
Muzika
Bojana Špegel

V ponedeljek sta me v veliko žalost spravila moja psička in sosedov
pes. Ta rad pride na obisk k naši »pesi«, med norenjem po vrtu pa
sta bila vse do tega ponedeljka prav prikupno neškodljiva. Ta dan
pa sta ob terasi odkrila mojega vrtnega palčka. Moj prav poseben
fetiš. Do vrtnih palčkov namreč že od nekdaj čutim pravljično
naklonjenost, in to predvsem zato, ker so ponavadi tako kičasti, da
so že prikupni. Moj palček ni bil kičast. Bil je srebrno-črn, največjo
vrednost pa mu je dalo to, da sem ga dobila za rojstni dan in da mi
ga je izdelal moj umetnik. Čeprav mi je kasneje podaril še enega,
mi je bil ta, ki ga ni več, res posebej pri srcu. Morda tudi zato, ker
je bil glasbenik. Glasba pa mi že celo življenje veliko pomeni.

Zgodbo o uničenem vrtnem palčku z vami delim prav zaradi
glasbe. Ko sem žalostno gledala, kaj je po igrivem vandalizmu
razigranih psov ostalo od mojega palčka, sem nehote pomislila na
letošnji izbor pesmi za Evrosong. Sobotnega predizbora sicer nisem

spremljala, saj nisem tako huda ljubiteljica EME, sem pa
seveda gledala in poslušala (predvsem to) finalni večer.
Nekaj izvajalcev je bilo odličnih, tudi nekaj pesmi dobrih.
Zagotovo jih na radijskih valovih ne bomo preslišali. Pri
nekaterih pa sem se spraševala, kako so sploh prišli skozi
sito komisije, ki je preposlušala več kot 100 poslanih
skladb. In ena takih je tudi zmagovalna skladba. Sama je
nikoli, res nikoli ne bi uvrstila na izbor. In preprostega
razloga. Takoj ko na Emo spustiš narodnozabavno
skupino, pa četudi jo cepiš z rockerji, ki na odru izgledajo,
kot da gre za posnetek iz osemdesetih let,  je bilo po
mojem že jasno, kaj se bo zgodilo. Ljubiteljev in
podpornikov narodnozabavne glasbe je pri nas veliko. To
je dejstvo. Kot je dejstvo tudi, da gre za glasbo, ki jo imajo

mnogi za tipično slovensko. Del naroda. Jaz se v njej ne najdem,
priznam. Čeprav tudi priznam, da mnoge od glasbenikov, ki jo
izvajajo, resnično cenim. A če na izboru pesmi za Evrovizijo izločiš
strokovno žirijo in izbor prepustiš ljudstvu, niti ena od pesmi, ki se
potegujejo za zmago ob zvokih harmonike, nima šans! Tako sem
modrovala že pred glasovanjem in mož, ki je tudi glasbenik, se je
strinjal z mano. Oba sva družno ugotavljala, da je pesem Nine
Pušlar z naslovom Dež še najboljša, tudi nastop je imela do konca
izdelan. Na koncu je bila druga, kar me je pozitivno presenetilo.
Čeprav je dobila skoraj 12 tisoč glasov manj kot ansambel Roka
Žnidarja in Kalamari, po volji ljudstva naš letošnji zastopnik na
Evrosongu, je pesem očitno dobro zvenela tudi drugim. A ni imela
šans. Zato, ker je ljubiteljev narodnozabavne glasbe pri nas več kot
je ljubiteljev popevk. Ki so bile, iskreno, najboljše tako v zlatih
šestdesetih in sedemdesetih. In če bi morda kombinacija narodno-
zabavnega ansambla in rockerjev lahko bila tudi posrečena, se mi
zmagovalna skladba ne zdi. A Evrosong je šov, ki je že velikokrat
presenetil. Morda bo to uspelo tudi našim letošnjim predstavnikom. 

Ostanimo pri muziki. Tista, ki sem ji prisluhnila v petek, na
velenjski premieri muzikala Čarovnik iz Oza, me je navdušila.
Mladi igralci in pevci z odlično Manco Dremel na čelu in tudi
glasbeniki v orkestrski jami, vsi domačini, so me v celoti prepričali.
Glasba je namreč zame zelo pomembna. Z njo začnem dan,
spremlja me v avtu, spravlja v dobro, včasih tudi slabo voljo,
velikokrat uspava. K sreči jo lahko večinoma izbiram sama. Brez
televotinga.
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Jutri  bo oblačno, čez dan  se
bo dež širil proti vzhodu. V
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Mira  Zakošek

Medi ji  so  že  nekaj  časi pol ni Veg-
ra da,  ki  je  v veli kih likvid nost nih
teža vah,  v pro gra mu pre struk tu ri -
ra nja  pa  je direk to ri ca Hilda Tovšak
napo ve da la veli ke kad rov ske, orga-
ni za cij ske  in finanč ne spre mem be,
pred vsem  pa krče nje Vegra da,  saj
inve sti cij  ni toli ko,  da  bi lah ko zapo -
slo va li 1700 lju di.  Načrt pre struk -
tu ri ra nja  je  na vče rajš nji  seji ( po
zaklju čku redak ci je) obrav na val nad-

zor ni  svet Vegra da, jav nos ti  pa  naj
bi  ga pred sta vi li  na današ nji novi -
nar ski kon fe ren ci.  Vegrad  je  pred
tem zapro sil  tudi  za držav no poroš -
tvo,  a  je minis ter  za gospo dar stvo
dr.  Matej Lahovnik zah te val naj prej
pro gram pre struk tu ri ra nja.

V ospred ju aktiv nos ti upra ve  je
raz re ši tev tež ke ga likvid nost ne ga
polo ža ja Vegra da,  saj  ima  to  pod-
jet je  že  nekaj  časa blo ki ra nih  vseh
deset  žiro raču nov,  zato  je mogo -
če pri ča ko va ti,  da bos ta nad zor ni

svet  in upra va  po vče rajš nji  seji
pozva la ban ke  k pogo vo rom  o
sana ci ji druž be.  Na  ta  način  naj  bi
si zago to vi li  tudi kre di te  za izpla či-
lo  plač  za nasled nje  tri mese ce.
Kljub  vsem teža vam  je veči na
delav cev Vegra da pre je la pla če,
odpr ta osta ja jo janu ar ska izpla či -
la  oko li 200 zapos le nim  v hče rin -
skem  inva lid skem pod jet ju, raz li -
ke decem br skih  plač režij skim
delav cem  ter raz li ke regre sa, nad -
ur  in pot nih stro škov  za decem ber.

Janu ar ske pla če  so 1.500 zapos le -
nim izpla ča li  v  petek,  ob  tem  pa
tudi zago to vi li,  da  so  v celo ti porav-
na li obro ke  za kre di te delav cev,  ki
so osta li  po decem br ski pla či nepo-
rav na ni.

Po bese dah pred sed ni ka pod jet -
niš ke ga sin di ka ta  Sama Mastna-
ka,  se pogo vo ri  o  tem,  kdaj  bo
Vegrad zago to vil  ta izpla či la  - zara-
di pri pra ve pro gra ma pre struk tu -
ri ra nja  -  do vče raj dopold ne  še  niso
nada lje va li. 

Gene ral na direk to ri ca Vegra da
Hil da Tov šak  je prejš nji  teden napo -
ve da la odpro da jo vse ga nepo treb -
ne ga pre mo že nja  in zmanj ša nje  vseh
stro škov. Napo ve da la  je  tudi raz pro-
da jo sta no vanj  na Celov ških dvo rih,
ki  jih  bodo zaklju či li  do kon ca pri-
hod nje ga mese ca.  O  ceni  ni govo ri -
la,  je  na  ljub ljan ski  župan  Zoran
Jan ko vič  po pogo vo ru  z  njo oce nil,
da  bi  ta lah ko pad la  pod 2000  evrov
za kvad rat ni  meter.                       � 

Bo Vegrad veliko manjši?
Težave Vegrada se nadaljujejo – Včeraj je o prestrukturiranju
razpravljal njihov nadzorni svet – Vse nepotrebno premoženje bodo
odprodali, napovedujejo pa tudi razprodajo stanovanj, ki bi lahko
padla pod 2000 evrov za kvadratni meter
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Zakaj ekologi
ne prisluhnejo
prebivalcem
tega okolja?

»Tudi  mi moč no
navi ja mo  za

naše šport ni ke«
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Pre mo gov nik  v Make do ni ji 
Vele nje, 18. feb ru ar ja – Premogovnik Velenje je z Elektrogospo-

darstvom Makedonije (Elem) podpisal pogodbo za projektiranje
glavnega rudarskega projekta za odpiranje rudnika Marijevo bli-
zu Prilepa v Makedoniji.  V pogod bi  se  je zave zal,  da  bo  v  roku 22
mese cev izde lal celot no teh nič no doku men ta ci jo  in pri pra vil  vse
potreb no  za  zagon pro iz vod nje. Doku men ta ci ja zaje ma  tako teh -
no loš ke karak te ris ti ke  kot pro jek ti ra nje potreb ne opre me, zra če -
nja, trans por ta, oskr be  z ener gi jo, vpli ve  na oko lje  in lokal no skup -
nost … Pro jekt  v vred nos ti 700.000  EUR  bodo izde la li stro kov nja -
ki  iz Pre mo gov ni ka Vele nje  v sode lo va nju  z make don ski mi eks per -
ti. Podob no  kot drug je  v Evro pi  se  tudi  v  JV regi ji nada lju je jo inve -
sti ci je  v moder ni za ci jo pri do bi va nja pre mo ga,  ki  bo  eden ključ -
nih ener gen tov  tudi  v pri hod njih deset let jih. Ome nje na regi ja raz -
po la ga  z mili jar da mi  ton  zalog ener get ske ga pre mo ga,  kar pred stav -
lja hkra ti  tudi nje no kon ku renč no pred nost.

Direk tor  dr.  Milan Med ved: » S  tem pro jek tom  se nada lju je pro -
di ra nje Pre mo gov ni ka Vele nje  v  JV regi jo,  v kate ri  je pod jet je  po
uspeš nem zaklju čku pro jek ta Mra mor  v Tuz li  v Bos ni  in Her ce go -
vi ni vzpo sta vi lo dob re poslov ne odno se  tudi  na make don skem
ener get skem  trgu.«

�

Kmalu nov razpis za razvoj kmetijstva 
Velenje, 22. februarja - Mestna občina Velenje je v lanskem letu

za sofinanciranje ukrepov za razvoj kmetijstva in podeželja v
mestni občini Velenje namenila 26.174 evrov, ki so bili prejemnikom
dodeljeni na podlagi javnega razpisa, objavljenega v marcu 2009.

Za naložbe v kmetijsko gospodarstvo so namenili 17.976 evrov,
za pomoči pri plačilu zavarovalnih premij 1.500 evrov, za tehnično
podporo v kmetijskem sektorju 2.069 evrov in za naložbe v
dopolnilne dejavnosti 4.629 evrov. Razpis za sofinanciranje ukrepov
za razvoj kmetijstva in podeželja bodo objavili tudi v letošnjem
letu. Za sofinanciranje ukrepov za razvoj kmetijstva in podeželja
bo letos na voljo še nekoliko več denarja, saj bodo med prosilce
razdelili 27.300 evrov. Razpis bo objavljen aprila ali maja. 
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Pogo ji  za grad njo trž ni ce  še  niso  dani
Šoš tanj – V Šoštanju naj bi na zadnji seji spremenili in dopolni-

li odlok o prostorsko ureditvenih pogojih za dele mesta Šoštanj s
Pohrastnikom in s tem omogočili gradnjo tržnice, a je obravnavo
župan Darko Menih umaknil z dnevnega reda, ker dokumenta
pred sejo sveta ni obravnavala komisija. Trž ni ca  je načr to va na  v
novem objek tu  med Pre šer no vim  trgom  in  Trgom svo bo de.  V
njem  bodo  tudi loka li  v prit lič ju  in poslov ni pro sto ri  ter sta no va -
nja  v eta žah.  Pred  tem  bo tre ba poru ši ti  dva objek ta, ene ga  so  že.

Novo grad nja  bo postav lje na  tako,  da  bo ohra ni la zna čil no ulič -
no pozi da vo mest ne ga jed ra, dalj ša stra ni ca  bo pote ka la vzpo red -
no  z uli co, kraj ši bos ta soob li ko va li  Trg svo bo de  in Pre šer nov  trg. 

� mkp

NLB  pla čil ne kar ti ce nagra ju je jo   
NLB  je pri pra vi la  prav poseb no nagrad no  igro.  Z upo ra bo Master -

Card kar tic  z  EnKo  so lah ko upo rab ni ki  z naku pi  pri  EnKa part -
ner jih  z  malo sre če pos ta li boga tej ši  za  eno  od šte vil nih  nagrad  ali
pa  si  celo pri bo ri li denar no nagra do  v vred nos ti 500  ali 1000 evrov. 

Slav nost ni dogo dek  ob zaklju čku nagrad ne  igre  je  bil 11. feb ru ar -
ja  v Ljub lja ni,  kamor  je  bila povab lje na  tudi  ena  od sreč nih dobit nic
iz Vele nja Mari ja Močil nik. Sreč na nagra jen ka pra vi,  da  jo  je osre -
čil  nakup  v Spa ru 2000  v Vele nju,  da  pa  sicer  NLB  EnKa kar ti co red -
no upo rab lja.  V  njej  vidi veli ko pri lož nos ti. » Prav poza bi la  sem   na
čase,  ko  sem  pri naku pih  le odšte va la.  Ker upo rab ljam  NLB  EnKa
kar ti co  za pla či la naku pov  pri trgov cih,  ki sode lu je jo  v  EnKi, pre je -
mam  in seš te vam  še dodat ne
popus te  in ugod nos ti.  NLB  je
pos kr be la,  da  je  že  ena  sama
kar ti ca dovo lj,  da obo ga ti  naše
naku pe  in  da  z  njo pri hra ni mo
pri naku pih naj raz lič nej ših stva -
ri. Pos kr be li  so,  da  se  z  EnKo
spla ča kupo va ti  vse  -  od obla -
čil, obu tve, naki ta,  knjig,  do raz -
lič nih kul tur nih pri re di tev, oddi -
ha  v topli cah, turis tič nih aran -
žma jev  in  celo ser vi sa  za  vaš
avto,« pra vi sreč na nagra jen ka.
Se spra šu je te,  kako  do kar ti ce  z
EnKo? Pre pro sto, pov pra šaj te
v poslo val ni cah  NLB.

�

Čeprav pogosto rečemo, da je pri nas premalo sodelovanja, občine pri
raznih projektih vendarle sodelujejo. In to ne le v državnih okvirih,
tudi preko državnih meja, kjer konkurirajo za evropska sredstva.
Zadnji tak projekt je na vzhodu naše še ne rojene pokrajine,
sodelujeta pa seveda slovensko in hrvaško območje. Naša soseda že
lahko črpa evropska sredstva, čeprav uradno še ni članica Evropske
unije. In tako imenovani vodilni partner tega projekta iz
operativnega programa IPA Slovenija–Hrvaška je Hum na Sotli,
glavni partner na slovenski strani pa Komunalno podjetje Rogaška
Slatina. Gre za skoraj 750 tisoč evrov vredno gradnjo čistilne naprave
in fekalne postaje v tem hrvaškem kraju ter nadgradnjo sistema
čiščenja odpadnih voda na naši strani - na območju občin Rogaška
Slatina, Rogatec, Šmarje pri Jelšah, Podčetrtek, Kozje in Bistrica ob
Sotli. S čiščenjem voda na obeh straneh meje (občina Hum na Sotli
v dolžini 25 kilometrov meji s Slovenijo) bodo dosegli, da bo Sotla
bolj čista. S tem pa bodo ustvarjeni pogoji za vnovično polnjenje
jezera Vonarje. Tudi z njim imajo na obeh straneh meje velike
turistične načrte.

Medobčinski projekt, ki sega preko regijskih meja, sega pa tudi na
področje ekologije oziroma ravnanja z odpadki, pa bodo uresničevali
na severovzhodnem koncu savinjske regije. Zajema tri občine
Dravinjske doline – Vitanje, Zreče in Slovenske Konjice. Gre za
urejanje centra za ravnanje z odpadki, v kar naj bi razširili sedanje
odlagališče v Pragerskem. Razen treh »savinjskih« občin bo
namenjen še petim s slovenskobistriškega območja. V okviru centra
naj bi zgradili tudi kompostarno, sortirnico in še druge potrebne
objekte. Vsaj v občini Slovenske Konjice pa se še niso odločili, ali
bodo vse to koristili. Imajo namreč svoje zbirališče in sortirnico, ne
vedo pa še tudi natančno, ali bodo odpadke vozili v Pragersko ali
Celje.

Pa ostanimo  še pri ekologiji. Tokrat pri mladih, saj tudi ekologija
»na mladih sloni«, bi lahko rekli. Kar se Janezek nauči, to Janez
ločuje. Prihodnji mesec se bo namreč že začelo državno tekmovanje v
ekoznanju. Najprej s šolskimi tekmovanji, nazadnje se bodo ob dnevu
zemlje najboljše regijske ekipe v Ljubljani pomerile na državnem
tekmovanju. Naj ob tem omenim, da je lani zmagala ekipa iz
Rogatca; letos bo na tem tekmovanju iz Savinjske regije sodelovalo
23 šol. Tudi štiri iz vseh treh občin Šaleške doline. 

Na Kozjanskem pa so znova povzdignili glas za »svojo« traso
osrednjega dela hitre ceste 3. razvojne osi. Na to naj znova preverijo
njihovo zahtevo, da poteka ta cesta preko osrednjega Kozjanskega, to
je od priključka na avtocesto Maribor–Ljubljana v Dramljah, preko
Šentjurja, Planine pri Sevnici proti Sevnici. Menijo, da lahko le
urejena prometna povezava omogoči razvoj tega območja. Da je to še
posebno pomembno zato, da se bodo pobrali po krizi, so znova v
pismu opozorili predsednika vlade Boruta Pahorja. In ga znova
spomnili tudi na koalicijski sporazum. Ne želijo pa le, da poteka
preko njihovega območja ta del hitre ceste, urediti je treba tudi ostale
ceste, še posebej cesto med Šentjurjem in Rogatcem oziroma hrvaško
mejo. Ta je namreč izredno prometna, vendar na več mestih ozka, v
Šmarju in Rogatcu tudi poteka skozi središče krajev.

Pa še o nečem bolj veselem! Pust je mimo, vsaj v Celju pa veselja ne
manjka. A na kulturni ravni. Tu bo od jutri do nedelje že »drugi
krog« letošnjega festivala Dnevi komedije. Prejšnji teden so ga začeli
z mednarodnima akterjema, saj sta se »spopadla« Krpan in Brdavs.
V soboto je bila predstava z bolj vsakdanjim naslovom – Svobodni
zakon. Jutri bo na sporedu Neron, v soboto Triko. Čeprav so letos
Dnevi komedije kar nadaljevanje pustovanja, veselje v teh družbeno-
političnih turobnih dneh pride prav.

� k

In vendarle precej sodelujemo
Skupno čez državno in regionalno mejo –  Učenci 23 šol o ekologiji - Kozjanci spet
opozarjajo predsednika države – V Celju zbor komedijantov
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NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in gra fič na pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Sreč na nagra jen ka Mari ja

Močil nik

Tat ja na Pod gor šek

Na raz pis Mla di raz is ko val ci  za
raz voj Šaleš ke doli ne,  ki pote ka
pod okri ljem Šol ske ga cen tra Vele -
nje,  je pro gram ski  svet giba nja pre -
jel 58 pri jav ( lani 52),  od  tega  je
33 osnov no šol skih ( lani 26), 24
sred nje šol skih ( lani 26)  in 1 štu -
dent ska nalo ga.  Med avtor ji pri -
jav lje nih  nalog  so  tokrat  prvič dija -
ki Šol ske ga cen tra Slo venj Gra -
dec. »Pre se ne če ni  smo  nad več -
jim šte vi lom pri jav, hkra ti  pa  tudi
vese li,  da  je giba nje ved no  bolj
popu lar no,«  je pove dal pred sed -
nik pro gram ske ga sve ta giba nja
mag. Marjan Penšek.  Na  naša
vpra ša nja  je tako le odgo vo ril:

Za giba nje mla di raz is ko val ci  za
raz voj Šaleš ke doli ne 2010  so
posla li osnov no šol ci 7 pri jav  več
kot  lani, sred nje šol ci  dve  manj,
po dol gem  času  pa  je  med pri jav -
lje ni mi  tudi štu dent ska nalo ga.
Čemu pri pi su je te  to?
»Več ja popu lar nost giba nja  je

odraz dob re ga  dela  v minu lih
letih, refe renc.  Po podat kih  in gle -
de  na šte vi lo pre je tih pri znanj  je
naše giba nje naj bo lje orga ni zi ra no
med tovrst ni mi giba nji  v Slo ve ni -
ji. Prez re ti  ne sme mo finan ci ra -
nja, izpo stav lje nos ti mla dih raz -
is ko val cev  v medi jih.  Zanje  in nji -
ho ve men tor je orga ni zi ra mo semi -
nar je,  na kate rih  se nau či jo meto -
do lo gi je  za pri pra vo raz is ko val ne

nalo ge,  kako  jo pred sta vi ti,  kar  je
pomemb no toli ko  kot  sama vse -
bi na nalo ge ozi ro ma vpra ša nje,  ki
ga  v nalo gi rešu je jo. Več je šte vi lo
pri jav osnov no šol skih  nalog  je
mogo če pri pi sa ti  temu,  da  smo
pred sta vi li giba nje, nje go ve  cilje
rav na te ljem osnov nih  šol  in vod -
stvom lokal nih skup nos ti. Poso -
do bi li  smo splet no  stran, uved li
sodob ne komu ni ka cij ske meto de.
Pred vsem  pa mis lim,  da  so  pri tis -
tih,  ki  se odlo či jo  za izde la vo raz -
is ko val ne nalo ge,  v ospred ju pri -
dob lje ne izkuš nje.«

Gle de  na pri ja ve dija kov Šol ske -
ga cen tra Slo venj Gra dec giba nje
pre ra šča  meje regi je  Saša.
» V stra te gi jo giba nja  smo zapi -

sa li,  da  si  bomo pri za de va li vklju -
či ti  vanj  -  poleg regi je  Saša  -  še
dru ge regi je. Zna nje  ne  pozna
občin skih, regij skih  meja.  Če ima -
mo mož nost vklju či ti  še  koga,  smo
lah ko  samo poča šče ni.  Tudi  v pri -
hod nje  bomo pod pi ra li širi tev
giba nja  še  v dru ge regi je,  čeprav  se
zara di  tega pojav lja jo admi ni stra -
tiv ne  in  še neka te re dru ge teža -
ve.«

Ste ime li  pri  tem mor da  v mis lih
finan ci ra nje? Kak šen  pa  je  odziv
na vlo ge pro gram ske ga sve ta  za
dona tor stvo, spon zor stvo  pri pod -
jet jih, lokal nih skup nos tih?  
» Z odzi vom  občin Šoš tanj,

Šmart no  ob  Paki, pred vsem  pa
Mest ne obči ne Vele nje  smo  zelo

zado volj ni. Sled nja pri spe va  za
giba nje glav ni no denar ja.  Kljub
kri zi, manj šim pro ra čun skim pri -

hod kom  je  za mla de raz is ko val ce
pred vi de ne ga toli ko denar ja  kot  v
pre te klih  letih.  To  je  dokaz,  da  se
zave da jo pome na zna nja  pri izho -
du Slo ve ni je  iz gospo dar ske kri -
ze. Odzi va jo  se  tudi pod jet ja.  Lani
smo  sicer zazna li,  da  je mar si ka -

te ro zara di kri ze uved lo var če val -
ne ukre pe.  Če dru ge ga  ne,  so giba -
nje moral no pod pr la.« 

Kate re  so novos ti letoš nje ga giba -
nja?
»Pred vsem  moram opo zo ri ti  na

neka te re pomemb nej še datu me
ozi ro ma  na zgod nej šo odda jo
nalog. Povzet ke sled njih mora jo
avtor ji pri jav lje nih raz is ko val nih
nalog odda ti  že 11. mar ca,  do 19.
mar ca  pa nalo ge.  Če  smo  lani  še
dopu šča li  zamik  za kak šen  dan,
dva  ali  tri,  letos  tega  ne  bo.  Čez  tri
ted ne,  torej  v dru gi polo vi ci apri -
la,  bomo raz gla si li   in nagra di li
avtor je naj bolj ših raz is ko val nih
nalog.  Vsa  leta  doslej  je  bilo  to  v
maju.»

Eden  od  ciljev pro gram ske ga sve -
ta  v pri hod nje  je,  da  bi  vsaj  nekaj
nalog pre ras lo šol sko  raven.
»Gospo dar ska kri za  je  našo

drža vo zno va pri si li la  v raz mis lek,
kje  so pri lož nos ti Slo ve ni je  za več -
jo doda no vred nost. Nedvo mno
je  to zna nje. Pre pri čan  sem,  da  so
mla di raz is ko val ci,  ki  s pomoč jo
men tor jev rešu je jo teža ve  z nad -
grad njo zna nja, pri dob lje ne ga  pri
red nem pou ku, pomem ben fak -
tor  v pri za de va njih  za več jo doda -
no vred nost. Zna nje  je nalož ba,
mla di raz is ko val ci  pa pomem ben
kre a tor  pri  tem.«

�

Mla di raz is ko val ci  in doda na vred nost
V letoš njem giba nju Mla di raz is ko val ci  za raz voj Šaleš ke doli ne  več pri jav  kot  lan i  -  Tokrat
sode lu je jo  tudi slo venj gra ški dija ki  - Raz gla si tev naj bolj ših  nalog  tri ted ne  prej  kot  doslej 

Mag. Mar jan Pen šek,

pred sed nik pro gram ske ga

sve ta giba nja Mla di

raz is ko val ci  za raz voj

Šaleš ke doli ne: »Zna nje,

pri dob lje no  pri izde la vi

raz is ko val ne nalo ge,  je

pomemb no dej stvo  v

pri za de va njih Slo ve ni je  za

izdel ke  z več jo doda no

vred nost jo.» 



Tatjana  Podgoršek

Vele nje, 22. feb ru ar ja – V sejni
sobi Zdravstveni dom Velenje je
bila prva izredna seja članov sveta
javnega zavoda Zdravstveni dom
Velenje. Sklic so zahtevali zaposle-
ni reševalne službe zavoda na temo
reorganizacija službe. 

Direk tor jav ne ga zavo da Zdrav -
stve ni  dom Vele nje  Jože Zupančič
je pred sta vil  namen  in  cilje reor -
ga ni za ci je: »Učin ko vi ta, var nej ša
in pri jaz nej ša služ ba  za bol ni ke.
To  bom nare dil  v skla du  s svo ji mi
pris toj nost mi, spre jel  za  to  vso
odgo vor nost,  zato  o  tem  ne mis -
lim baran ta ti,  tudi  ne  na  seji sve ta
zavo da.  Če čla ni sve ta meni jo,  da
delam sla bo,  bodo poda li pred log
za  mojo raz re ši tev,«  je  bil  oster
Zupan čič.  V nada lje va nju  je ovr -
gel očit ke, zapi sa ne  v sred stvih jav -
ne ga obve šča nja,  nato  pa izred no
sejo sve ta zavo da zapus til.

Janez Kra mar, vodja reševalne
službe, in njegovi sodelavci, kar
nekaj jih je bilo prisotnih na izred-
ni seji, pa so znova opozarjali na
težave, ki jih prinaša nova organi-

ziranost. Zelo nazoren je bil eden
od reševalcev, ki je dejal: »Vsi ima-
mo v mislih bolnika. Vendar, ali
moramo mi postati bolniki, da nas
boste začeli resno jemati«. 

Kot  so zatr je va li,  se  je  od uved be
spre memb,  od lan ske ga 1. sep tem -
bra  dalje,  do  danes poja vi lo veli ko
težav, neka te re  tudi  v ško do bol ni -

kov. Orga ni zi ra nost služ be  pred
ome je nim datu mom  ni  bila ide al -
na,  je  pa  bilo  težav pre cej  manj.
Da  je takš no raz dru že va nje dežur -
ne služ be, nuj ne medi cin ske pomo -
či  in reše val ne služ be nesmi sel no
in stro kov no opo reč no,  naj  bi ugo -
to vi li  tudi čla ni komi si je minis tr -
stva  za zdrav je  na red nem pre gle -
du. “Obsta ja jo pra vil ni ki, stan dar -
di, področ ni dogo vo ri  z zava ro val -
ni co,  ki  jim mora mo spo što va ti,”  je
poudaril Kra mar  in  dodal,  da opo -
zo ri la reše val cev nika kor  niso uper -
je na pro ti direk tor ju zavo da,  z nji -
mi  ne želi jo pose ga ti  v nje go ve pris -
toj nos ti  ali  ga  celo »ruši ti«. »Raču -
na mo  na raz ume va nje direk tor ja,
na nje go vo mod rost,  s kate ro  smo
v  teh  letih sku paj gra di li reše val no
služ bo. Ceni mo  ga  in ver ja me mo,

da  bo uvi del,  da  tako  ne  gre  več  in
da  bo potreb no  nekaj spre me ni ti.
Pred la ga li  smo pri mer ja vo orga ni -
zi ra nos ti podob nih  služb,  kot  je
naša  v slo ven skih obči nah, pri mer -
lji vih  z Mest no obči no Vele nje.  A
ne  zato,  da  bi ugo to vi li,  kdo  ima
prav  in  kdo  ne,  ampak  zato,  ker  je
nasta lo pre več  težav.«

Čla ni sve ta zavo da  so meni li,  da
mora jo neso glas ja reši ti  v ‘ hiši’,  da
mora jo reše val ci  in vod stvo jav ne -
ga zavo da Zdrav stve ni  dom Vele -
nje nada lje va ti dia log  ter pois ka ti
kom pro mis ne rešit ve,  ki  bodo  v
prid  vsem vple te nim, naj bolj  pa
bol ni kom. Dogo vo ri li  so  se  tudi,
da  mora direk tor zavo da  do nasled -
nje  seje sve ta pri do bi podat ke  o
tem,  kako ima jo služ bo ure je no  v
pri mer lji vih mest nih obči nah  v Slo -
ve ni ji.  O more bit nih nadalj njih
kora kih  se  bodo odlo ča li  na osno -
vi pri dob lje nih podat kov.  Če  bodo
te pri do bi li  do red ne  seje sve ta
zavo da,  ki  bo pred vi do ma 15. mar -
ca,  bodo  o  tem raz prav lja li  takrat,
sicer pa  na dru gi izred ni  seji naj kas -
ne je  do začet ka letoš nje ga apri la.
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Mile na Krs tič  - Pla ninc

Šoš tanj -  Na prvi pogled je bilo
precej nenavadno, da so v Šoštanju
na sejo občinskega sveta uvrstili
točko o barvnih študijah prenove
fasade na zdravstveni postaji Šoš-
tanj, a to kaže tudi na to, kako
ponosni so nanjo v Šoštanju. Zato
želijo, da ima tudi lepo podobo. 

Šti ri vari an te barv ne štu di je
(nekaj  bolj žive ga,  nekaj  bolj umir-
je ne ga)  je svet ni kom pred sta vi la
Metka Švegel iz Arhi tek tur ne ga
biro ja Gut man, odlo či tev  o  tem,
kak šne bar ve  bo fasa da,  pa  bodo
pre pus ti li stro ki.

Zdrav stve no pos ta jo Šoš tanj
obnav lja jo  po  fazah  in  letos pri de
na vrs to zad nja, šes ta.  Ta vklju ču -
je dokon ča nje vhod ne  avle, pre no-
vo fasa de  in stre he  ter dokon ča nje
kli ma ti za ci je.

Čeprav svet ni ki  o  tem, kate ra bar-
va  jim  je  bolj  všeč  in kate ra  manj,
niso govo ri li,  so  pa opo zo ri li  na
»šav je«,  pri  tem  so mis li li grmov-
je,  ki objek tu goto vo  ni  v  okras.
Nanj  je naj prej opo zo ril Štefan Sza-

bo, pri te gnil  pa  mu  je  tudi  Peter
Radoja. »Šoš tanj tek mu je  v akci ji
Turis tič ne zve ze Slo ve ni je  za naj lep -
še ure jen  kraj.  Že  nekaj  let

zapovrst jo  pa dobi va mo suges ti je,
zaznam ke  o sla bih  točkah mes ta.
V  njih  se ved no pojav lja  eno  in  isto:
grmov je, grmov je …«

Meni li  pa   so,  da  to  ni  stvar arhi -
te kta,  ampak zdrav stve ne ga  doma,
zato  ga  bodo pozva li,  da oko li co
ure di.                                          �

Kak šna  naj  bo bar va zdrav stve ne pos ta je?
Svet ni kom pred sta vi li šti ri vari an te – Odlo či tev pre pus ti li stro ki – »Šav je« pos ta ji  ni  v  okras

Po notra nji pre no vi  še zuna nja 

Tatjana Podgoršek

Od 22. do 26. februarja bo Zavod
za zdravstveno zavarovanje Sloveni-
je (ZZZS) na področju osmih od
desetih območnih enot zavoda, kjer
so že uvedli on-line sistem, ukinil
samopostrežne terminal. Na njih
smo zavarovanci potrjevali
zdravstvene izkaznice. Med njimi
je tudi območna enota Ravne na
Koroškem, v katero sodita javna
zdravstvena domova Zdravstveni
dom Velenje in Zgornjesavinjski
zdravstveni dom. Listine za uvel-
javitev zdravstvenih storitev med
začasnim bivanjem v tujini, ki smo
jih zavarovanci naročali s pomočjo
terminalov, bomo sedaj lahko
naročili preko interneta ali mobil-
nega telefona.

Februarja letos so namreč v osmih
regijah vsi izvajalci zdravstvenih
storitev že v celoti prešli na
neposredno (on-line) pridobivanje
podatkov zdravstvenega zavarovan-
ja, zato v teh enotah zavarovanim
osebam ni več potrebno potrjevati
kartic zdravstvenega zavarovanja.
Ker pa bodo v mariborski in ljubl-
janski regiji prešli na novi način dela
do poletja in ker morajo zavarovan-
ci za obiske v zdravstvenih
ustanovah v teh regijah kartice
zdravstvenega zavarovanja še potrdi-
ti,  bo ZZZS ohranil nekatere samo-
postrežne terminale v preostalih
osmih območnih enotah do julija
2010. Med njimi je samopostrežni
terminal, nameščen v prostorih
velenjskega zdravstvenega doma.
Na teh terminalih je do julija letos

še mogoče naročati tudi listine za
tujino. Samopostrežni terminali za
prvoten namen niso več potrebni,
ukinjajo pa jih tudi zato, ker bi nji-
hovo vzdrževanje – pravijo na
ZZZS -  povzročilo preveč stroškov,
da bi jih zavarovanci uporabljali še
za ostale namene: naročanje listin
za uresničevanje zdravstvenih
storitev med začasnim bivanjem v
tujini (evropske kartice zdravstvene-
ga zavarovanja in konvencijskega
potrdila za Bosno in Hercegovino),
informiranje o veljavnosti obvezne-
ga in prostovoljnega zdravstvenega
zavarovanja neposredno ob potrje-
vanju kartic, za informativne vse-
bine in vsebine o zdravju. 

Naročanje listin za
tujino

Listine za tujino je bilo že doslej
mogoče zelo enostavno naročiti tudi
na internetu (na naslovu
www.zzzs.si) in prek mobilnega tele-
fona. Obe možnosti omogočata pri-
dobivanje listin za tujino v roku 4
delovnih dni od oddanega naročila.

Kako telefonsko
naročiti listine za
tujino preko SMS
sporočila?

SMS sporočilo je potrebno poslati
na številko 031 771 009.

Sporočilo za naročilo evropske
kartice zdravstvenega zavarovanja
(velja v državah EU, Evropskega
gospodarskega prostora, v Švici, na
Hrvaškem in v Makedoniji) je ses-

tavljeno iz  ključne besede EUKZZ,
dodati pa ji je potrebno še ZZZS
številko osebe. Ta je izpisana na
kartici zdravstvenega zavarovanja
levo. Na primer SMS za osebo z
ZZZS številko 032822733 je:
EUKZZ032822733. 

Sporočilo za naročilo konvenci-
jskega potrdila za Bosno in Herce-
govino sestavljata ključna beseda BIH
ter ZZZS številka osebe  (na primer
sporočilo za osebo z ZZZS številko
032822733 je: BIH032822733). 

ZZZS številka mora biti zapisana
v celoti z vsemi devetimi številka-
mi. Naročanje listin za tujino preko
mobilnih telefonov je možno iz vseh
domačih mobilnih omrežij.

Uporabnik praviloma takoj (odvis-
no od mobilnega operaterja) pre-
jme obvestilo o morebitnih napakah
ali o uspešnosti naročila. Vsako
poslano SMS sporočilo plača
uporabnik po veljavnem ceniku svo-
jega mobilnega operaterja. Vrnje-
na SMS sporočila so za uporabni-
ka brezplačna.

Informiranje o
veljavnosti
zavarovanja

Čeprav smo do sedaj zavarovane
osebe zelo redko uporabljale infor-
mativne funkcije samopostrežnih
terminalov, ki so omogočale
podrobnejši prikaz podatkov o
zavarovanjih, ZZZS kljub temu že
pripravlja nadomestno rešitev, ki
bo zavarovanim osebam predvido-
ma že letos omogočala varen
dostop do podatkov o urejenosti
zdravstvenega zavarovanja.

Informativne
vsebine in vsebine
o zdravju

Vse tovrstne vsebine so že doslej
dostopne tudi na spletnih straneh
ZZZS.

�

Ukinitev samopostrežnih
terminalov

»Moramo mi postati bolniki, da
nas boste začeli resno jemati«
O reorganizaciji reševalne službe Zdravstvenega doma Velenje na
izredni seji sveta zavoda – Direktor zapustil sejo – Težave je treba
rešiti znotraj hiše in v dobrobit vseh vpletenih

Udeleženci izredne seje sveta zavoda so menili, da je potrebno poiskati rešitve, ki bodo v

prid vsem vpletenim, najbolj pa bolnikom.

V Šaleški in Zgornji Savinjski dolini
potrjevanje kartic do julija 2010 le na
samopostrežnem terminalu v Velenju -
Naročanje listin za uresničevanje zdravstvenih
storitev med začasnim bivanjem v tujini …
preko interneta in mobilnika



Mira  Zakošek

Sep tem bra   lani  je prev zel vode nje Hol din -
ga slo ven skih elek trar n Velenj čan  Borut  Meh.
Naj več ja načr to va na inve sti ci ja  v Slo ve ni ji  pa
se  vse  bolj zap le ta.  Prav  zato,  da dobi mo
nekaj jas nih odgo vo rov,  smo  ga pova bi li  na
pogo vor.

So dogod ki mor da pove za ni  tudi  z  vami  in
vašo vizi jo vode nja Hol din ga? Ver jet no  namreč
ne  gre  le  za poli tič no mer je nje  moči,  ampak
se  tukaj ple te jo  tudi raz lič ni gospo dar ski inte -
re si?

» No,  če  kaj,  potem  prav goto vo teža ve,
pove za ne  z blo kom  šest,  niso pove za ne  z
mano.  Ta pro jekt   se  je poro dil  v gla vah  že
leta 2003, pri dob lje na  so  bila  vsa dovo lje -
nja, pro jekt  je  bil ume ščen  v Stra te gi jo naci -
o nal nih pro jek tov. Pote ka jo pri prav ljal na
dela, pri do bi va mo  pa  že  tudi grad be na dovo -
lje nja -  gre  namreč  za  več  in  ne  samo  eno
grad be no dovo lje nje.  V glav nem  je  tudi  že
zapr ta finanč na kon struk ci ja. Seve da, zap -
le ti  so pri sot ni  ves  čas,  gre   namreč  za pro -
jekt veli ke vred nos ti.  Na sploš no  se  v ener -
ge ti ki  suče ogro mno denar ja.  To  pa pome -
ni ogro mno raz nih inte re sov.  Ne  samo inte -
re sov  pri tis tih,  ki dobav lja jo raz no opre mo,
ampak  tudi  pri tis tih,  ki mis li jo,  da  bi lah ko
posre do va li  pri  tem  in  nekaj zaslu ži li.  Vsi  ti
inte re si  so veli ko krat  tudi  povsem legi tim ni,
seve da  pa  je  od inve sti tor ja odvis no,  kako  se
bo odlo čil, kako  bo izva jal inve sti ci jo.  V pri -
me ru blo ka 6  so  se  tako  pri inve sti tor ju,  to
je Ter mo e lek trar ni Šoš tanj,  kot  tudi  mi  na
HSE odlo či li,  da  bomo  dela odda ja li direkt -
no,  ne  pa pre ko posred ni kov.«

Koli kor  vem,  ste odre di li nad zor  vseh pos -
top kov,  ki  so  v Ter mo e lek trar ni Šoš tanj  tekli
od  leta 2003.  Zakaj?  Ste nale te li  na  kaj
spor ne ga?

»Nima te  prav.  Prav goto vo  jaz  nisem člo -
vek,  ki  bi gle dal  nazaj  in  hotel pre ver ja ti,  kaj
je  bilo  v pre te klos ti naro be.  Že  ko  sem pri -
šel  na  HSE,  sem jas no pove dal,  da prev ze -
mam sta nje takš no,  kot  je,  in gle dam  naprej.
Odbor  za aktiv ni nad zor,  ki  je  bil usta nov -
ljen  v  HSE,  pa  je  bil usta nov ljen  iz ene ga
same ga, glavnega  raz lo ga -  HSE  bo  namreč
doka pi ta li zi ral  TEŠ  s pre ko 300 mili jo ni
evrov.  To  je ogro men  denar  in  za  tem denar -
jem  je  tudi odgo vor nost  ne  samo Hol din -
ga, tem več  tudi poslo vod stva.  Odbor  zato
ne  bo aktiv no sprem ljal  samo inve sti ci je,
tem več  tudi  vsa vzdr že val na  dela,  ker  je  meja
med vzdr že val ni mi  deli  in inve sti ci jo  zelo
tan ka. Nalo ga odbo ra  je,  da pre ver ja,  kako
se tro ši jo sred stva,  da ugo tav lja namen sko
pora bo, pred vsem  pa,  da  z aktiv nim delo va -
njem zago to vi izved bo inve sti ci je  v
načrtovanih okvir jih.

Po pri ho du  na  čelo  HSE  ste  v  novih poga -
ja njih  ceno teh no loš ke opre me zni ža li  za  sto
mili jo nov  evrov.  Takrat  ste  tudi deja li: » Ni
goto vo,  da  pri  TEŠ 6  ni  bilo korup ci je.«

»Ves te,  jaz  ne  morem zago tav lja ti,  da  je  ni
bilo,  ker  tudi  nisem  bil  pri pro jek tu vses ko -
zi zra ven. Niko li  pa  me nis te sli ša li,  da  bi
rekel,  da  je  bila korup ci ja.  In tis ti,  ki  to pra -
vi jo,  bodo mora li  to  pač doka zo va ti. Nerod -
no  je  v  tej drža vi,  da  ko neka te ri govo ri jo  o
korup ci ji  kar  počez, nima jo nobe nih kon -
kret nih doka zov, bre me doka zo va nja,  da  ni
korup ci je,  pa  pade  na tis te,  ki  jih obto ži jo,
in  pri  tem  se naj več krat nji ho vim argu men -
tom  niti  ne ver ja me.  Še  enkrat poudar jam,
da  še nih če  ni doka zal,  da  je  tu  bila korup -
ci ja,  in  dokler  tega  ni,  bom  tudi  sam zago -
var jal,  da  je  bila inve sti ci ja vode na  v skla du
z  nači nom  dela,  ki  je  veljal  pri inve sti tor ju,
to  je  pri  TEŠ.  Ob pri ho du  na  čelo  HSE  sem
res zah te val,  da  se  v skla du  s pogod bo izve -
de jo dodat na poga ja nja,  in  na  teh dodat nih
poga ja njih  je inve sti tor  TEŠ  uspel zni ža ti
vred nost glav ne teh no loš ke opre me  za 100
mio  evrov, nadalj njih 100  mio  evrov poce -
ni tev  pa  je  bilo dose že nih  z opti mi ra njem
finanč nih  virov inve sti ci je.«

Kako  pa komen ti ra te  v pogod bi  upo rab lje -

no švi car sko pra vo,  ki  se neka te rim  zdi spor -
no,  in pro ti ko rup cij sko klav zu lo?

» Vse  do  danes  še  nisem sli šal niko gar,  ki
bi pove dal,  kaj  je naro be  s  švi car skim pra -
vom.  Meni  celo prav ni ki zago tav lja jo,  da
so obli ga cij ska raz mer ja  v Slo ve ni ji nasta la
na teme lju švi car ske ga pra va.  In  še  nekaj  je
tre ba raz ume ti,  gre  za  posel,  v kate rem sode -
lu je jo pod pis ni ki  oz. part ner ji  iz Slo ve ni je,
Nem či je  in Fran ci je  in  v  takem pri me ru  je
obi čaj no,  da  se upo ra bi pra vo  neke tret je
drža ve,  in  to  je  bilo  v  tem pri me ru švi car sko
pra vo,  za katerega mis lim,  da  je kre di bil no
in  prav goto vo  z  njim  ni  nič naro be.

Vla da  ima pra vi co
pre ve ri ti  vse pos top ke

Vla da  je zah te va la  od  vas ozi ro ma  od Ter mo -
e lek trar ne Šoš tanj celo vi to poro či lo.  Kaj ugo -
tav lja te  v  njem?

» Brez dvo ma  ima vla da  kot last ni ca  HSE
in  tudi posred na last ni ca  TEŠ  vso pra vi co
zah te va ti poro či lo  o dose daj oprav lje nih
pos top kih.  Mi  smo  s  tem poro či lom  samo
poka za li  vso kro no lo gi jo  dela
kakor  tudi  vse pos top ke,  ki  so
bili izve de ni  tako  v okvi ru   TEŠ
kot  v okvi ru  HSE. Moram  reči,
da  to poro či lo  ne  kaže  na kak -
šne poseb nos ti   ali korup tiv na
deja nja.  Da  bi  se sum ni če nju
izogni li,  smo na  HSE  že  janu -
ar ja pozva li pro ti ko rup cij sko
komi si jo,  da pre gle da  ta pri mer
in ugo to vi,  če  so  bila kak šna
deja nja korup tiv na. Rav no  s
tem,  ko  so zače li  temu pro jek tu
oči ta ti korup tiv nost,  so  mu nare -
di li naj več jo ško do. Naj prej  so
sku ša li doka zo va ti teh no lo ško
zasta re lost,  ko  to  ni uspe lo,  so
uda ri li  na eko loš ko  noto,  in  ko
tudi  to  ni  šlo,  so govo ri li,  da  ni zapr te finanč -
ne kon struk ci je,  na kon cu   so pos ku ša li pro -
jekt uma za ti  ali  pa upo čas ni ti  s  tako ime -
no va ni mi nepra vil nost mi, korup tiv nost jo …
Zato  se  mi  zdi pomemb no,  da  naj  tudi  ta
urad ni  organ pre gle da celot no doku men ta -
ci jo,  in  če  se ugo to vi, da  so  bila kakš na spor -
na deja nja,  potem  jaz zago tav ljam,  da  bomo
v  HSE  prav goto vo izred no odloč no  tudi
ukre pa li.«

Je  v zve zi  s  tem pre gle dom  že  kaj zna ne ga?
» Ne,  ni  še nobe nih podat kov,  vem  pa,  da

pre is ko val na deja nja pote ka jo.«
Druž ba  Gen ener gi ja  je janu ar ja  dala vlo -

go  za grad njo dru ge ga blo ka nukle ar ke.  Se
zara di  tega doga ja seda nja  gonja pro ti  TEŠ?

»Neka te ri  so pos ku ša li  našo inve sti ci jo,  in
to pred vsem zago vor ni ki jedr ske elek trar -
ne, pri ka zo va ti  kot dile mo,  torej  NEK 2  ali
blok 6.  Ta  blok  sploh  ni alter na ti va jedr ski
elek trar ni.  Gre  za nad omest ni  objekt  za
obsto je če blo ke ozi ro ma obsto je čo  TEŠ,
med  tem  ko  gre  pri nukle ar ki  za  novo kapa -
ci te to,  ki  bo  na rela tiv no  čist  način pro iz va -
ja la elek trič no ener gi jo.  Ne  pa  na naj ce nej -
ši  način –  kar  danes trdi jo zago vor ni ki. Tre -
ba  je upo šte va ti,  da  je potreb no  tudi pre ko
cene elek trič ne ener gi je  iz jedr ske elek trar -
ne pokri va ti stroš ke nje ne ga obra to va nja,
odpla če va ti kre di te, amor ti za ci jo, skla di šče -
nje niz ko-  in sred njeaktiv nih odpad kov,  kakor
tudi raz grad njo elek trar ne.  Ko  vse  te stroš -
ke  na eno to pro iz ve de ne ener gi je seš te je te,
se  hit ro ugo to vi -  in  to doka zu je jo  tudi med -
na rod ne štu di je -,  da  bo  cena  iz  NEK2  naj -
manj ena ka,  če  ne  celo viš ja  kot  iz pre mo -
gov ne elek trar ne ozi ro ma blo ka 6  v Šoš ta -
nju. 

Mis lim,  da  je težava pred vsem  v tis tih,  ki
bi  radi vide li,  da  se  v Slo ve ni ji  sploh  ne  bi  več
gra di le  nove ener get ske kapa ci te te,  in  to
zara di  tega,  ker  bi  si  s  tem odpr li  več pro sto -
ra  za trgo va nje  z ener gi jo. Tre ba  je vede ti,  da
je trgo va nje  z ener gi jo izjem no dono sen
posel,  da  se  na  tem področ ju  v Slo ve ni ji
pojav lja veli ko igral cev.  Res  je,  HSE  je  daleč

naj več ji, ven dar  tukaj  so  tudi tuj ci  in  eden  od
igral cev  je  tudi slo ven ski  GEN  I,  ki  je kapi -
tal sko pove zan  z  GEN ener gi jo. Veli ko očit -
kov  na  račun blo ka 6 pa pri ha ja rav no  iz
GEN  I, kate re mu  prav goto vo  ni  v inte re su,
da  se  ta  blok zgra di,  da  se  v Slo ve ni ji gra di -
jo  nove pro iz vod nje zmog lji vos ti,  ker  mu  to
tudi zožu je pro stor  pri trgo va nju. Mor da  je
zani mi vo  tudi  to,  da  je direk tor  Gen ener gi -
je isto čas no  tudi  član upra ve  GEN I-ja.«

Eko loš ke orga ni za ci je
nima jo enot ne ga mne nja

Tis ti,  ki živi mo  v  tem oko lju,  in med nje sodi -
te  tudi  vi,  in  smo dobe sed no  na last ni  koži  v
osem de se tih  letih čuti li pro pa da nje doli ne,
seve da tež ko raz ume mo seda nji  odziv eko lo gov,
ki trdi jo,  da šes ti  blok Ter mo e lek trar ne Šoš -
tanj eko loš ko  ni spre jem ljiv.  Kar  tri nevlad ne
orga ni za ci je  so pred la ga le evrop ski ban ki  za
raz voj,  da kre di ta  ne odob ri jo. Seve da  pa  vsi
eko lo gi  ne mis li jo  tako.  Gre  v  tem pri me ru  za
spre ne ve da nje?

» Zelo čud no  bi  bilo,  če  bi  vsa eko loš ka

zdru že nja  pod pi ra la pro jekt pre mo gov ne
ter mo e lek trar ne.  Je  pa  po dru gi stra ni  zelo
nena vad no,  da  ne pod pi ra jo pro jek ta,  ki
nad ome šča sta re, zasta re le, eko loš ko  manj
spre jem lji ve objek te. Mor da  je  tu  nekaj kriv -
de  tudi  na  naši stra ni ozi ro ma  pri inve sti -
tor ju,  da  smo  v pre te klos ti pre sla bo
predstavili  to inve sti ci jo.  Gre  za nad omest -
ni  objekt,  ne  pa  za  nove kapa ci te te  in  v Ljub -
lja ni,  kjer  je rav no Uma no te ra orga ni zi ra la
veli ko kon fe ren co - mis lim,  da  je  bilo pri sot -
nih pre ko 200 lju di,  smo pred sta vi li pro jekt
v celo ti. Pro jekt  je  tam dejan sko dose gel
veli ko pod po ro.  Zelo tež ko raz umem,  kaj
se  je  potem zgo di lo  v nasled njih dese tih
dneh,  da  je pri šlo  do takš ne ga spo ro či la  treh
oko lje var stve nih orga ni za cij. Mor da  so  bile
uža lje ne,  ker  niso  bile pra vo čas no sezna nje -
ne  z vse mi dej stvi, mor da  je  v ozad ju  tudi
kak šno uspeš no lobi ra nje …«

In  kaj  se  bo zgo di lo,  če  ta ban ka,  ki  ni
komer ci al na  in  torej odob ra va kre di te  po
niž ji obrest ni  meri,  tega kre di ta  ne  bo odob -
ri la?

»Tre ba  je pove da ti,  da  je  ta ban ka  tudi
sama nare di la  skrben pre gled pro jek ta  in
ugo to vi la,  da  tako  po teh no lo gi ji  kakor  po
eko loš kih stan dar dih pro jekt ustre za zah -
te vam, meri lom Evro pe. Ven dar  je  to  tudi
ban ka,  ki  je druž be no odgo vor na  in  zato
tudi ved no zah te va sta liš ča oko lje var stve -
ni kov.  Ta  v Slo ve ni ji  niso enot na.  Te  tri
orga ni za ci je  niso pod pr le blo ka 6, ima mo
pa  tudi orga ni za ci je,  ki pod pi ra jo  ta pro -
jekt,  pa  so pro ti grad nji  nukle ar ne elek -
trar ne, ima mo orga ni za ci je,  ki  so  pro ti
grad nji hid ro e lek trarn,  in  moram  reči,  da
je  danes klju čna težava  v Slo ve ni ji  sploh
dobi ti loka ci jo  za ener get ski  objekt.  Danes
ne more mo  več gra di ti  niti dalj no vo dov,
ker  jih  ne more mo umes ti ti  v pro stor,   zato
je  še toli ko  bolj pomemb no,  da  v Šoš ta nju,
kjer loka ci ja  je,  kjer  so inve sti ci jo ljud je
spre je li, zgra di mo  blok 6,  če hoče mo zago -
to vi ti nor mal no, sta bil no oskr bo  Slo ve ni -
je  z elek trič no ener gi jo.«

Kre dit  bo!

To  se pra vi,  da raču na te,  da kre dit vsee no
bo?

» Brez dvo ma raču nam,  da kre dit  bo,  ker
se  tudi Evrop ska ban ka  za obno vo  in raz voj
zave da pomemb nos ti  tega pro jek ta.  Če  pa
bi vsee no pri šlo  do  tega,  da kre di ta  ne  bi
bilo,  je mož no finanč no kon struk ci jo vsee -
no zapre ti, seve da  s kre di ti dru gih  bank,
zato  pa  bodo ver jet no neko li ko draž ji.«

Dodat no  je grad njo šes te ga blo ka zap let la
tudi zad nja  seja vlad ne ga ener get ske ga stra -
teš ke ga sve ta ozi ro ma izja va Boru ta Pahor -
ja,  da  naj  bi dokonč no odlo či tev  o grad nji
spre je li  šele sep tem bra.  V  tem oko lju  smo  se
spra še va li,  če  Borut  Pahor  ne  ve,  kaj  se doga -
ja  v Šoš ta nju,  kjer grad nja šest ke prav za prav
že  teče.  Tu  že zapi ra jo blo ke  in  naj  bi spo mla -
di zače li podi ra ti hla dil ne stol pe,  ki sto ji jo  na
mes tu bodo če ga šes te ga blo ka,  da  ne govo ri -
mo  o  tem,  da  je opre ma  že naro če na  in  rezer -
va ci ja  tudi  že pla ča na?

» Nisem pre pri čan,  da  ve.  Kar  je  tudi nor -
mal no.  V  tej izred no tež ki kriz ni situ a ci ji  se

mi  zdi,  da  je pred sed nik vla de
pre oku pi ran  z dru gi mi
vprašanji,  ne toli ko  z blo kom
6,  in  to  se  je poka za lo  tudi  na
sami  seji stra teš ke ga sve ta,  kjer
so  zopet pri šli izjem no moč -
no  do izra za rav no trgov ci  z
elek trič no ener gi jo  in neka ko
daja li  ton raz pra vi.  To  je  tudi
povzro či lo neod loč nost pred -
sed ni ka vla de  ob kon cu  seje
stra teš ke ga sve ta.  Nič  ni hude -
ga,  če  si vla da vza me  čas  za
pre mis lek,  tudi  to  ne  bo ovi ra -
lo  same izved be pro jek ta.  Bolj
me  skrbi,  da  če  bo vla da pre -
dol go raz miš lja la,  bo  to izjem -
no  slab sig nal  za finan cer je

tega pro jek ta,  se pra vi  za Evrop sko inve sti -
cij sko ban ko  kakor  tudi  za Evrop sko ban ko
za obno vo  in raz voj. Raču nam,  da  se  bo vla -
da,  ko  bo pre je la  naše poro či lo,  tudi  rela tiv -
no hit ro odlo či la.  Pa  še  to  bom  rekel.  Bil
sem pri so ten  na  tej  seji  in  moram  reči,  da
večin sko mne nje  ni  bilo pro ti pro jek tu. Pro -
ti pro jek tu  so  bili štir je, mor da  pet posa mez -
ni kov  in  vsi  so neka ko  v pove za vi  z  GEN  I
ozi ro ma  GEN Ener gi jo«

Koli kor  vem,  mora te  v mar cu naka za ti
Alsto mu nasled nji  obrok.  Mu  ga bos te?

» To  je  pa vpra ša nje,  ki  je pove za no  s prejš -
njim odgo vo rom.  Zato pra vim,  da  se  bo
mora la  vla da rela tiv no hit ro odlo či ti,  kaj
bo sto ri la. Naše aktiv nos ti gre do  v  smer,  da
dobi mo  to usme ri tev vla de  v naj kraj šem
mož nem  času.  Je  pa  do  tega naka zi la  še
nekaj ted nov.«

Samo nepo sred ne ško de
za 200 mili jo nov 

Kaj  pa  bi prav za prav pome ni lo  za Slo ve ni -
jo,  če  do  te grad nje  ne  bi pri šlo,  in koli ko ško -
de  bi ime li zara di  tega?

» Tudi  o  tem, kak šna ško da  bi  bila povzro -
če na  z neiz ved bo  te inve sti ci je,  smo govo ri -
li  in  tudi dela li neka te re izra ču ne. 120 mili -
jo nov  je  v pro jekt  že vlo že nih.  Za  odstop
od  pogodb  in  za sana ci jo  že zače tih  del  bi
mora li odšte ti  do 80 mili jo nov.  Torej  smo  že
pri 200 mili jo nih.  Pa  vas vpra šam,  če  bi ime -
li 200 mili jo nov  evrov,  kaj  vse  bi lah ko  v
Slo ve ni ji   z nji mi nare di li.  Če  se  prav spo -
mnim,  so  vse sub ven ci je pod jet jem  za skraj -
ša nje delov ne ga  časa  in čaka nje  na  delo  na
domu  v zad njih  dveh  letih zna ša le oko li 200
mili jo nov.  Zato  ne  vem,  kdo  je  tako hra ber,
da  bi lah ko  tako  velik zne sek  vrgel  stran?
Poleg  tega  pa  s  tem  ne  bi  nič reši li.  Po  letu
2015 blo ki  do 4  v Šoš ta nju  ne more jo  več
obra to va ti, pet ka lah ko ome je no obra tu je
in   že  z  letom 2015  bi mora li zače ti  pro gra -
m zapi ra nja pre mo gov ni ka  in pos top ne ga
zapi ra nja  TEŠ. Gro be oce ne,  ki  smo  jih dela -

li,  so  bile  od mili jar de 200 mio  do  dveh mili -
jard,  ob  tem  pa  je tre ba vede ti  tudi,  da   bi  se
Slo ve ni ja odpo ve da la 3,5  teravat nih  ur last -
ne pro iz vod nje elek trič ne ener gi je,  ki  bi  jo
bilo tre ba kupo va ti  in dra go pla če va ti.« 

Ali  je  v raz um nem  roku  sploh mož na kak -
šna dru ga reši tev,  da zados ti mo ener get skim
potre bam Slo ve ni je,  razen seve da uvo za?

»Dru ge rešit ve  ni. Tre ba  je vede ti,  in  to  je
naj več ja tra ge di ja blo ka  šest,  da  se  vsi ener -
get ski pro jek ti izva ja jo  na dol gi  rok,  od  osem
do pet najst  let. Pri pra ve  na izgrad njo šes te -
ga blo ka  so  se zače le  leta 2004, zgra di li  ga
bomo  do  leta 2014.  Pri  tem  je tre ba upo šte -
va ti,  da ima mo loka ci jo zgotovljeno,  sicer
bi tra ja lo  še  dlje.  Torej nad omes ti la  za  blok
6  v Slo ve ni ji  ni  in obso je ni  bi  bili  na  to,  da
bi mora li uva ža ti elek trič no ener gi jo. Tis ti,
ki ponu ja jo pre ra ču nave  za zni ža no pora -
bo  v zad njih  dveh  letih,  pa  se mora jo zave -
da ti,  da  s  tem pri sta ja jo  tudi  na  tako niz ko
eko nom sko gospo dar sko aktiv nost,  kot  je
danes.  Tega  pa  si  v Slo ve ni ji zago to vo  ne
more mo dovo li ti.  To nika kor  ne pome ni,  da
sem pro ti  učin ko vi ti  rabi ener gi je.  Vse res -
ne pre ra ču nave  namreč kaže jo,  da  bomo
tudi  ob varč ni  rabi potroš njo pos to po ma
pove če va li  in  bo  ta  že  med  leti 2018  in 2020
na ravni  leta 2007,  ko  je  bila naj viš ja  v zad -
njem obdob ju.«

»Sta liš ča tukaj šnje ga oko lja seve da pozna -
te,  saj  ste  se oseb no ude le ži li pred sta vi tev  te
grad nje  in  se  zanjo  tudi odloč no posta vi li.  Kaj
pra vi te  na sta liš ča velenj ske ga  in šoš tanj ske -
ga sve ta,  ki  to grad njo  in posred no  s  tem eko -
loš ko sana ci jo  in pre struk tu ri ra nje  teh dejav -
nos ti  ne  le pod pi ra jo,  ampak  tudi zah te va jo?

»Več krat  sem pove dal,  da  me naj bolj  čudi,
da ima jo  o  tem pro jek tu toli ko pove da ti oko -
lje var stve ni ki  in »dušeb riš ni ki«  iz  vse Slo ve -
ni je, nih če  pa  ne vpra ša pre bi val cev  tega
oko lja  ali  pa  jih  noče sli ša ti, kak šen  je nji hov
pogled  na  ta pro jekt.  In  če pre bi val ci  tega
oko lja,  ki  so  se  v  vseh  teh  letih sre čaeva li  z
vse mi posle di ca mi rudar je nja,  s posle di ca -
mi pro iz vod nje elek trič ne ener gi je, pod pi -
ra jo pro jekt,  ne  vem,  kako  je lah ko pro ti nje -
mu nek do,  ki  ne  živi  v  tem oko lju  in  tudi  ne
živi  s posle di ca mi  te dejav nos ti.«

Pa  se usta vi va  še  pri velenj skem Pre mo gov -
ni ku,  kjer  se  prav  tako pri prav lja jo  na veli ko
nalož bo, izgrad njo izvoz ne ga jaš ka  NOP  II.
Kako  teče jo  te aktiv nos ti gle de  na  vse tis to,
kar  sva  pravkar govo ri la.

» Inve sti ci ja  v  NOP  II  je tes no pove za na
z inve sti ci jo  v  blok 6.  Gre  za  to,  da  se  vsi
sku paj zave da mo,  da  je  TEŠ tre ba zago tav -
lja ti eko no mi ko pro iz vod nje elek trič ne ener -
gi je.  To  bomo lah ko zago to vi li  le  ob rela tiv -
no ugod ni  ceni pre mo ga.  Da  bo  ta  cena
ugod na,  je tre ba  tudi poso do bi ti teh no lo gi -
jo  in trans port pre mo ga  iz  jame.  Temu  je
name njen  nov izvoz ni  jašek,  ki  bo  na loka -
ci ji depo ni je. Nje go va pred nost  ni  samo  ta,
da  bo pro iz vod nja cenej ša,  ampak   se  bo ob
tem spros til  tudi  del loka ci je  v  Pesju  in pro -
ti jeze ru,  kar mis lim,  da  je pred nost  ne  le
za Pre mo gov nik,  ampak  tudi  za kva li te to
življe nja  v  tej doli ni.«

Sedaj  so  se poja vi le  še zah te ve  malih del ni -
čar jev Pre mo gov ni ka,  ki zah te va jo  sklic izred -
ne skup šči ne  in pre ve ri tev poslo va nja. Oce -
nju je jo,  da pro da ja Pre mo gov nik ter mo e lek -
trar ni Šoš tanj pre mog  pod trž no  ceno.  Kaj
pra vi te  na  to?

»Seve da takš nih zah tev  ne smemo podce -
nje va ti.  Vsak del ni čar  ima pra vi co,  da  se
zani ma   za poslo va nje pod jet ja,  v kate rem
ima last nin sko upra vi če nje.  Je  pa nena vad -
no,  da govo ri jo  o trans fer nih  cenah. Tre ba
je vede ti,  da  je  v skla du  z raču no vod ski mi
stan dar di vsa ko  leto potreb no ugo tav lja ti  in
pre ve ri ti,  ali  gre  za trans fer ne  cene  ali  ne,
in tis tim,  ki pra vi jo,  da  TEŠ pre po ce ni kupu -
je pre mog  iz velenj ske ga pre mo gov ni ka, sve -
tu jem  da pri do bi jo kup ca,  ki  bo pri prav ljen
pla ča ti  več. Mis lim,  da  ga  ni,  zato  tudi pra -
vim,  da  je  ta  cena pra va,  če  pa  kdo mis li
dru ga če,  bo  moral  to doka za ti.«                �
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Mira Zako šek

Minis tri ca  za obram bo Lju bi ca Jelu šič,
dok to ri ca zna nos ti  s področ ja obram bo -
slov ja  in pre da va te lji ca  na ljub ljan ski
Fakul te ti  za druž be ne  vede,  je  kot štu -
dent ka obram bo slov ja odslu ži la  tudi vojaš -
ki  rok,  v Teri to ri al ni obram bi  pa napre do -
va la  do  čina poroč ni ce.

V sobo to  je  bila  na obis ku  v Šaleš ki doli -
ni  in  je  bila  tudi gost ja  naše medij ske  hiše. 

Med dru gim  ste  bili gost ja slav nost ne  seje
pred sed stva Jamar ske zve ze Slo ve ni je,  ki
je pote ka la  v Vele nju.  Tudi  to področ je
sodi  v  krog delo va nja slo ven ske voj ske?
» Ne more mo  reči,  da  je delo va nje jamar -

ske zve ze Slo ve ni je nepo sred no pove za -
no  s Slo ven sko voj sko,  ima  pa  nekaj skup -
ne ga,  in  sicer  v jamar ski zve zi obsta ja
tudi jamar ska reše val na služ ba,  ki  je ses -
tav ni  del naše ga sis te ma zašči te  in reše -
va nja.  In  vsi,  ki delu je jo  v  tem sis te mu,
sode lu je jo  tudi  s Slo ven sko voj sko  pri
vseh narav nih nesre čah  v Slo ve ni ji,  ko  je
tre ba nudi ti   pomoč naše mu pre bi val -
stvu.«

»Ude le ži li  ste  se  tudi pro sla ve  ob 66. oblet -
ni ci pri ho da Šti ri naj ste divi zi je  na Šta -
jer sko  v Zavod njah,  kjer  je  pri Žleb ni ko -
vi doma či ji  padel pes nik  Karel Des tov -
nik Kaj uh. Men da  ste  že  od male ga veli -
ko reci ti ra li  na pro sla vah par ti zan ske
pes mi, pred vsem Kaj uha,  Bora, Kra kar -
ja  pa Minat ti ja, Pav čka, Koso ve la  in Zaj -
ca.  Vaš  odnos  do narod noosvo bo dil ne ga
boja?
»Ved no pozi ti ven, ven dar   z občut kom

za  dokaj natanč no  in kri tič no ovred no -
te nje vse ga,  kar  se  je  v  tem par ti zan skem
boju  in narod noosvo bo dil nem giba nju
doga ja lo.  Po  eni stra ni  je iz pes mi  vseh  teh
pes ni kov mogo če raz ume ti  ali  celo  bolje
doje ti čus tvo va nje naro da.  Po dru gi stra -
ni  pa  je  moč vide ti,  kako pomemb na  je
bila kul tu ra, kul tur niš tvo  v  vseh obli kah
v pes mi, glas bi,  par ti zan skem gle da li šču
…  To  je  bilo pomemb no  za moti va ci jo
pre bi val stva.  In  ta kul tu ra,  duh kul tur niš -

tva  je  v Slo ve ni ji  še ved no pri so ten  in
upam,  da  je  to tis ta osnova, oko li kate re
se niko li  ne  bomo spr li.«

Kako  pa vidi te povoj ne pobo je?
» Mi  smo gene ra ci ja,  ki  je  bila roje na

daleč  po voj ni  in  za  nas  je vsa ka  smrt,  ki
je  bila stor je na  brez raz lo ga  in  za kate ro
ne obsta ja jo prav ni doka zi  ali  za kate ro
ni  bil oprav ljen  nek kore kten pro ces prav -
ne ga doka zo va nja, nepra vič na  in škod lji -
va  za zgo do vi no naše ga  naro da.  Zame  so
povoj ni pobo ji  del mašče val ne ga poho -
da stras ti,  ki  so  bile  sicer pogo je ne  s  samo
voj no,  a ven dar le  dokaz,  da  se  tako  z ljud -
mi  ne  sme rav na ti.  Jaz mis lim,  da mora -
mo  danes vzpo sta vi ti  odnos raz um nos ti
do  vseh mrt vih  in  da mora mo doje ti,  da
so  vsi  ti mrt vi  med voj no  in  po voj ni ven -
dar le ses tav ni  del  naše zgo do vi ne,  naše
pre te klos ti, naše ga naro da  in  da mora -
mo ime ti sveč ko  za  vse  te lju di.«

Jav no mne nje  je ved no  manj naklo nje no
naši misi ji  v Afga ni sta nu?  Vse  več lju di
mis li,  da  to  ni pra vič na voj na  in  da pred -
vsem trežemo ame riš kim inte re som.  Še
res obsta ja jo trd ni argu men ti,  da  smo
tam?
»Obsta ja veli ko raz lo gov,  zakaj  je  med -

na rod na skup nost sode lo va la  v ope ra ci -
ji  v Afga ni sta nu,  in  ti raz lo gi  so  se dopol -
nje va li,   se  tudi spre mi nja li. Zago to vo
danes lah ko reče mo,  da  smo  vsi sku paj,
že  zato,  ker  smo  bili vklju če ni  v celo ten
pro ces,  tudi sood go vor ni  za var nost  v
Afga ni sta nu  in  v šir ši regi ji. Dolž ni  smo
sta ti  ob stra ni civil ne mu pre bi val stvu  in
skrbe ti  za  nje go vo var nost  tako dol go,
dokler  ne  bodo afga ni stan ske  sile  same
spo sob ne delo va ti  tako zno traj drža ve  kot
nav zven,  se pra vi skrbe ti  za var nost drža -
ve  v celot ni regi ji.«

Mimo Pat rij,  v kate re  je neka ko posred -
no  še neko li ko  bolj vple te na  tudi Šaleš ka
doli na,  saj  jih  tukaj izde lu je mo,  se ne
da.  Je  v  tej nejas ni zgod bi  sedaj  kaj nove -
ga?
» Ni  še veli ko nove ga,  čeprav  bi  si   na

minis tr stvu žele li,  da  bi ven dar le pri šlo

do kak šne ga kora ka  naprej  ali  da  bi lah -
ko spre je li kak šno raz um no odlo či tev.
Zaus ta vi ti sku ša mo  vse stras ti  in  vse nega -
tiv ne pogle de  na  ta pro jekt  in  iz nje ga
izlu šči ti,  kar  je  v  njem pozi tiv ne ga,  ne
nazad nje  to,  da  je  kar  nekaj slo ven skih
pod je tij  v sis te mu pro ti do bav dobi lo mož -
nost izvo za svo jih pro duk tov,  da  je  bila  tu,
v  tej doli ni, zgra je na poseb na tovar na,  v
kate ri  se sestav lja jo okle pni ki  in  v kate ri
bo mogo če  v pri hod nos ti izva ja ti vzdr že -

va nje  teh okle pni kov …  To pome ni,  da
posel dejan sko  v   ta pro stor pri na ša dol -
go roč no gle da no  neko dejav nost,  ki  daje
tudi mož nost raz vo ja doma če pame ti,  ki
bo mor da  kdaj  v pri hod nos ti spo sob na
raz vi ti  tudi kak šen  vidik obramb ne indu -
stri je  v Slo ve ni ji,  take, ki  je  bila pred deset -
let ji dob ra, spo sob na, moč na,  pa  se  je  na
žalost  v kro gu veli kih pro du cen tov  in pro -
da jal cev obramb nih izdel kov  povsem izgu -

bi la. Pos kus posta vi ti tovar no osem ko -
les ni kov  v Indo pu  v Šoš ta nju  je prav za -
prav pome nil pos kus zno va obu di ti Slo -
ve ni jo  k raz miš lja nju,  da  ima lah ko  tudi
en  del last ne obramb ne indu stri je.  Na
žalost  se  pri celot nem pro jek tu ven dar le
vidi,  da  v ozad ju  še ved no  ni mogo če pre -
ži ve ti spo pa da  nekih veli kih inte re sov  in
da  smo  mi  samo dro bi žek  na  mizi tis tih,
ki  na veli ko uprav lja jo  tudi  z naši mi
obramb ni mi potre ba mi.«

In koli ko Pat rij  bomo ime li  ob kon cu
letoš nje ga  leta?
“V  tem tre nut ku tež ko  rečem , kaj ti  s

pogod bo  smo  sedaj  v situ a ci ji,  ko   je
potreb no ponovno de fi ni ra ti, kate re vrs -
te  vozil  bomo lah ko naba vi li  v letoš njem
letu  in pri hod njih  letih,  in  tu  se  v  bistvu
bije ta  dva kon cep ta.  Upam,  da  bomo  v
poga ja njih,  ki  bodo sle di la  v pri hod njih
ted nih, ven dar le pri šli  do neče sa,  kar  bo

spre jem lji vo  za  naš pro ra čun,  kar  bo spre -
jem lji vo  za pri hod nost  in    tudi  za slo ven -
sko poli ti ko,  ki  pa  od  tega pro jek ta  beži
stran  in  se  ga  boji.«

Kako  pa  je  z nabo rom  novih voja kov?  Je
zani ma nje mla dih  za slu že nje  v Slo ven -
ski voj ski  še zado vo lji vo?
»Zani ma nje mla dih  za  slu že nje  v slo ven -

ski voj ski  je  zelo veli ko. Ven dar  pa Slo -
ven ska voj ska  ni  več  tako  dober zapo slo -
va lec,  kot  je  bila  v pre te klos ti,  namreč  tu
se  sedaj  vidi  odnos  naše drža ve  do  tega
sim bo la držav nos ti.  Leta 2004  je  bilo  v
par la men tu skle nje no,  da  bo ime la Slo -
ven ska voj ska 14.000 pri pad ni kov,  in  vsa
leta  doslej  je nje na struk tu ra nara šča la
pro ti  tej šte vil ki.  Z lan sko let nim skle pom
vla de  pa lah ko ima mo  samo 7.600 pri -
pad ni kov stal ne sesta ve.  V pri hod nos ti
bo  to pome ni lo,  da  bomo lah ko  samo
nad ome šča li tis te,  ki  bodo  odšli  iz slo -
ven ske voj ske.  Kar neka ko pozab lje no  je,
da  v slo ven ski voj ski  še ved no obsta ja
mož nost pro sto volj ne ga slu že nja vojaš -
ke ga  roka.  Tu  se mla di izuči jo osnov nih
oblik varo va nja  in roko va nja  z orož jem
in lah ko  s  tem zna njem kas ne je  tudi vsto -
pi jo  v vojaš ke vrs te.«

Pri znaj mo  ali  ne,   v ospred ju zani ma nja
v  tem  času  so olim pij ske  igre  v Van cou -
vru, ver jet no  tudi vaše ga?
» Ja.  Prav goto vo,  in  sicer  zato,  ker  na

minis tr stvu  za obram bo trd no stis ka mo
pes ti  za  naše vrhun ske šport ni ke,  še pose -
bej  za tis te,  ki  so zapos le ni  v Slo ven ski
voj ski.  Kar 11  jih  je (10 tek mo val cev  in tre -
ner). Seve da  smo  te  dni  še pose bej drža -
li pes ti  za  našo  Petro Maj dič,  ki  je  tudi pri -
pad ni ca Slo ven ske voj ske.  Po minis tr stvu
za obram bo  smo  tiho  in spo štlji vo govo -
ri li  o  tem.  Na  eni stra ni  je  šlo  za neiz mer -
no obču do va nje nje ne ga pogu ma, srčnos -
ti  in vztraj nos ti,  po dru gi stra ni  pa  za veli -
ko  skrb,  kako  je  Petra  to zmo gla,  kaj  bo
z  njo,  in seve da  z  željo,  da  bi  čim  prej
ozdra ve la  in osta la  naša vrhun ska šport -
ni ca. Seve da stis ka mo pes ti  tudi  za  vse
osta le.«                                                 �
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»Tudi  mi moč no navi ja mo  za  naše šport ni ke«
Slo ven ska voj ska  ima mno go »sode lav cev«  na tere nu,  med nji mi  so  tudi jamar ji –  Tudi narod noosvo bo dil no giba nje  je tre ba kri tič no
ovred no ti ti  - Veli ko zani ma nja  za služ bo  v voj ski – Pat ri je odpi ra jo mož nos ti,  da pos ta je Slo ve ni ja  del vojaš ke indu stri je

Ministrica je obiskala tudi Mestno občino Velenje, kjer je pohvalila

skrbno zasnovan sistem zaščite in reševanja prve pomoči. Vpisala se

je tudi v spominsko knjigo, ob njej župan Srečko Meh in direktorica

občinske uprave Andreja Katič



Sreda, 17.  februarja

Bron  Petre Maj dič  je vse ka kor
zgod ba  za film ske stu die,  saj  je  do
nje ga priš la  po  hudi poškod bi. Pred -
sed nik Dani lo  Türk  je Maj di če vo
odli ko val  za  to hra bro deja nje  z zla -
tim  redom  za zaslu ge.  Naša izjem -

na šport ni ca,  za kate ro  je letoš nja
zelo uspeš na sezo na  žal kon ča na,  je
s svo jim nez lo mlji vim  duhom  tako
pos ta la  naša narod na juna ki nja.

Vod ja poslan ske sku pi ne  SDS
Jože Tan ko  je  v ime nu  SDS minis -
tri co  za notra nje zade ve Kata ri no
Kre sal ponov no  pozval  k pre ki nit -
vi najem ne pogod be  z  Ram Inve -
stom,  sicer  ne izklju ču je mož nos ti
inter pe la ci je. Kre sa lo va  pa  je zno va
pono vi la,  da  je  bil pos to pek zako -
nit  ter  da  pri naje mu stav be  za Naci -
o nal ni pre is ko val ni  urad  ni  bilo
"abso lut no  nič naro be",  da  so  bili
cena  in pogo ji naje ma  za minis tr -
stvo ugod ni,  zato pogod be  ne  bo
pre ki ni la.

Kri za  je goto vo pri me ren  čas  za
strez ni tev  za pre ob li ko va nje vred -
not.  Papež Bene dikt  XVI.  je  na
pepel nič no sre do  pozval krist ja ne,
naj  se  v post nem  času res nič no spre -
ob rne jo  in zač ne jo pri prav lja ti  na
veli ko  noč. Post ni  čas  je  čas  za spo -
ko ri tev, odre ka nje  in kesa nje,  je opo -
zo ril  papež.  A  kaj,  ko  na dob re
napot ke  radi pre hit ro poza bi mo.

Četr tek, 18.
feb ru ar ja

Hrvaš ka  je  tudi urad no dobi la
nove ga pred sed ni ka.  Ivo Josi po vić
je  na zagreb škem  Trgu  sv. Mar ka
slo ves no pri se gel  kot tret ji pred sed -
nik samo stoj ne Hrvaš ke  in  tako
urad no  začel pet let ni man dat. Inav -

gu ra ci je  so  se ude le ži li  tudi šte vil ni
gost je  iz tuji ne,  med nji mi pred sed -
nik repub li ke Dani lo  Türk,  ki  se  je
po slo ves nos ti  z Josi po vi ćem  tudi
prvič  sešel. 

Ame riš ki pred sed nik  Barack Oba -
ma  pa  je  v  Beli  hiši spre jel tibe tan -
ske ga duhov ne ga vodi te lja dala jla -
mo,  s kate rim  sta govo ri la  o člo veš -
kih vred no tah, ver ski har mo ni ji  in
Tibe tu. Zara di  jeze Kitaj ske  po sre -
ča nju  ni  bilo skup ne izja ve  pred
novi nar ji. Kitaj ska  je sre ča nje odloč -
no obso di la  in meni la,  da  je "res no
ogro zi lo" dvo stran ske odno se.

V obu bo ža nem  Nigru  je sku pi na
voja kov vdr la  v pred sed niš ko pala -
čo  v Nia mey u  in izved la držav ni
udar. Odsta vi li  so pred sed ni ka,  v
krat kem  pa  naj  bi raz pi sa li  nove
volit ve.

Pri  nas  pa  se  je vla da odlo či la,  da
odloč ne je pose že  v načr to va no grad -
njo plin skih ter mi na lov  na območ -
ju Tržaš ke ga zali va. Vla da  je naro -
či la pri pra vo doku men tov  za pred -
hod ni pos to pek  pri Evrop ski komi -

si ji  in more bi ten tož be ni pos to pek
pro ti Ita li ji.

Petek, 19. feb ru ar ja
Sta ros ta slo ven ske levi ce  Niko

Kav čič  je spro žil pra vi  mali  vihar
na levi ci,  ker  je  dejal,  da  je  ta nuj no
potreb na osve žit ve,  in namig nil,  da
se  išče  nov pred sed nik vla de. Stran -
kar ski vodi te lji  so  se dis tan ci ra li  od
te izja ve.

Neu mor ni vod ja poslan ske sku pi -
ne  SDS  Jože Tan ko  je  v pis mu
notra nji minis tri ci Kata ri ni Kre sal
pred la gal,  da "odsto pi  in  tako omo -
go či poli ci ji neod vis no pre is ka vo
pri me ra Bari če vič",  saj  naj  bi  bila
po nje go vem mne nju  vsaj posred -
no pre ko svo je ga part ner ja  Mira
Seni ce pove za na  s pri me rom.  Jože
Tan ko  je  te  dni  zelo akti ven  z napa -
di  na pred sed ni ka Dani la Tür ka,
Mila na Pogač ni ka, Mila na  M. Cvi -
kla, Kata ri no Kre sal  in nje ne ga
sopot ni ka  Mira Seni co.  Temu  je
sicer pre ki pe lo  in  mu  je zagro zil  s
tož bo,  saj  je oce nil,  da nje go ve neres -
nič ne trdit ve ško du je jo nje go ve mu
ugle du  in ugle du odvet niš ke pisar -
ne  Seni ca.

V Slo venj Grad cu, roj stnem mes -
tu slav ne ga skla da te lja samo spe vov

Huga Wol fa,  se pri prav lja jo,  da  kar
naj lep še zazna mu je jo nje go vo 150-
let ni co roj stva.  To  bodo sto ri li  s šte -
vil ni mi dogod ki,  ki  ne  bodo  zgolj
glas be no obar va ni.

Hrvaš ka  je  na pris top ni kon fe ren -
ci  v Brus lju odpr la  novi poglav ji  v
poga ja njih  z  EU  - ribiš tvo  in oko lje,
potem  ko  je  za  to dobi la  tudi sogla -
sje Slo ve ni je.

Sever na Kore ja  pa  še ved no rož -
lja  z orož jem.  Tokrat  je zatr di la,  da
se  ne  bo niko li odpo ve da la svo je mu
jedr ske mu orož ju,  tudi  v zame no  za
gospo dar sko  pomoč  ne.

Zdru že ni naro di  so  v četr tek
pozva li  k zago to vi tvi 1,44 mili jar de
dolar jev pomo či  za Hai ti,  ki  ga  je
janu ar ja pri za del uni ču joč  potres.

Sobo ta, 20. feb .
Tina  Maze  nas  je  tokrat  zelo raz -

ve se li la,  saj  je  na olim pij skih  igrah
v Van cou vru  v super ve le sla lo mu
osvo ji la sre br no kola jno.  To  je jubi -
lej na dese ta kola jna  za Slo ve ni jo  na
zim skih olim pij skih  igrah  in 49.,

vključ no  s polet ni mi. 
Po  prvih oce nah  bi  pomoč  držav

z  evrom Grči ji lah ko zna ša la  med
20  in 25 mili jar da mi  evrov.  Pri  tem
naj  bi sode lo va le  vse  grške part ne ri -
ce  v območ ju  evra,  tudi Slo ve ni ja.

Bolj ši med so sed ski odno si  so očit -
no  sedaj stal ni ca  tudi  med Hrvaš -
ko  in Slo ve ni jo. Hrvaš ki pred sed -
nik  Ivo Josi po vić  je  v pogo vo ru  za
Jutar nji  list  tako izja vil: » Moj  glas
pro ti arbi traž ne mu spo ra zu mu  ni
bil moti vi ran  s sovraš tvom  do Slo -
ve ni je, tem več  z zašči to hrvaš kih

inte re sov.  Toda dim nik,  ki  bi  bil  pod
nad zo rom Slo ve ni je, očit no  ni
nespre jem ljiv  za hrvaš ke naci o nal -
ne inte re se,  če  je  sabor spre jel tak -
šen spo ra zum«.

Sla bo vre me  se  je  tokrat znes lo
na por tu gal skem oto ku Made i ra  v
Atlant skem oce a nu. Zara di izjem -
nih nali vov  in naras lih  voda  so naš -
te li  že 40 smrt nih  žrtev,  več  kot 70
lju di  je ranje nih, mate ri al na ško da  je
ogro mna.

Nede lja, 21. feb .
Pod po ra  naši vla di  se  je feb ru ar ja

zmanj ša la.  To kaže jo rez ul ta ti jav -
no mnenj ske anke te,  ki  jo  je  za čas -
nik Dnev nik  in  POP  TV izved la
agen ci ja Nina me di a.  Kot uspeš no
jo oce nju je 32,5 odstot ka vpra ša -
nih, sko raj dva krat toli ko (60,9
odstot ka)  jih  meni nasprot no.  Med
stran ka mi  vodi  SDS, sle di  SD,  obe
stran ki  pa ima ta  v pri mer ja vi  z janu -
ar jem niž jo pod po ro.

V  SLS  so  ob med na rod nem dne -
vu mater nih jezi kov pred sed ni ka
vla de Boru ta Pahor ja  in slo ven sko
poli ti ko pozva li,  naj slo ven šči no  v
svo jih jav nih govo rih posta vi jo  na
prvo mes to.  Ta  je  tudi  tu pogos to
res  dokaj mače hov sko obrav na va -
na.

V Slo ve ni ji  je  konec  leta 2008
poklic direk to ri ce  oz. mene džer ke
oprav lja lo 30,6 odstot ka  žensk.  Ta
poklic  jim  je  še ved no  povsod tež ko
dosto pen.  Kljub  temu,  da žen ske
danes pred stav lja jo  več  kot polo vi -
co sve tov ne ga pre bi val stva,  niso
med pod jet ni ki ozi ro ma mene džer -
ji  v nobe ni drža vi zasto pa ne sko raj
50-od stot no. 

Hai tij ski pred sed nik  Rene Pre val
je oce nil,  da  bi  se šte vi lo smrt nih
žrtev kata stro fal ne ga janu ar ske ga
potre sa ute gni lo pov zpe ti  in  celo pre -
se či 300.000.  Potres,  ki  je hai tij ska
tla stre sel 12. janu ar ja,  je naj hu je pri -
za del hai tij sko pres tol ni co Port-au-
Prin ce,  po dose da njih urad nih podat -
kih  pa  je življe nje izgu bi lo 217.000
lju di.

V mar mor ni dvo ra ni Gospo dar ske -
ga raz sta viš ča  v Ljub lja ni  se  je zaklju -
čil fina le pres tiž ne ga slo ven ske ga glas -
be ne ga tek mo va nja  Ema 2010.
Občin stvo  je  s 15.907 gla so vi odlo -
či lo,  naj  v  Oslo odpo tu je jo Ansam -
bel  Roka Žlin dre & Kala ma ri.

V ita li jan skem  San  Remu   pa  se  je
zaklju čil jubi lej ni 60. glas be ni fes ti val.
Letoš nji zma go va lec naj bolj zna ne -
ga ita li jan ske ga glas be ne ga izbo ra  je
pos tal mla di  pevec Vale ri o Sca nu.

Bri tan ski pre mi er Gor don  Brown
naj  bi izva jal ver bal no  in fizič no nasi -
lje  nad zapos le ni mi  v svo jem kabi -
ne tu,  piše  v knji gi,  ki  je  te  dni  izšla  v
Angli ji. Premi er  je  že napo ve dal tož -
bo.

Pone de ljek, 22. feb .
Gospo dar ska kli ma  v Slo ve ni ji  se

je feb ru ar ja  po ugo to vi tvah držav -
ne ga sta tis tič ne ga ura da neko li ko
poslab ša la.  Tudi pri ča ko va nja  za
nasled nje  tri mese ce  so veči no ma
slab ša.

Še tež je  je  na Hrvaš kem. Stop nja
regi stri ra ne brez po sel nos ti  na Hrvaš -
kem  je janu ar ja zna ša la 17,7 odstot -
ka,  kar  je naj viš ja  raven brez po sel -

nos ti  po mar cu 2006,  ko  je zna ša la
18,1 odstot ka.

Nem ška ško fov ska kon fe ren ca  se
je opra vi či la  več  kot 120 žrt vam
spol nih zlo rab  v kato liš kih  šolah  in
jih pro si la  za odpu šča nje. Nem či jo
je  namreč  v pre te klih ted nih pre -
tres lo raz krit je  več škan da lov, pove -
za nih  s spol ni mi zlo ra ba mi  otrok  v
jezu it skih  šolah  in  v  šolah neka te rih
dru gih kato liš kih  redov.

Iran  ne popu šča  pred sve tov nim
pri tis kom.  Sedaj  je spo ro čil,  da raz -
miš lja  o grad nji  dveh  novih obra tov
za boga te nje ura na

Pre cej  težav  so ime li pot ni ki Luft -
han se. Pilo ti  te nem ške letal ske druž -
be  so opol no či zače li stav ko,  ki  naj
bi tra ja la  do četrt ka,  a  so  jo  nato  še
isti  dan zve čer pred čas no pre kli ca -
li. Stav ka  bi lah ko  po oce nah dnev -
no sta la pri bliž no 25 mili jo nov
evrov.

Nato va ame riš ka brez pi lot na leta -
la  so  na  jugu Afga ni sta na izved la
letal ski  napad  na  tri vozi la,  pri  tem
pa  je  bilo  po naved bah afga ni stan -
skih oblas ti ubi tih 33 civi lis tov,  tudi
žen ske  in otro ci.

Ita li jan ski avto mo bil ski pro iz va ja -
lec  Fiat  je  za  dva ted na usta vil pro -
iz vod njo  v svo jih tovar nah  v Ita li ji.
Zara di  tega ukre pa,  za kate re ga  so  se
v Fia tu odlo či li zara di veli ke ga upa -
da naro čil  v janu ar ju,  je  na pri sil -
nem dopus tu oko li 30.000 delav cev.

Torek, 23. feb ru ar ja
Po s l a n  ske

sku pi ne  SDS,
SLS  in  SNS   so
pro ti Kre a slo vi
vlo ži le  še dru -
go inter pe la ci -
jo.  Tokrat  se  bo
mora la notra -
nja minis tri ca
pred poslan ci
zago va r  j a  t i

zara di
najem -
ne pogod be  z  Ram Inve -
stom. Notra nja minis tri ca
je pre pri ča na,  da  jo  želi opo -
zi ci ja  z inter pe la ci jo pred -
vsem oseb no dis kre di ti ra ti.

Veli ko dogod kov  kaže  na
to,  da  bodo nasled nji ted ni
in mese ci vse ka kor poli tič no
vro či  ali  pa nek je  pri vre liš -
ču,  je  ob  rob zad njim poli tič -
nim doga ja njem  dejal vod ja

poslan ske sku pi ne  SD  Bojan Kon -
tič.

Tudi  naša naj več ja ban ka  v pre te -
klem  letu  ni poslo va la  dobro. Čis ta
izgu ba  NLB  je  lani zna ša la 23,6 mili -
jo na  evrov, izgu ba celot ne sku pi ne
pa  je 85,9 mili jo na  evrov.

Čeprav  se  je  že  pred  leti ugo tav lja -
lo,  da  bi  na  naš  trg lah ko pri šel  še
eden  od veli kih evrop skih trgov cev,
se  to  ni zgo di lo.  Sedaj  pa  bo očit no
dru ga če.  e  uba  ša naj več ja ban ka  v
pre te klem  letu  ni poslo va la  dobro

Prvi evrop ski trgo vec fran cos ki Car -
re fou r  je  z  grškim Mari no po u lo som
usta no vil skup no druž bo,  prek kate -
re  bo  med dru gim sku šal osvo ji ti  tudi
slo ven ski  trg.  Novi hiper mar ke ti,
bodo nosi li  ime Car re fou r.

Češ ka poli ci ja  je uved la pre is ka vo
o domnev ni korup ci ji  pri lan ski
naba vi 107 okle pni kov avstrij ske ga
pod jet ja Stey r  za češ ko voj sko.

Masken bal*
Kaja Avber šek

Pred vče rajš njim  mi  je zadi ša lo  po pomla di.
Kot  pred  zimo zadi ši  po sne gu.  Vonj  po sne -
gu  je hlad no kri sta len, pri plu je  po zra ku  iz
sme ri Lapon ske.  Vonj pomla di  pa pri ne se
juž ni  veter (tis ti,  ki  je spo so ben nek je glo bo -
ko zno traj vzbu di ti nena va den obču tek
melan ho li je, pome ša ne  z nos tal gi jo).  Je

meša ni ca  vonja odmrz nje ne ga list ja,  ki pri če nja gni ti  v veli kih
lužah  in  pod prst jo skri tih telo ho vih, zvon čko vih  in tro ben ti či nih
kore ni nic,  ki  bodo  vsak  čas  z  vso  silo pogna le olis te na  in ocvet li če -
na ste bel ca.  In  res  je  bil  Pust  Hrust tis ti,  ki  je pre gnal sta ro  in obne -
mo glo čarov ni co  Zimo.  Niti  en  pust  še  ni  šel  mimo  mene,  brez  da
bi  se   napra vi la v  nekaj dru ge ga. Potreb no  je pre gna ti lede ne demo -
ne,  brez  maske ven dar  ne  gre!  Ste  že  kdaj zap le sa le  s pra vim
Kuren tom, dra ge bral ke,  in  mu poda ri le  robec  z izve ze ni mi ini ci jal -
ka mi,  da  bi  se  mu odku pi le?  Kurent  je raz uz da no,  s teles nost jo  in
plod nost jo pove za no božan stvo. Nepo ro če nim dekle tom  so nek daj
men da podar ja li slam na te kuren te,  da  bi  jim  ti pre bu di li spol no
slo. Zgo di lo  se  mi  je  enkrat,  na Ptu ju seve da,  da  me  je mogoč na
zve ri na  iz tis te ga bar vi te ga pogan ske ga spre vo da pogra bi la  in žele -
la zap le sa ti.  Takrat  sem  bila  še  v než nej ših  in (pre ti ra no) občut lji -
vih  letih.  Tako  sem  se pre stra ši la nje go ve never jet ne žival ske
(demon ske!) ener gi je,  da  sem  se  cela zakr či la  in  se  na  vso  moč upi -
ra la: “ Ne,  ne,  nočem,  ne!”;  to  sploh  ni  bil člo vek!  Bolj  kot  sem  se
upi ra la,  bolj  me  je vle kel  k  sebi  in poču ti la  sem  se straš no nemoč -
no, hkra ti  pa  me  je  bilo  sram,  ker  mi  je raci o nal ni  um govo ril: “ Joj,
ne  bodi  tako zadr ta,  igraj  se, pre pus ti  se ven dar!” Dan da naš nji  se
seve da  bi,  celo  z vese ljem.  Kar pogre šam, vob če,  je  strast, nekak šna
pogan ska zemelj skost,  nekaj,  kar  je  v  vseh  od  nas,  ampak ved no
bolj skri to  in pos tis nje no  v neza ved no.  Nekaj,  česar  nas  je  strah,  ker
nad  tem čud nim  nečim nima mo nad zo ra. ( Je  pa  v  nas  in  je  še
kako res nič no!)  Pust  je pri lož nost,  da  to  nekaj,  to poten ci al no
nevar no  in pošast no  v  nas spros ti mo. Mis lim,  da  je  bilo neka ko
tako miš lje no  od začet ka.  Ampak  svet  je spre vr žen  in spre vr žen  je
tudi  pust.  Na Ptu ju  v veli kan skih, vna prej raz pro da nih šoto rih tuli jo
Čuki  in cvi li  Saša Len de ro. Klov ni  in  Pike Noga vič ke bru ha jo  drug
čez dru ge ga, bro deč  po meša ni ci  piva  in bla ta.  Kosi  mastih kro fov
leti jo  po zra ku. (Mor da  je apo ka lip sa ven dar le naj bolj ša reši tev?)
Sicer  pa  imam obču tek,  da  je  maškar vsa ko  leto  manj.  Kako  sploh
pomis liš,  da  greš  na pust ni  torek  ven  in  si  ne nade neš  maske?  Kaj
pa,  če ima jo ljud je  že dovo lj  mask  v vsa ko dnev nem življe nju  in  se
jim  ne  zdi smi sel no nade va ti  še  ene?  Ali  pa  jih  je  sram  ali  pa  se  jim
zdi otroč je.  Ali  pa  ne želi jo  biti  grdi,  ali  ne želi jo  biti neraz po znav ni,
ali  jih  je  strah direk nos ti  in nepo sred nos ti. Zani vi mo,  kako  se mla -
de pun ce namas ki ra jo,  v veči ni pri me rov.  Čim  lepše  bi  rade  bile
(ampak  tako  vsak  dan,  zakaj  tudi  za  pusta?),  čim  bolj pri vlač ne,  z
neza me nlji vi mi zna ki lah ko ži vos ti.  In  si oble če jo naj bolj  mini  in
opolz ka kri la  in laki ra ne salo nar je  z naj viš jo  peto  in  so ste var de se,
medi cin ske ses tre, hudič ke  in podob no.  Zakaj  ne  bi  enkrat  za spre -
mem bo člo vek pos ku sil  biti  grd  in nev še čen,  zakaj  ne  bi eks pe ri -
men ti ral  z več plast nost jo svo je ose be,  konec kon cev  smo  vsi  Dr.
Jeky ll  in  Mr.  Hyde.  Ni lepe ga  brez grde ga,  kot  ni dob re ga  brez zle -
ga, vse mir je delu je  na prin ci pu dvoj nos ti.  Grdo  in  zlo  je nevar no tla -
či ti,  slej  ko  prej  bo izbruh ni lo  z veli ko  bolj uni če val nim učin kom.
Vse  mora izgle da ti  lepó,  zato  pa ima mo  take teža ve  z  grdim;  ne
sprej me mo  in  ne pri zna mo  ga  v  fazi,  ko  je  to  grdo  še mogo če obvla -
da ti. 

Zato  pa: bodi mo  grdi,  tako, neškod lji vo, nepo sred no  in  brez sra mu,
vsaj  enkrat  na  leto! (Ome ni la  bi  le  še rume ne  in slast ne kro fe  z
naj lep šim “kren cem”  na sve tu,  ki  jih  je spe če sta ra  mama  in  jih  je
nuj no pojes ti top le,  tako  da  te zara di nji ho ve slast nos ti  peče želo dec
…  mmm,  res  ni slas ti  brez bole či ne …)

* Ples  v  maskah, nem ško
�
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Tat ja na Pod gor šek

»Minu lo  leto  je  bilo  tudi  za Kme -
tij sko zadru go Šaleš ka doli na  zelo
napor no. Neka te re ukre pe  za bla -
ži tev posle dic kri ze  smo spre je li  že
leta 2008,  lani  smo  jih dopol ni li
in uspe hi  so tu.  Leto 2009  smo
skle ni li  z dobi čkom,  med uspe he
pa uvr šča mo  še ures ni či tev pro iz -
vod nih  in pro daj nih rez ul ta tov. Pre-
se gli  smo  jih  na  vseh področ jih
razen  pri odku pu mle ka.  Tega  smo
odku pi li 10 mili jo nov 500  tisoč lit -
rov,  kar  je 200  tisoč lit rov  manj  od
načr to va nih koli čin.  Vzrok  za  to
je  kar 35-odsto ten  padec  cene mle-
ka. Kmet je  so krmi li  umno,  zato
je  bila pro iz vod nja niž ja  za 2
odstot ka. Ven dar  smo  tudi  s  tem
zado volj ni, nis mo  pa zado volj ni  z
odkup no  ceno,«  je ozna čil minu -
lo  leto  Ivo Drev, direk tor ome nje -
ne kme tij ske zadru ge. 

Kot  je  še poudaeril,  se  niso  dobro
uztekle zade ve  v zve zi  z dena ci o -
na li za ci jo delov ne eno te Rav ne,
kjer ima jo last no pro iz vod njo.
Zem lji šče  so  namreč mora li vrni-
ti Voš nja kom, reši li  pa  so objek te.
Zara di nove ga polo ža ja  so  za delov -
no eno to pred vi de li  nove pro gra -
me, pred vsem ser vis nosto rit ve ne
dejav nos ti.  Med dru gim  so pos ta -

li gene ral ni dis tri bu ter  BCS pro-
gra ma  za Slo ve ni jo. Rav no prejš -
nji  teden  so pod pi sa li pogod bo.
Zara di zako no da je  so osta li  na

začet ku  poti  v pri za de va njih gle de
odpad ne foli je. Načr to va li  so
nakup stis kal ni ce, ven dar  so  za
zdaj  od  tega odsto pi li,  saj   bi mora -
li odpad no suro vi no  za odda jo

Suro vi ni ustrez no pri pra vi ti  in  ji
za  to  še pla ča ti. »Zadru ga  bi ime -
la  torej  samo dodat ne stroš ke,  teh
pa  si  ne more mo pri vo šči ti. Mis-
lim,  da  bi mora li  vsi nare di ti  nekaj
za čis tej še oko lje,  saj  na teža ve  z
odpad no foli jo opo zar ja jo nara vo -
var stve ni ki, ribi či  in  še  kdo.«

Čeprav  na osno vi lan skih poslov -
nih rez ul ta tov pogumno zre jo  v
leto 2010,  bo  tudi  to  zelo tež ko.
Kot pojas nju je  Drev,  so kmet je  lani
pora bi li  vse zalo ge,  tudi finanč ne,
napo ve di  o giba nju  cen mle ka  in
mesa,  ki  sta  na kme ti jah  v Šaleš ki
doli ni pred nost ni dejav nos ti,  pa
niso spod bud ne. Zara di  tega  bo
pro da ja repro ma te ri a la  in osta le -
ga bla ga niž ja, niž ji  bo koli čin ski
odkup,  vse sku paj  pa  se  bo odra zi-
lo  na poslov nih rez ul ta tih zadru -
ge. 

600  tisoč  evrov  za
nakup dele ža

So  se more bi ti zara di takš nih
pred vi de vanj odre kli kate re mu  od
že napo ve da nih pro jek tov,  ki   naj
bi  se  jih loti li  letos? » Jih pri prav -
lja mo, ven dar  smo  letos  dali pred-
nost nove mu pro jek tu  - odku pu
dele ža  v Ljub ljan skih mle kar nah

v viši ni 600  tisoč  evrov.  Tako  je
skle nil uprav ni  odbor zadru ge. Mis-
lim,  da  je  to  eden  od  zelo pomem-
b nih skle pov,  saj  ne sme mo dopus -
ti ti,  da  bi mle kar na pre šla  v  roke
tuj cem.  To  bi  namreč pome ni lo
konec kme tij ske pro iz vod nje  in
konec kme tij  ter pode že lja  v Slo -
ve ni ji.  Vemo,  kaj  se doga ja  v sosed-
nji drža vi Madžar ski,  ki  je  bila pre-
ma lo pozor na  in dopus ti la  nakup
tuj cem. Zara di  tega  bomo  nekaj
naložb mora li pre sta vi ti  na kas ne-

j ši  čas (ben cin ska črpal ka  v Met le -
čah), pro jek ti,  ki osta ja jo  v  igri,  pa
se  bodo zamak ni li  za kak šno  leto.«
V nalož be nem pro gra mu  so pred-
vi de li ure di tev trgo vi ne  v Vele nju,
izgrad njo zave ti šča  za  male živa li,
vete ri nar ske kli ni ke  in pode žel ske
trgo vi ne, nekak šno kmeč ko trž ni -
co  na eno ti  Turn  v Ška lah.  Med
sto rit va mi,  ki  se  jih  letos lote va jo  na
novo,  je  Drev ome nil kom ba jni ra -
nje  in trže nje obnov lji vih  virov ener -
gi je.  Na vpra ša nje,  kako  so zado-

volj ni  z odzi vom potroš ni kov  na
izdel ke nji ho ve bla gov ne znam ke
Slo ven ski  dar (SLO DAR),  ki    so
jo zače li tržiti  lani,  je  Drev 
odgo vo ril: » Brez  te bla gov ne znam -
ke  si  ne zna mo pred stav lja ti kako -
vost ne ga nas to pa  na  trgu.  Leti
2009  in 2010  sta  leti,  v kate rih
bomo izdel ke,  kot  so  jabolčni krhl -
ji  in  jabolčni  čips, pred vsem pro-
mo vi ra li, pra vo trže nje  pa načr tu -
je mo  za  leto 2011.«

�
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Vele nje, 19. feb ru ar ja  - Velenjski
tekstilno podjetje Groupa Eura, ki
ga vodi Mar jet ka Gaber šek Golež,
gre v stečaj. To nam je v petek potr-
dila direktorica podjetja, ki je
dobro leto dni tudi edina lastnica
podjetja, ki v Velenju zaposluje 21
delavcev,  28 pa v Gradu na Gori-
čkem, skupaj torej 49 delavk in
delavcev.

Prvot ni last nik, pod jet nik  Albin
Aljan čič  iz Ljub lja ne,  je  že  pred
dob rim  letom  dni  želel vlo ži ti pred-
log  za uved bo ste čaj ne ga pos top ka,
ven dar  se  je direk to ri ca  takrat odlo -
či la,  da  to pre pre či  tako,  da pod jet-
je,  v kate re ga  je  takrat  še  zelo ver-
je la, odku pi.   Do več jih finanč nih
težav  je  v pod jet ju Gru pa  Eura,  ki
zapo slu je pred vsem biv še delav ke
M clu ba,  pri šlo  lani pole ti,  ko  je
sode lo va nje  čez  noč odpo ve dal ita -
li jan ski part ner, pod jet je Dis ni. » -
Če  bi  ta part ner  vsaj  malo naka -
zal,  da  se  bo umak nil,  bi  se mor da
lah ko  na  to  še pri pra vi li  in pra vo -
čas no pois ka li  nove  posle,  saj  smo
zanj dela li  s polo vi co kapa ci tet
pod jet ja. Iska la  sem  nove part ner-
je,  a  jih  je  bilo zara di potre be  po
doka pi ta li za ci ji pod jet ja tež ko naj -

ti.   Že jese ni  sem iska la  pomoč  na
minis tr stvih, raču na la  sem,  da  nam
bo drža va finanč no poma ga la  z
nepo vrat ni mi sred stvi  za ohra ni -
tev delov nih  mest.  Pa  žal  tudi drža-
va  ni poka za la nobe ne pri prav lje -
nos ti  za  pomoč,  čeprav  je pod jet -
je  dobro uspo sob lje no  za šiva nje
žen skih, moš kih  in šport nih obla -
čil,  kar  me  je  zelo raz oča ra lo,«  nam
je pove da la Mar jet ka Gaber šek
Golež. 

Dolg pod jet ja Gru pa  Eura  je  iz
mese ca  v  mesec nara ščal;  sedaj  so
delav cem dolž ni  regres  za  lani, maj -
hen  del pla če  za novem ber  ter
celot ne pla če  za decem ber, janu -
ar  in feb ru ar.  Za nuj no popla či lo
dol gov  bi potre bo va li oko li 100
tisoč  evrov.  Ker  niso ime li naro čil,
so pro iz vod njo  že  pred  časom usta -
vi li.  Za  najem kre di tov  bi potre bo-
va li garan ci je,  a pod jet je več je last-
ni ne  nima.  Tako  v Vele nju  kot  v
Gra du nima jo svo jih nepre mič nin;
v Vele nju  jim pro sto re odda ja
SAŠA inku ba tor,  v Gra du  je last-
nik pro sto rov pod jet je  Arcont,
najem ni no  pa  jim pla ču je obči na
Grad. 

� bš

Gru pa  Eura  gre
v ste čaj
Direk to ri ca Mar jet ka Gaber šek  Golež  je
pred log  za uved bo ste čaj ne ga pos top ka vlo ži la
ta  teden –  V Vele nju  bo  brez  dela osta lo 21
delavcev,  v Gra du  na Gori čkem  pa 28 

Mira  Zako šek

Ter mo e lek trar na Šoš tanj  bo
konec pri hod nje ga mese ca izklju -
či la  iz obra to va nja  svoj naj sta rej -
ši  blok  ena,  ki obra tu je  vse  od  leta
1956.  Ima 30 mega va tov inšta li -
ra ne  moči,  je zasta rel  in   tudi eko -
nom sko  in teh no lo ško  ni  več spre-
jem ljiv.  Sicer  pa  je obra to val  kar

320.000  ur.  
Na pro sto ru,  kjer  so tre nut no

hla dil ni stol pi  prvih  treh blo kov,
bo  stal šes ti  blok. Dru gi  blok  so  iz
omrež ja izklju či li   že oktob ra  leta
2008, blo ka  tri  in šti ri bos ta obra-
to va la  do pri čet ka obra to va nja šes -
te ga blo ka,  blok  pet  pa  je pred vi -
den  za hlad no rezer vo. Seve da  so
seda nji blo ki Ter mo e lek trar ne

Šoš tanj  bolj  ali  manj (odvis no  od
sta ros ti) zasta re li  in  bi  jih  bilo,  če
šes te ga blo ka  ne  bi gra di li, potreb-
no obno vi ti,  kar  bi velja lo oko li
400 mili jo nov  evrov,  torej  dobro
tret ji no inve sti cij ske vred nos ti šes -
te ga blo ka.  Kljub tolik šnim vla ga -
njem  pa   še ved no  ne  bi  mogli
zago to vi ti tolik šne ga čišče nja dim -
nih  vpliv,  kot  ga  bo  imel šes ti  blok,

in  bi mora li  zato dodat no kupo va -
ti  tako ime no va ne eko loš ke kupo -
ne. Tre nut no   ob seda nji let ni pro -
iz vod nji  v blo kih  ena,  tri, šti ri  in
pet spus ti jo  v ozrač je šti ri mili jo -
ne  in  pol  ton oglji ko ve ga diok si -
da,  blok  šest  pa  jih  bo  le 3,067
mili jo na  ton. Zmanj šal  se  bo  tudi
hrup  iz seda njih pri bliž no 48 deci-
be lov  na pred vi de nih 42 deci be -
lov.

Poleg  tega  pa  bi  bila  tudi pro iz -
vod nja eko nom sko nespre jem lji -
va, let no  bi pro iz ved li  kar oko li
120 mili jo nov  evrov izgu be.  Če
na hit ro izra ču na mo,  to ome ni,
da  bo inve sti ci ja  v  blok  šest popla -
ča na  že  v šes tih  letih. 

Po poslov nih pro jek ci jah  bo
namreč  Ter mo e lek trar na Šoš tanj
s pro da jo ener gi je  iz blo ka  šest
ustvar ja la dovo lj viso ke pri hod ke
v viši ni pri bliž no 245 mili jo nov
evrov let no,  kar pome ni,  da  bo
poleg  skrbi  za soci al no var nost
svo jih zapos le nih  in zapos le nih  v
Pre mo gov ni ku Vele nje omo go čala
tudi raz voj dru gih okolj sko spre-
jem lji vih pro jek tov  in teh no lo gij,
pred vsem  pa,  da  bo spo sob na  še
naprej vla ga ti  v eko loš ko sana ci jo
Šaleš ke doli ne.

S seda njo inšta li ra no moč jo 809
mega va tov pro iz ve de Ter mo e lek -
trar na Šoš tanj pov preč no tret ji no
ener gi je  v drža vi,  v kriz nih obdob-
jih  pa priskrbi pre ko polo vi co slo -
ven ske pora be. Pov preč na let na
pro iz vod nja elek trič ne ener gi je  v
šoš tanj ski ter mo e lek trar ni  pa  se
gib lje  med 3500  in 3800 giga vat -
nih  ur.  Brez inve sti ci je  v  blok 6  bi
mora la Slo ve ni ja  po  letu 2015 uvo -
zi ti  kar polo vi co  potreb ne elek-
tri ke.

�

Blo ku  ena šte ti dne vi
Šoš tanj  in oko li co naj bolj ones na žu je jo naj sta rej ši blo ki,  ki  so
teh no lo ško  in eko loš ko zasta re li, dru ge ga  so  iz omrež je  že izklju či li,
prve ga  bodo  konec mar ca, tret ji  pa  bo obra to val  do začet ka
obra to va nja šes te ga blo ka

Blok  ena Ter mo e lek trar ne Šoš tanj, ki obra tu je  že  vse  od  leta 1956  in  je obra to val  kar 320

tisoč  ur,  bodo izklju či li  iz omrež ja  konec mar ca.

Člani strokovnega sveta za
socialna vprašanja (SSZSV) pri
območni organizaciji Socialnih
demokratov Velenje  so zaz-
namovali mednarodno priznani
svetovni dan socialne pravičnos-
ti. Ob tej priložnosti so na
Cankarjevi ulici v Velenju
pripravili druženje z občani, kjer
se je izmenjalo vrsto zanimivih

informacij, pobud in želja na
temo socialne pravičnosti. Člani
sveta so posebej za ta dan
pripravili »Zgibanko SSZSV«  z
informacijami o vrstah socialnih
pomoči v mestni občini Velenje
in seznam ustanov, ki rešujejo
tovrstno problematiko. Kljub
slabemu vremenu se je zbralo
lepo število občanov, ki so z zan-

imanjem prisluhnili predstavitvi
zgibanke. Predsednik SSZSV
Peter Dermol je poudaril, da se
Socialni demokrati zavedajo
nastale socialne problematike,in
da bodo storili vse, da socialna
pravičnost postane temeljna vred-
nota in dejstvo ne samo prebi-
valcev Šaleške doline, ampak
celotne slovenske javnosti.      �

Šaleš ki kmet je  tudi solast ni ki
Ljub ljan skih mle karn?
Kme tij ska zadru ga Šaleš ka doli na  kljub posle di cam kri ze skle ni la
minu lo  leto  z dobi čkom – Neka te re pred vi de ne pro jek te pomak ni li
na kas nej ši  čas – Pre struk tu ri ra li delov no eno to Rav ne

Ivo  Drev: » Lani  smo okre pi li

fizič no  rast, pro da li  smo  več

mate ri a la,  cene

repro ma te ri a la  pa  so pad le

od 10  do 80 odstot kov.

Zara di  tega  je  bila zadru ga

ob 2,8 mili jo na  evrov

pri hod kov.«

Socialni demokrati za socialno pravičnost



Tat ja na Pod gor šek

Šmart no  ob  Paki, 19. feb ru ar ja
– V dvorani kulturnega doma v
Šmartnem ob Paki so se na red-
nem občnem zboru zbrali člani
tamkajšnjega društva vinogradni-
kov. 

Ob pre gle du oprav lje ne ga  dela  v
pre te klem  letu  je dose da nji pred -
sed nik druš tva  Peter Krajnc menil,
da  so neugod ne vre men ske raz me -
re  lani zah te va le  od vino grad ni kov
izjem no pozor nost  pri opra vi lih  v
vino gra du.  Tako gle de zašči te vin -
ske  trte  pred bolez ni mi, pra vil no
načr to va nje  trgatve  in eno loš kih
pos top kov  pri kle tar je nju. » Tem

aktiv nos tim  smo  lani name ni li naj -
več pozor nos ti.  Tako  je druš tvo
poleg delov ne poku ši ne  vin,  pri
kateri  so ude le žen ci odkri va li, pre-
po zna va li  in odprav lja li napa ke  ter
bolez ni  vin, orga ni zi ra lo  še stro -
kov no pre da va nje  o vpli vih vre-
men skih spre memb  na vino grad -

niš tvo, prak tič ni pri kaz  rezi vin ske
trte, poško do va ne  od  toče,  in zele -
nih  del  v vino gra du  v  času vege ta -
ci je, stro kov no pre da va nje  o pri -
pra vi  na trga tev  ter kle tar je nje moš-
ta  in  vina let nik 2009. Rez ul ta ti so
tu.  To potr ju je dose že na pov preč -
na oce na 18,10 let ni ka 2008,  ki  nas
uvr šča  v zgor njo polo vi co druš tev
vino rod ne deže le Pod rav je.«  Kot
je  še  dejal  Krajnc,  so gle de  na mož -
nos ti pos kr be li  še  za dru žab nost,  se
vklju či li  v pri re dit ve  ob praz ni ku
Obči ne Šmart no  ob  Paki, posa -
mez ni čla ni druš tva  so sode lo va li
na sej mu Turi zem  in pro sti  čas  v
Ljub lja ni, ure di li  pa  so  tudi svo jo
bru na ri co  v Mar ti no vi  vasi. 

Pod žu pan Obči ne Šmart no  ob
Paki Janko Avberšek je poh va lil
šmar ške vino grad ni ke: ”Dobro
obis kan  občni  zbor potr ju je  dobro
delo.  Vi  ste ponos ni  na svo je  vino,
lokal na skup nost  pa  na  vas,  saj  jo
pro mo vi ra te  na svo jem področ ju
v šir šem slo ven skem pro sto ru.

Nada ljuj te  tako  kot
doslej. More bit na
neso glas ja  pa reši te
v  dobro čla nov  in
vseh  nas,«  je  še  dejal
Avber šek.

V nada lje va nju
občne ga zbo ra  so
izved li volit ve  novih
čla nov  v orga ne
druš tva.  Med  dru -
gim  so odlo či li,  da
bo druš tvo  še  naprej
vodil  Peter  Krajnc. 

Letoš nji delov ni
pro gram druš tva  je
podo ben lan ske mu.
Na naj vid nej šem
mes tu  je zapi sa no
izobra že va nje  in

uspo sab lja nje član ov,  tudi  nekaj
dru žab nih  in pro mo cij skih aktiv -
nos ti, delov ni pro gram  pa  so dopol-
ni li  še  s pred lo go ma  iz raz pra ve:
pre da va nje  in prak tič ni pri kaz žga -
nje ku he  in aktiv nos ti  za  nakup pra-
po ra druš tva.

�

Naš  čas, 25. 2. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 8

NAŠI KRAJI IN LJUDJE 25. feb ru ar ja 20108

Nada ljuj te  tako  kot  doslej
Pri za de va nja čla nov Druš tva vino grad ni kov Šmart no  ob  Paki  za
kako vost ni pri de lek  tudi  lani poplačana  – Izobra že va nje čla nov
osta ja pred nos tna nalo ga  tudi  v pri hod nje – Druš tvo  bo  še naj prej
vodil  Peter  Krajnc

Dobro obis kan  občni  zbor  je  dokaz,  da  kljub neka te rim manj šim

neso gla sjem druš tvo  dela  dobro.

Šmar ške vino grad ni ke  bo  še

nasled nji man dat  vodil

Peter  Krajnc.

Iz obči ne Šmart no  ob  Paki

Cest ni  režim  v
sre diš ču Reči ce  ob
Paki

Na  sedež lokal ne skup nos ti  je
sku pi na obča nov naslo vi la pred-
log  za spre mem bo pro met ne ga
reži ma  na ces ti sko zi  vas Reči ca
ob  Paki,  in  sicer  mimo gostin ske -
ga loka la   C1.

Med dru gim pred la ga jo uved bo
enos mer ne ga reži ma,  česar  pa
inšpek cij ska služ ba  ne pri po ro ča.
Bolj ustrez na,  meni,  je tre nut no
obli ko van pred log,  in  sicer  da  bi
na naj ož jem  delu ces to zapr li  in  bi
veljal  režim  za  tako ime no va no
»sle po uli co«.

Vrti ne

Pred  časom  je neka te re obča ne
zelo zmo ti lo vrta nje  na juž nem
delu obči ne  v vaš ki skup nos ti Pod-
go ra.  Kaj  se  tam doga ja,  je  na
nedav ni  seji občin ske ga sve ta zan-
i ma lo  tudi neka te re šmar ške svet-
ni ke. 

Župan  Alojz Pod gor šek  nam  je
pove dal,  da  je  tudi občin ska upra-
va pre ver ja la  in pois ka la infor ma -
ci je  o doga ja nju  pri poob la šče nem
pod jet ju,  ki  je izva ja lo vrti ne. Izve -
de li  so,  da  gre  za raz is ka vo tere na

v zve zi  z  eno  od vari ant tra se hit -
re ces te tret je raz voj ne  osi.  Po infor-
ma ci jah pris toj nih služ b minis tr -
stva  za oko lje  in pro stor tra sa  še
ni določena,  zato  so izva jal ci zaje -
li šir še območ je. Rez ul ta ti  bodo
slu ži li načr to val cem  pri nada lje -
va nju pos top kov.

Tokrat  z vla kom  v
Budim peš to

Ena  do dejav nos ti Turis tič ne ga
druš tva Šmart no  ob  Paki  so  tudi
izle ti.  Letos mini va 20  let  od  takrat,
ko  so pova bi li obča ne  in nji ho ve
sose de  na  prvi  izlet  z avto bu som.
Zad njih tri najst  let  pa odkri va jo
lepo te deže le  na son čni stra ni  Alp
z vla kom. Obis ki,  ki  so  jih  v počas -
ti tev dne va samo stoj nos ti orga ni -
zi ra li  po Slo ve ni ji,  so pre ras li nje -
ne  meje: » Da  bi  nas pove za li  z
novo Evro po,« pra vi jo šmar ški tur-
is tič ni zane se nja ki.  

Jubi lej ni, 20  izlet,  bodo  v sode lo-
va nju  s Slo ven ski mi želez ni ca mi
in Izlet ni ko vo turis tič no agen ci jo
Ita pri pra vi li  v Budim peš to  v  dneh
od 28.  do 30.  maja  in  ne  tako  kot
obi čaj no  -  ob dne vu samo stoj nos -
ti. 

Na ogle du zna me ni to sti madžar -
ske pres tol ni ce  bodo »zdru ži li«  vsa

tri pre voz na sred stva,  s kate ri mi
so  že poto va li: avto bus, lad jo  in
vlak. 

Ure di tev pre ho da
pre ko želez niš ke
pro ge

Ustrez na inšpek cij ska služ ba  je
pred kon cem lan ske ga  leta izda la
odloč bo,  s kate ro  je nalo ži la lokal -
ni skup nos ti pri mer no ure di tev pre-
ho da pre ko želez niš ke pro ge  v
Šmart nem  ob  Paki. 

Prva izde la na štu di ja  kaže,  da
celo vi ta reši tev,  kar zah te va inšpek -
ci ja, nika kor  ne  bo poce ni,  saj  je
potreb no  med dru gim pre sta vi ti
tudi svet lob ne napra ve.  Na občin-
ski upra vi ugo tav lja jo,  da lev ji  delež
za odpra vo pomanj klji vos ti pred-
stav lja jo stroš ki pro jek ti ra nja,  ki
pre se ga jo 20  tisoč  evrov.  Poleg  tega
osta ja odpr tih  še  kar  nekaj vpra -
šanj,  ki  se doti ka jo  tudi Slo ven skih
želez nic  in  drža ve  -  Direk ci ja  RS
za ces te.  Zato  so  na občin ski upra -
vi pre pri ča ni,  da  bi  obe usta no vi
mora li  biti  tudi soplač ni ci stro škov
za  odpra vo pomanj klji vos ti.  V zve -
zi  s  tem  že išče jo ustrez ne prav ne
infor ma ci je.

� tp 

Tat ja na Pod gor šek

Na pust ni  dan, prejš nji  torek,  je
bilo mar sik je  zelo vese lo.  V pro s-
to rih delov ne eno te Psi hi at rič ne
bol niš ni ce Voj nik  v Rav nah  pri Šoš-
ta nju  pa  je  bilo  poleg vese lja zazna -
ti  še veli ko  več:  nekaj glob lje ga,
tople ga,  nekaj,  kar  je  v današ njih
časih  že pra va red kost.  Z veli kim

zano som, zvr ha no  mero zado volj -
stva  so zapos le ni  in bol ni ki  v ome -
nje ni eno ti pri pra vi li poseb no zaba-
vo  ob zaklju čku dob ro del ne akci je
- oprav lje ne ga dob re ga  dela.  Ob
pomo či spon zor jev  so  namreč
sobol ni ci Olgici Rak teme lji to pre -
u re di li sta no va nje  v Vele nju  in

doka za li,  kaj  se  da  z veli ko dob re
volje  in pri prav lje nos ti stori ti  drug
za dru ge ga. 

Niso žele li  biti  le
nemi opa zo val ci

48-let na psi hi at rič na bol ni ca Olgi-
ca  je priš la  v delov no eno to  pred
tre mi mese ci. » Kljub svo ji bolez ni
v  vse  prej  kot  zanjo pri jaz nih raz -
me rah  nas  je napol ni la  z  neko ener -
gi jo, obo ga ti la  z  dobro  voljo,  zato
ob pogle du  na raz su to sta no va nje
v Vele nju,  kjer  smo  se znaš li  po
naključ ju sre di lan ske ga decem bra,
nis mo  mogli osta ti rav no duš ni:
poste lje prav za prav  sploh  ni ime -
la, opre ma  je raz pa da la,  sten  se  ni
dotak ni lo orod je »malar ja«  že  nekaj
let, poso da  je  bila …  Odlo či li  smo
se,  da  ne  bomo  le  nemi opa zo val -
ci,  ampak  da  bomo ‘stvar vze li  v
roke’  in pos kr be li,  da  se  bo Olgi-
ca vrni la  v ure je no oko lje,«  je pove -
da la delov na tera pevt ka Milena
Jurič,  za bol ni ke  Mija. Akci ji  je ste -

kla  po  novem  letu, nosil no vlo go  je
imel  v  njej bol nik  Janez Jurič.  V
ted nu  dni  je  našel spon zor je,  ki  so
pri spe va li  novo opre mo  za maj hno
kuhi njo, oma ro, jedil no  mizo  in
sto le, pris kr bel  je poste ljo, hla dil -
nik  in šte dil nik.«  Nek  večer,  ko
nisem  mogel zaspa ti,  sem  se spo -
mnil  na lju di,  ki  sem  jih  poznal  in
za kate re  sem  menil,  da  bi lah ko

poma ga li. Nik jer  nisem nale tel  na
zapr ta vra ta.« » Na  pomoč  smo pri -
sko či li  še osta li,«  je povze la bese do
Mija  in nada lje va la: “Gospod
Repen šek  je polo žil lami nat, osta -
li  smo pri nes li poso do, bla go, zaši -
li zave se, postelj ni no …  Naši fant -
je  in dekle ta  so pre be li li sta no va nje,

ga očis ti li, ure di li. Nih če  ni  stal  ob
stra ni, zavze to  so poma ga li. Sku paj
smo doka za li,  da  je mož no  z veli -
ko  volje,  malo denar ja  ter  s posa -
mez ni ki dob re ga  srca poma ga ti
sočlo ve ku  v stis ki.  Za  vse  nas  je  bil
to  izziv,  ki  se  je obres to val. Nau či -
li  smo  se,  da življe nje  ni sestav lje -
no  le  iz veli kih  žrtev  in dolž nos ti.«
Mija  nam  je  še pove da la,  da  je Olgi-
ca  ves  čas  sicer vede la,  da  se  nekaj
doga ja  v nje nem sta no va nju,  kaj
in  kako  lepo  je,  pa  je vide la  šele
minu li  torek  po zaba vi,  ki  so  jo pri -
pra vi li  v delov ni eno ti. 

Kako  lep son čen
zahod,  a  ne.  Kako
lep prti ček,  a  ne …

Dan  po vese lem dogod ku  smo
se  z  Mijo, Jane zom  in Olgi co dobi -
li  v pre u re je nem sta no va nju  v Vele -
nju.  Po obna ša nju,  kret njah, odgo -
vo rih  smo zazna li,  da Olgi ca  še
ved no  ni  povsem doje la,  kaj  se  je
zgo di lo.  Iz  sebe  je spra vi la  le:

»Kako  lep son čni  zahod,  a  ne«  in
poka za la  na tapi se ri jo,  ki  je vise la
nad leži ščem.  Pa zno va: » Kako  lep
prti ček  je  na  mizi,  a  ne.  Še niko li
nisem ime la  tako  lepo,«  in  se  z nas-
me hom  na  ustih obr ni la pro ti Jane -
zu  in  Miji.    

Nas meh  pa  je izgi nil  z obra za,
ko  smo  jo pov pra ša li,  ali more bi ti
živi  sama,  da  so  ji poma ga li sobol-
ni ki? Obr ni la  se  je pro ti  Miji. Izve -
de li  smo,  da  je Olgi ca  sicer loče-
na,  a  ima svoj ce. Zara di pre cej šnje
nagluš nos ti  in zara di  tega,  ker svo-
j ci  niso raz ume li nje ne bolez ni,  je
pos ta la nezaup lji va. Zapr la  se  je
vase,  se  vse  bolj izgub lja la. »Zara-
di svo je ga zdrav stve ne ga sta nja  je
tež ko komu ni ci ra la,  zato  se  je  vse
bolj odda lje va la  od lju di. » Sedaj
vsi stremi mo  k  temu,  da bi zno va
naš la  pot  do svo jih  otrok,  mame,
bra ta,  kar  nam  je  v  času zdrav lje -
nja  že uspe lo.  Vsi  so  se odzva li nje -
ne mu pova bi lu  na otvo ri tev pre n-
ov lje ne ga sta no va nja. Upa mo,  da
bo naš la  pri  njih pod po ro,  ki  jo  bo
ob odhodu  iz bol niš ni ce  še  kako
potre bo va la.«  Kot  je  še pojas ni la
Mija, Olgi ca  sicer  ne  bo niko li  več
sama,  saj  ji bos ta  pri reše va nju
pred vsem psi hič nih  težav poma-
ga la koor di na tor ka obrav na ve  v
skup nos ti  in leče či psi hi a ter.  A
mora  se zno va nau či ti  osnov,  kako
skrbe ti  zase:  od  skrbi  za oseb no
higi e no,  do pomi va nja poso de, pra -
nja peri la, bri sa nja pra hu … ”Želi
se vrni ti  tudi  na delov no mes to  v

inva lid sko pod jet je Tur na.  Ker  je
pri dna  in delov na, ver ja me mo,  da
ji  bo  tudi  to uspe lo.  Vsem,  ki  smo
ji poma ga li  pri pre no vi sta no va nja,
izka zu je hva lež nost  s ple te njem
jopic.  Z vese ljem ple te  od jut ra  do
veče ra.”

Minu li  vikend  je ime la Olgi ca
prost  izhod  in  prvič  je lah ko pre s-
pa la  v  novi poste lji, sed la  na  nov
stol  za  novo  mizo …  Še  so  med
nami ljud je,  ki  se  jih dotak ne stis -
ka sočlo ve ka. Zara di  njih  je  svet,  v
kate rem velja jo  le mate ri al ne dob -
ri ne, vse mu nav kljub lep ši. 

�

Življe nje  ni sestav lje no  le  iz
veli kih  žrtev  in dolž nos ti
Bol ni ki  in zapos le ni delov ne eno te Psi hi at rič ne bol niš ni ce Voj nik
Rav ne  pri Šoš ta nju  ob pomo či spon zor jev doka za li,  kaj lah ko
nare di mo  drug  za dru ge ga – Olgi ca  ne  bo  več  sama

Mija  in  Janez pra vi ta,  da  so Olgi ci ni ( prva  z  leve) nas meh,

vese lje  in  žarek  v  očeh popla ča li  trud  vseh,  ki  so  poma ga li

pri pre no vi nje ne ga sta no va nja.

Na pri re dit vi  ob zaklju čku dob ro del ne akci je,  na kate ri  se  je mar si ko mu utr ni la sol za



Mile na Krs tič  - Pla ninc

Vele nje –  Na Uprav ni eno ti Vele nje  so
lani izpol ni li  vse zastav lje ne  cilje.  V reše -
va nju  so ime li  sicer  manj  vlog  kot  v  letu
pred  tem,  so  se  pa  z obsto je čim šte vi lom
zapos le nih lah ko  bolj posve ti li kako vost -
nej še mu  delu.  Za  kar 40 odstot kov  so
zmanj ša li šte vi lo nere še nih  zadev,  kar  je
izjem no veli ko  tudi  za slo ven ske raz me -
re.  Med uspeš no reše ni mi  so  tudi zade ve
izpred  leta 2007, pra vi načel nik  Fidel
Kru pić. Glav ni na  teh  se nana ša  na
področ je tuj cev  ter oko lja  in pro sto ra.

Kako  ste  se loti li »sta rih«  zadev?
» Z vsa ko usluž ben ko ozi ro ma usluž ben -

cem pose bej  smo skle ni li dogo vor  o reše -
va nju  teh  zadev.  Dela  so  se loti li  zelo pro -
fe si o nal no  in zavze to  in res nič no  si zaslu -
ži jo  vse poh va le.«

Še ved no  pa mar si kdo,  ko pomis li  na
uprav no eno to, pomis li  na oseb ne izka zni -
ce. Koli ko  jih izda te  v popreč ju  na  mesec?
»Oko li 100.  Letos, ko pote če deset let na

veljav nost oseb nih izka znic mno gim last -
ni kom  tega oseb ne ga doku men ta,  to  se  bo
zgo di lo pro ti kon cu  leta, oktob ra, novem -
bra  in decem bra, decem ber,  pa  bo šte vi -

lo krep ko naras lo,  celo  za dvaj set krat.
Pri ča ku je mo,  da  bo meseč no pri šlo  po
novo oseb no izka zni co  med 1.000  in
2.000 lju di.«

Zapos le nost?  Lani  smo  vse  leto sprem lja -
li pole mi ke  o  tem,  da  je  v jav ni upra vi
pre več zapos le nih.  Kako  je  pri  vas?

»Lah ko  bi  se stri njal  s pavšal no
oce no,  da  je šte vi lo zapos le nih  v
jav nem sek tor ju pre ve li ko.  Sam
pri ha jam  iz gospo dar stva,  kjer  sem
bil  vajen gle da ti  na stroš ke  tudi
sko zi opti mal no zapos li tev kad -
rov.  To  počnem  tudi  tukaj.  V
Uprav ni eno ti Vele nje sle di mo
usme rit vam  in  bomo  letos,  tako
kot  smo  lani, šte vi lo zapos le nih
skr či li  za  eno delov no mes to.  Se
bo  pa  ta  trend  moral nek je neha -
ti. Izpol ni ti mora mo  vse uprav ne
nalo ge,  ki  nam  jih nala ga zako no -
da ja.  Ta  nam nala ga ved no  nove
nalo ge,  zato  bo tre ba sklad no  s
tem mor da raz mis li ti  celo  o obrat -
nem tren du.«

V  Šaleš ki doli ni  se  ne more mo izogni ti
blo ku 6.  Ta  je pove zan  tudi  z  vašim  delom,
ne  samo zara di izda je grad be nih dovo -
ljenj,  tudi zara di tis te ga,  kar  bo  še sle di -
lo,  saj  tukaj dvo mov  o  tem,  da nove ga
blo ka  ne  bi  bilo, prak tič no  ni.  Kako  se
pri prav lja te  na mno ži co lju di,  ki  bodo  v
dolo če nem obdob ju pri šli  sem  na  delo?
» Zelo  dobro sode lu je mo  z vod stvom

TEŠ  in nji ho vi mi služ ba mi  pri načr to va -

nju  naših aktiv nos ti.  Tudi  sam  namreč
ver ja mem,  da  blok 6  bo.  V  času grad nje
bo  na šir šem območ ju Šaleš ke doli ne pri -
sot nih  kar  nekaj delav cev, pred vsem  taka
je real nost  tuje delov ne  sile,  in seve da  bo
dos ti zah tev nih pos top kov tre ba spe lja ti
tudi  v  naši uprav ni eno ti.  Na  te aktiv nos -

ti  se  že pri prav lja mo.« 
» S kak šno  novo, dodat no zapos lit vi jo?
» Če  bo  to potreb no,  da. Oce nju je mo

pa,  da  bomo  z opti mi za ci jo notra njih pro -
ce sov,  česar  smo  se loti li  že  lani,  še  bolj
pa  se  bomo  tega  letos,  kos  tem nalo gam.«

Ko  že ome nja mo Šoš tanj:  kaj  pa kra jev -
ni  urad ozi ro ma kra jev na pisar na Šoš -
tanj?
» Zelo  dobro  dela,  čeprav  je  v Ljub lja ni

vse pogos te je sli ša ti vpra ša nja,  ali  so kra -
jev ne pisar ne  sploh potreb ne.  Sam oce -
nju jem,  da  ne smemo vse ga gle da ti  le v
šte vil kah,  ampak  gre gle da ti  tudi z mislijo,
da  smo  na dolo če nem območ ju pri sot ni,
da  smo bli že lju dem,  da  jim  tudi  z bli ži -
no nudi mo kako vos ten ser vis,  da ima jo

ljud je obču tek,  da nek do  tudi  v  tem
smi slu  skrbi  zanje.«
Lani  pa  ste ime li, pra vi te,  v  delu  manj
zadev  kot  leto  pred  tem?

» V  letu 2007  smo bele ži li naj več -
je šte vi lo  vlog, oko li 22.500.  Potem
šte vi lo  zadev  pada,  v  letu 2008  jih
je  bilo dob rih 20.000,  lani 19.000  in
tudi  letos  jih pri ča ku je mo  manj,
oko li 18.000.  Taka  so pred vi de va -
nja.  V  takih  časih  je  dobro,  da  se
tru di mo  za  čim viš jo kako vost
odločb.  Lani  smo vpe lja li sis tem
celo vi te kako vos ti  in   to  bomo  letos
nada lje va li.«
Kje  pa  je  bil naj več ji  upad?

» Na področ ju tuj cev  ter oko lja  in
pro sto ra.«
Kako  gre gospo dar stvu -  se  da vide ti

tudi  pri  vas, na oddel ku  za oko lje  in pro -
stor,  kjer izda ja te grad be na dovo lje nja.
Kak šno  leto  se napo ve du je?
»Veliko aktiv nos ti  je  že  vidnih  na področ -

ju grad nje trgov skih cen trov,  nekaj  je blo -
kov ne  in indi vi du al ne grad nje,  manj  pa
je indu strij ske grad nje.  V pre te klih  letih
smo  bili vaje ni,  da  so,  če izpo sta vim pri -
mer,  v Gore nju,  ko  so širi li pro iz vod njo,
širi li svo je zmog lji vos ti  tudi  z novi mi hala -

mi.  Tega  je  zdaj  manj.«
Kak šne  cilje  ste  si postavili za  letos?
» V  teh kriz nih  časih  so  še naj po memb -

nej še člo veš ke vred no te.  Pri  nas  bomo
veli ko aktiv nos ti posve ti li zado volj stvu
zapos le nih,  ker  smo pre pri ča ni,  da  le
zado volj ni zapos le ni kako vost no oprav -
lja jo  delo. Hkra ti  s  tem  bomo strme li  za
čim viš jo kako vost  odločb,  se lote va li
zadev,  ki  se  nam vle če jo  že dalj še obdob -
je, vse ka kor  pa si  še  naprej prizadevali  za
zado volj stvo  strank,  ki  se obra ča jo  na
nas.«

�

Tat ja na Pod gor šek

»Lani oprav lje nih 7571  zadev  po zako nu
o uprav nem pos top ku  in  več  kot 15  tisoč
dru gih  nalog  je  manj  kot  v  letu 2008. Šte -
vil ke  doka zu je,  da  smo vpe ti  v  ta  čas  in
pro stor. Posle di ce gospo dar ske kri ze  se
kaže jo zlas ti pri pro me tu  s kme tij ski mi
zem lji šči  in  na področ ju grad be nih dovo -
ljenj,«  je  na vpra ša nje,  kaj  bi lahko izpo sta -
vi li  pri  delu Uprav ne eno te Mozir je  v pre -
te klem  letu, odgo vo ril načel nik Uprav ne
eno te Mozir je Vinko Poličnik.

Po Polič ni ko vih bese dah  so  z dose že ni -
mi rez ul ta ti zado volj ni,  saj  so  se  s sto rit -
va mi  lani  še  bolj pri bli ža li obča nom.  Od
že ome nje nih  več  kot 7500  zadev  so  jih
reši li  več  kot 97 odstot kov, veli ki veči ni  pa
je  bilo ugo de no. Pre je li  so  le 11 pri tožb,  od
tega  so  jih  osem odsto pi li  v reše va nje orga -
nu dru ge stop nje,  tri  so zavr ni li. Zno traj
uprav ne eno te delu je  kar  šest kra jev nih
ura dov,  ki  so raču nal niš ko  tako oprem lje -
ni,  da lah ko  na  njih stran ke opra vi jo  kar
pre cej  poslov  ali odda jo vlo ge  za  vsa
področ ja delo va nja uprav ne eno te. Zno-
va  so pri hod notar ja v uprav ni cen ter zago-
to vi li  vsaj  enkrat  na  teden .

Pri me ru  ni vide ti kon ca
Kljub pri za de va njem  na Uprav ni eno ti

Mozir je  niso kon ča li  vseh dena ci o na li za -
cij skih pos top kov.  Na  prvi stop nji  so reši -
li 99,5 odstot ka vlo že nih zah tev kov, prav -
no moč no  pa  je reše nih 197  zadev. » O dena-

ci o na li za ci ji  nerad govo rim zara di odpr -
te ga pri me ra Ljub ljan ske nad ško fi je. Pri me -
ru  ne  vidim kon ca.  Po šte vi lu  je  samo  eden,
ven dar  je raz bit  na  vse kata str ske obči ne,
zap le ten vse bin sko  in prav no.  V nara vi  je
sicer pre mo že nje vrnje no,  zdaj odlo ča jo

o odško dni ni, odpr tih  pa  je  tudi  nekaj dru -
gih vpra šanj. Zara di  tega  je nemo go če
načr to va ti,  kdaj  bo dena ci o na li za ci ja kon -
ča na.  Trdim  pa odgo vor no,  da  za  to nis mo
kri vi,  da  se res nič no tru di mo  in rešu je mo
vsak seg ment  po drob ti ni cah.«

Obdrža li viso ko oce no
kako vos ti

Z zado volj stvom  ga nav da ja dose že na
oce na kako vos ti sto ri tev (4,52  od mož nih
5),  kar  je  več  kot  je repub liš ko pov preč je.
»Upo rab ni ki  so oce ni li dejan sko sta nje
mno go  višje  od pri ča ko va ne ga. Gle de  na
spe ci fi ko,  ki  je  pri  nas,  kjer  pod  eno stre-
ho delu je mo  vsi držav ni orga ni, lokal na
samo u pra va, jav ni zavo di,  je  uspeh,  da
smo obdrža li viso ko oce no. Stran ke  niso
spre gle da le,  da nima mo zaos tan kov, čakal -
nih  vrst,  da  se tru di mo ugo di ti nji ho vim
zah te vam,  ne  pa  jih zap les ti. Takš no zado-
volj stvo  ni  samo  po  sebi  umev no.  Zanj  se
je potreb no neneh no tru di ti, zade ve nad-
gra je va ti  z ino va tiv ni mi pris to pi, vztraj no
sle di li novos tim.«

Polič nik  je izra zil boja zen,  da  bodo  v jav -
ni upra vi “ špar pro gra mi” nače li kako vost
nji ho ve ga  dela,  da  vsi ukre pi  ne  bodo smi -
sel ni.  Kot poudar ja,  se zave da jo,  da  so nji-
ho ve pla če dav ko pla če val ski  denar,  da  je
potreb no zate gni ti  pas,  kjer  je  to mož no  in
smi sel no. 

Neje volj ni inve sti tor ji
Za  leto 2010 poslov ne ga načr ta  v celo ti

še  niso obli ko va li. Izha ja jo  iz pro gra ma
vla de  RS, držav ne ga zbo ra, zna nih podat -
kov. Polič nik prisega  na kako vost,  na  čim
bolj odpr to, pri jaz no  in smi sel no komu ni -
ka ci jo  z upo rab ni ki.  Kot poseb no teža vo

je izpo sta vil dej stvo,  da nobe na  od sed-
mih  občin  v Zgor nji Savinj ski doli ni  nima
novih občin skih pro stor skih načr tov.  Tudi
zato  se sre ču je jo  z neza do volj ni mi inve sti-
tor ji,  ki nima jo mož nos ti grad nje.  Na
uprav ni eno ti  so ponu di li  pomoč  pri izde -
la vi  teh načr tov,  saj želi jo pri do bi ti odlo -
ke,  ki  v prak si  ne  bodo povzro ča li toli ko
težav,  kot  jih obsto je či pro stor ski  akti. Izpo -
sta vil  je  še vpra ša nje gle de grad nje son -
čnih elek trarn. » Na osno vi veljav nih pro -
stor skih  aktov grad nja  teh  na kme tij skih
zem lji ščih  ni mož na.«

Lani 99  porok
Na območ ju Uprav ne eno te Mozir je  so

lani skle ni li 99 zakon skih  zvez  in  eno zla-
to poro ko,  od  tega  so  pari 64 zakon skih
zvez skle ni li  v urad nih pro sto rih.  Za poro -
ko  v gra du Vrbo vec  v Nazar jah  se  je odlo -
či lo 57  parov, 15   v Mozir skem  gaju, 11  v
Logar ski doli ni.   Na Veni šah  je rek lo » da«
9  parov,  v pro sto rih Uprav ne ga cen tra  na
Podrož ni ku  v Mozir ju 8,  na Ljub nem 6  in
v  Lučah 3  pari. 

Neugod ni demo graf ski
kazal ci

V sed mih obči nah Zgor nje Savinj ske
doli ne  so  tudi  lani zabe le ži li  več smr ti  kot
roj stev. Nega tiv na demo graf ska giba nja
bele ži jo  od  leta 2000  dalje.  Med obči na mi
ima jo  za malen kost več ji pri rast  od šte vi -

la umr lih  v Mozir ju, Nazar jah  in  na Reči-
ci  ob Savi nji, naj več ji nega tiv ni pri rast  pa
ima jo  v obči ni Gor nji  Grad.  Je  pa zani -
mi vo,  da  so  prav  v  tej obči ni  lani  med vse-
mi sed mi mi  v Zgor nji Savinj ski doli ni pove -
ča li šte vi lo pre bi val cev. Raz log  za  to  so
pri se ljen ci.  Sicer  pa  v ome nje nih sed mih
obči nah pre bi va  več  kot 16  tisoč 300 lju-
di  ali 115  manj  kot  na začet ku tisoč let -
ja.

Names to Polič ni ka
Repen šek?

V Zgor nji Savinj ski  se sli ši,  da sep tem bra
letos Polič nik odha ja  v  pokoj,  na mes to
načel ni ka  pa  naj  bi pri šel Polič ni kov pred-
hod nik Dar ko Repen šek. Drži jo infor ma -
ci je? » Tega  si  brez ste kle ne kro gle  ne  upam
napo ve da ti. Dej stvo  je,  da sep tem bra izpol-
nim  vse pogo je  za upo ko ji tev  in  bom  to
tudi sto ril,  čeprav moje ga man da ta  še  ne
bo  konec. Mis lim,  da  bodo nove ga načel-
ni ka izbra li  na osno vi raz pi sa.  Ne  bi  rad
špe ku li ral  in ugi bal,  kaj  se  bo zgo di lo  in
kdo  se  bo pri ja vil,«  je odgo vo ril Vin ko
Polič nik. 

�
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Gospo dar ska kri za kri va  za  manj  dela  na
neka te rih področ jih 
Na Uprav ni eno ti Mozir je  lani  delo  še  bolj pri bli ža li obča nom – Oce na kako vos ti sto ri tev  nad držav nim
pov preč jem –  Ena več jih  težav občin ski pro stor ski načr ti

Vin ko Polič nik: “Viso ka oce na

kako vos ti  ni  sama  po  sebi

umev na.”

Počis ti li glav ni no nere še nih  zadev
Na Uprav ni eno ti Vele nje  lani zmanj ša li šte vi lo nere še nih  zadev  za  kar 40 odstot kov, to je izjem no veli ko  tudi  za slo ven ske raz me re

Fidel Kru pić: »Veli ko aktiv nos ti  bomo name ni li

zado volj stvu  tako  strank  kot zapos le nih.«

Letos  je pri ča ko va ti  porast
šte vi la izda nih voz niš kih
dovo ljenj. 1.560 voz niš kim
dovo lje njem pote če
veljav nost, mno gi  bodo
sta ra dovo lje nja zame nja li
z novi mi,  ker  so
pri roč nej ša 

V  letu 2005  so ime li  v  delu
15.000  zadev,  v  letu 2006
17.000,  v  letu 2007 21.500,
v  letu 2008 20.000  in  lani
18.500

1.247 ose bam  na območ ju
UE Vele nje  bo novem bra
pote kla veljav nost oseb ne
izka zni ce, decem bra  pa
1.815 ose bam 



Sodelovati
Aleš Ojsteršek

Kot članu generacije, ki je po mladostniškem uporništvu in
kritike družbene ureditve vstopila v obdobje, ko mora družbene
odnose urejati sama ter za dejanja prevzemati odgovornost,
sem dnevno deležen zanimivih izkušenj, ki jih prinaša
spoznanje, kaj vse predstavlja sodelovanje in koliko
prizadevanja je potrebnega. Vprašanje je elementarno in se nas
dotika vsakodnevno. Ste odšli na zadnje volitve ali referendum,
ste si ogledali javne razgrnitve načrtov prostorske ureditve in
javno izrazili mnenje, ste poklicali svojega voljenega poslanca
ali mu poslali elektronsko sporočilo, ste se odzvali vabilu
hišnega sveta, krajevne skupnosti, šole, svojega društva ali
ekogibanja, ste župana opozorili, da njegovi pozivi k
sodelovanju izpuščajo pomembno del, kako in pod kakšnimi
pogoji je možno sodelovati, ste uredniku medija poslali dopis?
Večine od naštetega seveda nismo storili. Odgovor na vprašanje:
»Smo še vredni naziva človek je družbeno bitje?«, je seveda
nikalen. Nismo. Država se je vendarle zganila in v razna
sodelovanja investirala nekaj družbene pozornosti ter denarja,
nastale so strategije, kot na primer medgeneracijsko
sodelovanje ali dejavno državljanstvo. Pričakovanja so bila, da
bi kot učeča se generacija, le-te že morali zapopasti, vendarle bi
lahko že pričakovali izboljšave.

Ne morem se nestrinjati s tezo, da iz našega širšega prostora za
moralo ponika še intelektualizem. Ali ga je družba izrinila, ali
pa se je umaknil sam, je drugo vprašanje. Dejstva, da postajajo
tisti, ki želijo povezovati, neuslišane manjšine, kažejo namreč
na pomanjkanje elementarnega spoznanja na ravni
posameznika. Kažejo na pomanjkanja razumevanja ali tistega
osnovnega intelekta posameznika, kar nas dela družbeno bitje
in kar družbo naredi bivanju prijazno.

Da bi preskusil gornjo tezo, sem zadnje pol leta skušal v
razpravah dejavno spremljati njene usmerjenosti. So bile
povezovalne in so iskale sodelovanja ali zgolj delovanje? V vsaj
polovici primerov udeležencem potrebe vključevanja
sodelovanja sploh ne bi mogel pripisati. Prisotna je neka oblika
samozadostnosti in gotovosti, da so zadeve dovolj jasne,
potrebne in se morajo izvesti. Predlagam, da takšen test
opravite še sami. Presenečeni boste, ko boste ugotovili, kateri
del vaše okolice predstavlja družbo in kateri del skupino
samozadostnih posameznikov. Pridobljena izkušnja mi je
pomagala prihraniti pomemben del energije in časa, pomagala
povečati učinkovitost in okrepiti zadovoljstvo. Kako preprosto.

Najverjetneje nima smisla naštevati statističnih dokazov o večji
koristnosti sodelovanja nad delovanjem, niti primerov družb, ki
so na ta način hitreje napredovale. Bolj se mi zdi, da bo
obstoječa kriza razgalila sredine, ki tega ne premorejo in
nagradila družbe, ki bodo s povezovanjem in sodelovanjem
zmogle oblikovati rešitve. Pa naj bodo to velike, nacija, ali
manjše, lokalne skupnosti, delovna okolja ali interesne
skupine. Ob tem seveda ne gre prezreti odgovornost, ki jo vsak
dan nosimo sami. Ne gre namreč za to, kar podpiramo temveč
zato, kar storimo. 

�

V preteklem tednu je bilo v Velen-
ju in Celju 13. regijsko tekmovan-
je mladih glasbenikov celjskega in
koroškega območja. V različnih
starostnih kategorijah so mladi
glasbeniki tekmovali v naslednjih
instrumentih: flavta, oboa, klar-
inet, saksofon, klavir, petje in
komorne skupine s trobili. V dveh
dneh je nastopilo 161 tekmoval-
cev, ki jih je ocenjevalo sedem
tričlanskih komisij. Zlato priznan-
je, doseženo na regijskem tek-
movanju, je pogoj za sodelovanje
na tekmovanju na državni ravni,
ki bo od 15. do 21. marca 2010  v
Celju, Žalcu, Mariboru in Velen-
ju. 

Učenci glasbene šole Frana
Koruna Koželjskega so s svojimi
nastopi in rezultati tekmovanja
dokazali, da glasbena šola nadalju-
je sloves uspešne in kvalitetne izo-
braževalne ustanove. Naši učenci
so osvojili kar 18 zlatih, 19 srebrnih
in 1 bronasto priznanje, kar v sed-
mih kategorijah pa so dosegli prvo
mesto.

Zlato plaketo so prejeli: Anja
Rošer (flavta, I. b), Barbara Spital
(flavta, I. b), Matic Rihtar (klar-
inet, I. a), Lara Ramšak (klarinet,
I. a), David Gregorc (klarinet, I.
c), Katarina Grazer (oboa, I. a),
Viktorija Razdevšek (oboa, I. a),
Karin Plazl (oboa, I. a), Maša

Zapušek (oboa, I. b), Katja Atelšek
(oboa, I. c), Aris Vehovec (oboa,
I.c), Gašper Ladinek (saksofon,
I.a), Timotej Vesel (saksofon, I. b),
Asja Lešnik (klavir, I. a), Lara
Oprešnik (klavir I. b), Zarja
Frančiška Gošnik (petje I. a),  Eva
Vodovnčnik (petje I. a),  TRIO
TROBENT I. kat. - Blaž Turinek,
Filip Plešnik, Matic Omerza. Sre-
brno plaketo so prejeli: Amadeja
Sovič (flavta, I. a), Špela Zlodej
(flavta, I. b), Andraž Ravnikar
(klarinet, I. a),  Aljaž Krmelj (klar-
inet, I. a),  Anastazija Čeh (klar-
inet, I. a),  Darja Berložnik (klar-
inet, I. a),  Leon Ocepek (klarinet,
I. b), Charnee Bonno Bijon (klar-

inet, I. c), Nejc Založnik (klarinet,
I. c), Barbara Kladnik (saksofon, I.
a), Jure Hrovat (klavir, I. a), Miha
Unterlehner (klavir, I. a), Vita
Hofinger Mihelič (klavir, I. a),
Maša Kljun (klavir, I. b), Andreja
Krt (petje, I. a), Mateja Štimulak
(petje, I. a), Viktorija Maze (petje,
I. a), Denis Kutnjak (petje, I. a),
TROBILNI TRIO I. kat - Tomaž
Sovinc, Miha Dermol, Aleš Štruc.
Bronasto plaketo je prejela Zora
Mastnak (petje, I. a).

Vsem tekmovalcem in njihovim
mentorjem iskrene čestitke!

� Sonja Beriša 
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Vele nje, 11. feb ru ar ja  -  Razsta-
va likovnih del Zmaga Jeraja, ki je
že dva tedna na ogled v Galeriji
Velenje,  je nastala v sodelovanju
z Umetnostno galerijo Maribor in
je posve če na slo ven ske mu kul tur -
ne mu praz ni ku.  Ker  je  bilo  na  dan
odprt ja raz sta ve,  v četr tek, 11. feb-
ru ar ja, vre me precej slabo,  se zara-
di  mo čno zas ne že nih  cest umet-
nik odprt ja  ni ude le žil.  Bo  pa  v
krat kem pri pra vil jav no vod stvo  po
svo ji  zelo zani mi vi raz sta vi.

V Gale ri ji Vele nje Zma go  Jeraj
svo jih  del  ne raz stav lja  prvič.  Vanjo
se vra ča  po dvaj se tih  letih. Tokrat-
ni  izbor poudar ja ris bo  kot nje go -
vo naj bolj temelj no  zvrst  in sli ko
kot mono krom no  ali dina mič no
barv no mre žo. Raz stav lje nih  je 22
slik  iz obdob ja  med  leti 1967  in
2010  in 21  risb  iz ciklu sa Ris be  kar
tako, 1983.  Z ris bo, sli ko, gra fi ko,
foto gra fi jo, sce no gra fi jo, ilu stra ci -
jo, knjiž no opre mo, gra fič nim obli -
ko va njem  in fil mom  se  je Zma go
Jeraj zapi sal   med  vodil ne slo ven -
ske likov ne ustvar jal ce.  S teo re tič -

ni mi  in kri tiš ki mi zapi si, ese ji  in
uspeš nim peda goš kim  delom   pa  je
pre po zna ven  tudi  v  tej inte lek tu -
al ni sme ri. Nagra de Pre šer no ve ga
skla da  leta 1985, Jako pi če va nagra-
da 1991  in Pre šer no va nagra da  za
življenj sko  delo  leta 2009  pa  so
potr di le nje go ve izjem ne umet niš -
ke dosež ke.  Na odprt ju raz sta ve  so
v zgor njih pro sto rih gale ri je pred-
va ja li  film Por tret Zma ga Jera ja
(RTV SLO).

� bš

Ris be  kar  tako
V gale ri ji Vele nje  po dvaj se tih  letih raz stav lja
sli kar Zma go  Jeraj

Zma go  Jeraj  je  leta 1985 pre-
jel nagra do Pre šer no ve ga skla-
da  za umet niš ke dosež ke  v ris-
bi  in gva šu,  leta 1991  pa Jako -
pi če vo nagra do, naj viš je slo ven-
sko pri zna nje  za sli kar stvo.  Od
leta 1996  je  na  ALU  v Ljub lja -
ni pouče val pred me ta risa nje  in
sli ka nje  in  se  leta 2007 upo ko -
jil  kot izred ni pro fe sor.   Lani  je
pre jel Pre šer no vo nagra do  za
življenj sko  delo.

Raz sta va  je postav lje na  tako  v spod njih  kot zgor njih

pro sto rih Gale ri je Vele nje,  del umet ni ko vih  slik  pa  je  na

ogled  tudi  v gale ri ji Gore nje.

Improligaši
Šoštanj, 19. februarja - Dobra ura

smeha in glasen aplavz sta bila edi-
no plačilo nastopajočim na petkovi
Impro ligi, gledališki  improvizaci-
ji, v Šoštanju. Skupina Mamoo-ti
Velenje se je pomerila s skupino
Pitoni, z. o. o., Vuzenica in jih v
improvizaciji sicer premagala, a s
tesnim rezultatom. Gledalci so seve-
da pridno pomagali s predlogi
improvizacij, tako da so se igralci
morali zares potruditi. Velenjski
Mamuti so v taki sestavi skupaj že
dobra tri leta in nastopajo po celi
Sloveniji, Pitoni, z. o. o., pa so
uspešna skupina iz Vuzenice, ki

delujejo po vzorcu Montya
Pythona od leta 2004. Vzorec
angleškega humorja se očitno zelo

obnese na slovenskih tleh.  Impro
liga je sicer priljubljena zvrst gledal-
iške improvizacije, ki naj bi na

slovenska tla zašla leta 1990 z
Gledališčem Ana Monro, leta 1993
pa je bila ustanovljena prva slo-
vanska liga. Igra ima svoja stroga
pravila od dolžine prizorov do
uporabe jezika in disciplin. Največ
improligašev prihaja iz Kranja in
Ljubljane. Zato je po besedah Mate-
ja Mraza, vodje skupine Mamuti,
njihova skupina malce zunaj okvir-
jev, ki jih sicer predpisuje ta žarn.
Kakorkoli že, gledalci smo uživali.
Organizatorjem, Mladinski kulturni
center Šoštanj, pa naj ne upade
pogum, če je bilo največ gledalcev
spet iz Velenja. Mogoče bodo s
časom tudi Šoštanjčani znali spre-
jeti zastonj  in še kvalitetno zabavo. 
� M. Komprej, foto: D. Tonkli

Potrjujejo sloves uspešne izobraževalne ustanove
Odlični nastopi  učencev velenjske glasbene šole na 13. regijskem tekmovanju mladih
glasbenikov celjskega in koroškega območja

Od
neresničnega
k resničnemu

Velenje, 12. februarja – Prejšnji
petek so v Galeriji ArsIn odprli
prvo razstavo v letu 2010. Tokrat se
s svojimi deli predstavlja mlada
slikarka Nina Zuljan iz Šempetra
pri Gorici. Njene slike so živahne,
polne skrivnosti pravljičnega sveta.

»Diplomirala sem leta 2000 na
Šoli za risanje in slikanje pri pro-

fesorju Mladenu Jernejcu z diplom-
sko nalogo »Odmik od resničnos-
ti skozi simbolno govorico«. V
mojem slikarstvu raziskujem pred-
vsem skrivnosten, pravljičen svet,
poln čudežnih ptic, angelov, vil,
obilice čudes … in ga skušam pri-
bližati odraslim ljudem. Kajti
odrasli čudežnega sveta ne občutijo
več. Moje slike so nekakšen
opomin, da posameznik ponovno
odkrije govorico svojega skrivnos-
tnega sveta. Naj vas slike vodijo od
neresničnega  k resničnemu.« Razs-
tava bo na ogled do 18. marca.

� bš Utrinek iz odprtja razstave »pravljičnih« del mlade slikarke

Nine Zuljan



Tako kot nekaj zadnjih izborov
za Evrosong tudi letošnja Ema
ni minila brez naših sodelavcev.
Poleg že »standardnih« tonskega
tehnika Dragana Berkenjačeviča
in moderatorja Igorja Kukovca,
sta se projekta nacionalne TV
hiše udeležili še Vesna Glinšek in
Maja Oderlap. Prva službeno,
druga pa kot spremljevalni vokal
skupine Langa. Naše gore list pa
je bil še redaktor prireditve
Andrej Hofer.

Vesna je bila na predizboru.
»Bilo je kul, naprej so se uvrstile
skladbe, ki so mi bile všeč.
Stavila sem na Nino Pušlar. Sicer
pa sem bila »službeno«. Pred
mikrofon sem povabila Brigito
Šuler, Martino Šraj, ustavila sem
člane skupin Kalamari in Lango,
pevki Natalijo Verboten, Ylenio
Zobec,« je povedala Vesna.

Da je bilo »kul«, je povedala
tudi Maja. K sodelovanju jo je
povabil član skupine Langa,

Mišo, spoznala pa sta se že, ko
je pela pri ansamblu Štrk. »Na
Emo smo se pripravljali v
Mariboru, kjer smo se imeli res
luštno. Koreografijo je za nas
izdelal Branko Džurič Džuro.
Smo skupina, ki bomo ostali še
naprej v stiku.« Z nastopom so
bili vsi zadovoljni. Nekega
rivalstva, je še povedala, na Emi
med nastopajočimi ni čutila. In
kaj je povedala o zmagovalni
skladbi? »Frajtonarico imam
rada, jo cenim, bi si pa želela
bolj evrosongovski komad. Bolj
dodelan. V stiku Big Fooot
mama in Lojzeta Slaka.«

Dragan ne ve, kolikokrat je že
bil na slovenskem izboru za
evrovizijsko popevko. »Takoj sem
rekel, da bodo zmagali Kalamari
in ansambel Roka Žlindre. Sedaj
se vidi, koliko je vredna
harmonika v Sloveniji, ki jo
mnogi podcenjujejo,« je bil
njegov komentar zmagovalne
skladbe, ki ji na Evrosongu
pripisuje uvrstitev v finale, kaj
več pa ne.  

� Tp

PESEM TED NA  NA RADI U VELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko
sli ši te  v pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in
po poro či lih  ob 18.30. 

1. GLO BAL  STARS HELP ING HAI TI  - Eve r y bod y  Hurts
2. JEN NI FER PAI GE  feat.  NICK CAR TER  - Be au ti ful  Lie
3. SAN TA NA  - An gel  Love

V začet ku feb ru ar ja  je  nekaj veli kih  imen bri tan ske  in ame riš ke zabav ne
glas be zdru ži lo svo je gla so ve  v pri red bi sta re kla si ke sku pi ne  R. E. M. Eve -
r y bod y  Hurts,  da  bi  z izbra nim izku pič kom  od pro da je sklad be poma ga le
žrt vam uni ču jo če ga potre sa  na Hai ti ju.  V čus tve no nabi ti pri red bi zna ne sklad -
be  so sode lo va li Mari ah  Carey,  Jon  Bon  Jovi, Rob bi e Wil li ams, Kyli e,  Rod
Ste wart, Leo na  Lewis, Ale xan dra Bur ke,  Miley Cyr us,  Take  That,  Joe McEl -
der ry, Che r y l  Cole,  JLS,  Mika, Micha el Bub le,  James  Blunt,  James Mor ri -
son,  Susan Boy le  in sku pi na West li fe.

V  Oslo Ansam bel  Roka Žlin dre
& Kala ma ri

Slo ve ni jo  bo  na 55. izbo ru  za  pesem Evro vi zi je,  ki
bo  maja  v  Oslu, zasto pal Ansam bel  Roka Žlin dre &
Kala ma ri  s pes mi jo Narod no zabav ni  rock.  Tako  so
minu lo nede ljo izključ no  s tele fon skim gla so va njem
odlo či li gle dal ci.  Pesem  je pre je la 15.907 gla sov  in
moč no pre ma ga la dru gou vr šče no  Nino Puš lar  s 3.527
ter tret je u vr šče no sku pi no Lan ga  s 3.462 gla so vi.  Da
bi  se izogni li več krat nim kli com  istih poslu šal cev,  je
med vse mi pre je ti mi gla so vi  po tele fo nu  RTV Slo ve -
ni ja upo šte va la  le  en  glas  za vsa ko sklad bo  s posa -
mez ne tele fon ske šte vil ke.  V Mar mor ni dvo ra ni Gospo -
dar ske ga raz sta viš ču  v Ljub lja ni  je  sicer nas to pi lo 14
izva jal cev  -  sedem zma go val nih  skladb  s sobot ne ga
pre diz bo ra  ter izva jal ci povab lje nih avtor jev. Pre se -
ne če nje veče ra  je  bil 24-let ni Nor ve žan Ale xan der
Rybak,  ki  je  odpel  tudi zma go val no sklad bo lan sko -
let ne ga Euro son ga Fai ry ta le.

Kon čan jubi lej ni  San  Remo
V  San  Remu  se  je minu lo sobo to zaklju čil jubi lej ni

60. glas be ni fes ti val.  Minil  je  v zna me nju zvezd niških
šovov,  ki odkri va jo mla de telen te. Letoš nji zma go va -
lec naj bolj zna ne ga ita li jan ske ga glas be ne ga izbo ra  je
pos tal mla di  pevec Vale ri o Sca nu  s pes mi jo  Per tut te
le vol te  che,  ki  je  pred  tem zas lo vel  v tele vi zij skem

TV  šovu talen tov
Ami ci.  Na dru go
mes to  se  je uvrs til
tri o  s pev cem
Pupom, vnu kom
zad nje ga ita li jan ske -
ga kra lja Ema nu e -
lom Fili ber tom  in
Luco Cano ni ci jem.
Tret je mes to  je zase -
del  pevec Mar co
Men go ni,  ki  je  pred
tem zma gal  v ita li -
jan ski ver zi ji  TV

šova talen tov  X Fac tor.  V tek mo val ni sku pi ni mla dih
pa  je zma gal  pevec  Tony Mai el lo,  ki  se  je  prav  tako pro -
sla vil  v  šovu  X Fac tor.

Obja va  treh zma go val cev  je povzro či la glas ne pro -
tes te  med publi ko  v dvo ra ni gle da li šča Aris ton, čla ni
sprem lje val ne ga orke stra  na  odru  pa  so svo je neza -
do volj stvo  nad izbo rom poka za li  tudi  s trga njem  in raz -
me ta va njem par ti tur.

Celi ne  se pred stav lja  v fil mu
Kanad ska pev ka Celi ne  Dion  je pos ne la doku men -

ta rec  z naslo vom Sko zi  oči sve ta (Thro ugh  the  Eyes
Of  The Wor ld),  v kate rem poka že intim no  plat svo -
je ga življe nja.  Film  jo pri ka že  v vlo gi lju be če  mame,
žene, hčer ke, šaljiv ke  in rado ved ne turist ke  ter uja me
intim ne tre nut ke,  ki  jih  želi deli ti  s svo ji mi obču do val -

ci. Dio no va  sicer tre -
nut no pri prav lja
nove albu me  v angle -
šči ni  in fran co šči ni,
sode lo va la  pa  je  tudi
pri  novem glas be -
nem pro jek tu  We
Are  the Wor ld,  v
kate rem  je odpe la
del pes mi,  ki  jo  je  v
izvir ni ku inter pre ti -
ra la Cyn dy Lau per. 

Dva in šti ri de set let -
na pev ka  ima  za
seboj  več  kot 25  let
dol go kari e ro  in  več
kot dves to mili jo nov
pro da nih albu mov.

Lad y  Gaga kra lji ca bri tov
Pode li tev naj po memb nej ših bri tan skih glas be nih

nagrad  brit  je  letos mini la  v zna me nju ekscen trič ne
ame riš ke pev ke Lad y  Gaga,  ki  je pobra la  kar  tri nagra -
de. 23-let na pev ka  je dobi la nagra di  za naj bolj šo med -

na rod no glas be ni co  in naj bolj ši med na rod ni pre boj,
njen debi tant ski  album  The  Fame  pa  je  bil pro gla šen
za naj bolj ši  album. Nagra do  za naj bolj ši bri tan ski  hit
zad njih tri de se tih  let  je pre je la sku pi na Spi ce Gir ls
za debi tant ski sin gl  iz  leta 1996 Wan na be,  album
(What´s  the Sto ry) Mor ning Glo ry bri tan ske sku pi -
ne Oa sis  pa  je pos tal naj bolj ši bri tan ski  album zad njih
tri de se tih  let.  Pevec Rob bi e Wil li ams  je  bil  po dvaj se -
tih  letih nas to pa nja  na  odrih odli ko van  za  svoj izjem -
ni pri spe vek  h glas bi.  Kot naj bolj ši med na rod ni glas -
be nik  je  bil  izbran ame riš ki  raper Jay-Z,  naslov naj bolj -
še bri tan ske sku pi ne  pa  je dobi la zased ba Kasa bi an.

Bil ly si pred stav lja jo  nov  album
V  petek, 12. mar ca,  bo  v ljub ljan ski Cvet li čar ni veli -

ki pro mo cij ski kon cert  ob izi du četr te ga albu ma sku -
pi ne Bil ly si.  Naslov nove ga albu ma  je  Bite  Me,  na
njem  pa  je veči na  skladb  v angle šči ni,  kar  daje slu ti -

ti,  da sku pi na  cilja  tudi  na  tuje  trge. Bil ly si ponu ja jo
igriv  in ener gi čen  album,  na kate rem  se spo gle du je jo
tudi  z novi mi pris to pi.  Po bese dah čla nov sku pi ne
naj  bi  bil  album  še  bolj uda ren  in ener gi čen, ven dar
Bil ly si  kljub  temu osta ja jo melo di čen  rock  bend.

G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

APRIL
April  je  novo  ime  na doma či
glas be ni sce ni.  Gre  za 20-let no
štu dent ko  iz Dom žal,  ki  se
pred stav lja  s sklad bo  Sam  boš
šel  domov.  Avtor sklad be  je
Raay,  gre  pa  za moder no pro -
duk ci jo,  ki  se spo gle du je  s tren -
di,  ki  jih postav lja jo Lad y  Gaga,
Sep tem ber, Casca de  in podob -
ni izva jal ci.

REBE KA DRE MELJ
V  teh  dneh pred stav lja  novo
sklad bo  z naslo vom  Brez obra -
za,  v kate ri  s svo jim raper skim
vlož kom sode lu je  tudi zna ni
ljub ljan ski  raper  Trkaj. Sklad bo
je  bilo  moč  še  pred pre mi e ro
brez plač no pret oči ti  s splet ne -
ga por ta la naj di. si.

ATO MIK HAR MO NIK
V idi lič nem oko lju Krvav ca  so
pos ne li vide os pot  za aktu al no
uspeš ni co  Pivo  mi  dej. Reži ser
spo ta  je  bil seve da  Jani  Pavec,
v  njem  pa  se  prvič pred stav lja
tudi  novi  član Ato mi kov, har -
mo ni kar  Tomo.

HAZARD
Po uspeš nem nas to pu  na pri re -
dit vi  Še pomni te, pri ja te lji?  je
sku pi na  Hazard napo ve da la
res nej šo vrni tev  na glas be no
sce no. Sku pi na  je zače la delo -
va ti  leta 1980, zna na  pa  je  po
uspeš ni cah  So naj lep še pes mi
že napi sa ne,  Vsak  je  sam,
Nena, Kopal ni co  ima  in dru gih.

SREČ NA MLA DI NA
Sku pi na, kate re začet ki sega jo
v  leto 1993,  a  o kate ri zad nje
čase nis mo  prav veli ko sli ša li,
napo ve du je  izid nove ga albu -
ma.  To  bo  sicer nji hov šes ti
stu dij ski  album, naslo vi li  pa  so
ga …  pa sreč no  v pri hod nost.
Izšel  naj  bi  maja.
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LES TVI CA DDOOMMAAČČEE  GGLLAASSBBEE
Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku
Naš  čas.

1. Zape ljiv ke  - Dob ra  vila
2. Ans. Era zem  -  V  naši kan ti ni  
3. Rim lja ni  -  Kaj sanja riš  
4. Mali bu  -  Na Valen ti no vo   
5.  Ans.  Spev  - Tvo je  oči
6. Ans. Snež nik  -  Najin  svet  je har mo ni ja 
7. Slo ven ski muzi kant je  -  Moj  fant  je vese ljak
8. Tri o Špi ca  -  Ko lju be zen  daš neko mu
9. Iskri ce  -  Ker  te lju bim  
10.  Ans.  A  je  to  -  Skok  čez  plot

… več  na:  www.radi o ve le nje. com

Radio Velenje in Ema 2010

Igor je pred mikrofon povabil lanskega zmagovalca

Evrosonga Aleksandra Rybaka.



Pet tiso ča kov  za
ogo rek

Ver je li  ali  ne: ogo rek ciga re Win -
sto na Chur chil la  so  na draž bi pro -
da li  za  več  kot  pet  tisoč  evrov. Mor -
da  pa  se novi ca ven dar le  ne  zdi pre -
se ne tlji va,  saj  gre  za ene ga naj več -
jih bri tan skih poli ti kov,  ki  se  ni
mogel upre ti  ne alko ho lu  ne ciga -
ram  in  je  rad  dejal: »Alko hol  mi  je

dal  več  kot  jaz nje mu.« Bodi mo
kon kret ni: nek da nje mu bri tan ske -
mu pre mi er ju ome nje ne ciga re,  ki
je  bila  na draž bi pro da na  za 4500
bri tan skih fun tov,  leta 1941  ni uspe -
lo poka di ti  do kon ca,  ker  se  mu  je
mudi lo  na  sejo bri tan ske vla de.
Ogo rek  je  vzel  eden  od slu žab ni -
kov  na Dow ning Stre e tu 10  in  ga
poda ril pri ja te lju.  Ko  je  ta  umrl,  je
ogo rek pode do va la nje go va dru ži -
na,  ki  pa  se  je odlo či la,  da  ga  bo
pro da la.  Kot  je spo ro či la draž be -
na  hiša  Keys,  je  novi last nik sko -
raj  deset cen ti met rov dol ge ga ogor -
ka, kate re ga izklic na  cena  je  bila
oko li 400  evrov, zaseb ni zbi ra telj. 

Dve let nik  rešil
mami no življe nje

Dve let ni Neha mi ah  Moses  iz
Port lan da  je pos tal  junak,  ko  je

rešil življe nje svo ji  mami. Kim yet -
ta  Moses  se  je  med sesa njem spo -
tak ni la, pad la  na ogro mno ogle da -
lo  in  se  hudo pore za la.  Njen dve -
let ni  sin  je  takoj sple zal  na  stol  in
odprl vra ta sta no va nja. » Brez raz -
miš lja nja  je ukre pal. Odkle nil  je
vhod na vra ta  in ste kel  na uli co  ter
pri čel kri ča ti mami ca, mami ca,«  je
pove da la  mati. Zara di moč ne ga
krva ve nja  je Kim yet ta pos ta ja la  vse

bolj sla bot na,  mali Neha mi ah  pa
je pri te gnil pozor nost sose da.  Ta
je poma gal Kim yet ti  in pokli cal
prvo  pomoč. » Nisem  mogla ver je -
ti,  da  je Neha mi ah  tako pamet no
rea gi ral. Niko li  ga nis mo uči li,  kako
rav na ti  v pri me ru nesre če,«  je pove -
da la ponos na  mati.  Če  deček  ne
bi ukre pal,  bi lah ko  mati izkr va ve -
la.  Rešil  ji  je življe nje,  zato  ni čud -
no,  da  so  ga sosed je raz gla si li  za
male ga juna ka.

Vre me nar ka zmed la
vodi te lji co

Vodi te lji ca poro čil  na BBC -
-ju Fio na Bru ce  je ruti ni ra no vodi -
la poro či la  ob šes tih  in  se pro ti kon -
cu  že pri prav lja la,  da  bo napo ve -
da la vre me.  Toda  po hit rem pogle -
du  na nasprot ni  kot  sobe  jo  je zaje -
la pani ka,  saj  ob ste ni  ni  bilo niko -
gar,  ki  bi napo ve dal vre me. Med -

tem  ko  se  je vodi te lji ca tru di la
zapol ni ti dodat ne minu te,  si  je
napo ve do val ka vre me na Lou i se
Lea r zape nja la gum ba  na jopi ču  in
tekla pro ti svo je mu delov nem mes -
tu. » Na mes to  bo priš la  čez  nekaj
minut,  še ved no  se ure ja … Postav -
lja  se  na mes to ...  Vsi  smo  na  trnih,
kaj  bo pove da la  poleg vre men ske
napo ve di ... Med tem  ko  se Lou i se
pri prav lja,  bi  vam vre me lah ko  tudi

sama napo ve da la.  Toda  kaj,  ko  ne
vem, kak šno  bo. Lou i se  je žen ska,
ki  nam  bo  to pove da la. Lou i se,  ali
si pri prav lje na,«  je  le  del mono lo -
ga,  ki  ga  je  pred kame ro upri zo ri -
la vodi te lji ca  med čaka njem  na
napo ve do val ko vre me na.  Ko  so
kame re  le pre sko či le  na zadi ha no
Lea ro vo,  je  ta napo ve da la gle dal -
cem,  da  se  jim napo ve du je  dež:
»Poča si,  toda zago to vo  bomo pri -
šli  do  tam  na kon cu ... Mora te  mi
odpus ti ti zara di nepri mer ne ga jopi -
ča,  ampak poza bi te ...  Eee ... Deže -
va lo  bo  povsod  ves  dan ...«  Ob slo -
ve su  pa  je vodi te lji ca čes ti ta la napo -
ve do val ki vre me na  za »never jet no
reše va nje  iz last ne zaga te«. 

Bolj ši  časi  za živa li
na Kitaj skem?

Na Kitaj skem  so  psi  in  mačke  že
sto let ja  med naj bolj zaže le ni mi spe -
ci a li te ta mi, dru god  po sve tu  pa  se
obi čaj no  nad  tem zgra ža jo. Pekin -

ški par la ment  pa  je  tokrat pre se ne -
til  in spo ro čil,  da name ra va apri la
obrav na va ti pred log zako na  o zašči -
ti živa li.  Tega  so goto vo vese li avtor -
ji splet nih peti cij  za zašči to živa li
na Kitaj skem  in bor ci,  ki  že dol go
pos ku ša jo dose či pre po ved  te kitaj -
ske tra di ci je,  ki  jo  v  naši kul tu ri
pogos to obso ja mo – ponu ja nje
mačk  in  psov  kot kitaj ske spe ci a li -
te te.  A  na živa li,  ki  jih ima mo  pri

nas  za hiš ne ljub ljen čke  in  s kate ri -
mi pre živ lja mo  svoj pro sti  čas,  na
Kitaj skem  niti pri bliž no  ne gle da jo
tako  kot  mi.  Zanje  to  niso sim pa tič -
ne muc ke  in kuž ki,  so  zgolj  vir hra -
ne.  Način nji ho ve usmr tit ve  pa  je
daleč  od  tega,  kar  se  nam  zdi huma -
no.  A  kot zapi sa no,  naj  bi apri la
pekin ški par la ment obrav na val pred -
log zako na,  s kate rim  bi pre po ve da -
li muče nje živa li,  med dru gim  tudi
ubi ja nje  mačk  in  psov  za pre hram -
be ne name ne.  Če  bodo  zakon spre -
je li,  bodo krši te lje zako na,  torej tis -
te,  ki  bodo ponu ja li  ali jed li mač je
ali pas je  meso, kaz no va li  z glo bo  v
viši ni pri bliž no 520  evrov, pred la -
ga na  pa  je  tudi  kazen  do 15  dni
zapo ra. Pas je  meso Kitaj ci uži va jo
pred vsem pozi mi  na seve ru Kitaj -
ske,  saj  so pre pri ča ni,  da  jih  ta vrs -
ta  mesa poseb no ogre je. Mač je
meso  sicer  jedo  v manj ših koli či -
nah,  to  pa pred vsem zara di stra hu,
da  bi  mačka pono či oži ve la  in  se
jim mašče va la  za pri za de ja no  zlo.

Kazen  za bri sa nje
nosu

Neki  Škot  si  bo  brez dvo ma
dobro zapo mnil  svoj poslov ni  obisk
Lon do na:  med vož njo  po sre diš ču
mes ta  si  je  namreč obri sal  nos  in  za
to  dobil  kazen! Micha el Man ci ni  je
med vož njo  po sre diš ču bri tan ske
pres tol ni ce  obstal  v  hudi gne či.  Ker
se kolo na  vozil  pred  njim  ni pre -

mi ka la,  je  segel  po rob čku  in  si
obri sal  nos.  A  žal  ga  je  pri  tem
počet ju opa zil poli cist  in  ga kaz -
no val  s 100 fun ti glo be,  ker » ni
ustrez no nad zi ral svo je ga vozi la«.
» Na začet ku  sem mis lil,  da  se šali -
jo.  A  so  bili  žal popol no ma res ni,«
raz la ga  Škot. Man ci ni je vo ugo var -
ja nje,  da  v tre nut ku bri sa nja  nosu
pač  ni  vozil,  ker  je  bila  pred  njim
kolo na avto mo bi lov,  ni zale glo,  saj
so  bili mož je  v mod rem nepo pu -
stlji vi. Nje gov odvet nik  je  nato  na
sodiš če vlo žil pri tož bo,  v kate ri  je
zapi sal,  da  je nje gov kli ent popol -
no ma nad zi ral svo je vozi lo,  saj  je
zara di gne če pote gnil  tudi roč no
zavo ro,  tako  da  se kom bi ni ra no
vozi lo,  ki  ga  je  vozil, nika kor  ne  bi
moglo pre mak ni ti.  Tudi sodiš če  je
bilo nepo pu stlji vo: »Pla čaj te  kazen
ali  pa  se vidi mo  na zatož ni klo pi!«
Man ci ni  zdaj pra vi  le: » Še  zdaj  ne
morem ver je ti,  da  se  mi  to doga ja.
No,  prav,  se  bomo  pa vide li  na
sodiš ču.«

Pomladansko
cvetje
Pravijo, da se nam letos
obeta še posebno obilno
pomladansko cvetenje.
Vsi ga ne bodo veseli.
Zacvetele bodo ceste.

Tako in drugače
Na splošno velja, da se
stvari, ko je vroče,
raztezajo, večajo.
Vegrad, v katerem je že
nekaj časa močno vroče,
se bo skrčil.

Kura brez jajc
Slovenija ima obliko
kure, zato pač ni nič
čudnega, če toliko ljudi
pri nas na različne
načine kokodaka. Malo
pa jih znese jajca.

V »srcu« Slovenije
Šaleška dolina je že
nekaj časa močno v
pozornosti slovenske
javnosti. Zaradi Gorenja,
Teša, Vegrada. Ko kaj tu
zaškripa, tudi v
Ljubljani močno
odmeva. Ko bi bilo kdaj
treba koga iz tega konca
uslišati, se ne čuje
dobro.

Prepoceni je
Redkokdaj se zgodi, da
bi kdo opozarjal, da je
pri nas kaj prepoceni. A
za velenjski ligniti
nekateri zdaj trdijo prav
to. Mali lastniki, ker bi
radi večji izkupiček.

Sneg je bel
Dobro, da je letos tudi
po dolinah zapadlo več
snega. In to celo
večkrat. Tako so ljudje
lahko dodobra spoznali,
da je v Šoštanju sneg
bel. Včasih je kmalu za
tem, ko je padel, zardel
ali počrnel.

V napačno smer
Med vse več vozniki in
mnogimi politiki je
zadnji čas tudi vse več
skupnega. Gredo
oziroma vozijo v
napačno smer.

Modro mesto
Velenje je že močno
modro mesto, pa še bolj
bo. Modro cono bodo še
bolj razširili. Čeprav se
taka modrost vsem ne
zdi najbolj pametna.

Slana Slovenija
Zaradi hude zime bo
Slovenija letos veliko
bolj slana. Upajmo, da
zaradi tega ne bodo še
bolj zasoljene tudi cene.
In da zaradi
pomanjkanja soli ne bo
še več ljudi z neslanim
obnašanjem.
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Tem za pogovor imajo nekdaj ion
danes pomembna in ugledna
imena velenjskega zdravstva
Kristian Hrastel, Janez Poles,
Marjan Rabič in Ivan Zupanc
(od leve proti desni) najbrž
dovolj. Videti so zadovoljni. 
Čvek lahko samo ugiba, ali
zaradi preteklih časov, kakšnega
vica, zato, ker se je na fotografiji
dobro lepo držati, ali pa so prišli
do spoznanja, da se je bolje
vsemu, kar se dogaja okoli njih,
smejati, kot pa jeziti. 

Takole prikupna je bila v pustnem času družina Ostruh
Bastič. Mama Andreja in ati Domen sta velika ljubitelja
glasbe in petja – Andreja poje v skupini BIT, oba pa tudi v
Šaleškem akademskem pevskem zboru -  njuni mali
navihanki Jana in Neca pa jima bosta zagotovo sledili. 
Obe brez dvoma znata zapeti tisto znano: »Ježek teka teka in
se kotali …«, saj so bili v pustnem času družina ježkov.  

Romana Praprotnik, predsednica
velenjskega društva diabetikov,
je dekle z neverjetno energijo.
Slabe volje jo boste le težko
videli. Zato jo imajo člani
društva radi.
Blagajničarka društva  Milena
Knez in sekretarka društva
Antonija Škrbič se morata z
Romano kdaj pogovoriti tudi kaj
resnega, da v društvu vse teče,
kot je treba. A ju zna Romana
vedno hitro pomiriti. 
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Razlogi  za  tako
težak  položaj

Osnov ni raz log  je  vse več ji raz -
ko rak  med pri hod ki  od koli čin pro-
da ne pit ne  vode  ter stroš ki  za
uprav lja nje vodo os krb ne ga sis te -
ma.  Ta ogro ža zago tav lja nje obsto-
je če ga stan dar da nemo te ne  in var -
ne vodo os kr be  že  v  tem  letu.

Pri ho dek  na sis te mu vodo os kr -
be  je  ob dose da nji  ceni,  ki  jo dolo -
ča drža va, odvi sen  od  cene  in pro-
da nih koli čin pit ne  vode. Sled nje
pa  so  v zad njih 20  letih  v neneh -
nem upa da nju,  kar pri ka zu je gra fi -

kon 1.
Leta 1987  smo pro da li 6,5 mili -

jo na kubič nih met rov pit ne  vode,
lani  pa  samo  še 3,3 mili jo na kubič -
nih met rov.  Manj pro da nih koli čin
vode pome ni manj ši pri ho dek.
Posle di ce upa da pro da nih koli čin
v indu stri ji  se odra ža jo  pri pri hod-
ku  še veli ko  bolj,  saj  je  cena  za
indu stri jo bistve no viš ja  kot  za širo -
ko potroš njo. Pro cen tu al no  je
padec pro da nih koli čin raz vi den
iz  tabe le 1.

Pada nje pro da nih koli čin  na indu -
strij skem seg men tu  se  v zad njem
obdob ju  še nada lju je. Giba nje pro-
da nih koli čin  trem naj več jim indu -
strij skim porab ni kom  v doli ni  je  v
zad njih  letih nasled nje (tabe la 2):

Ana li za obsto je če  in bodo če
pora be pit ne  vode  v Šaleš ki doli ni
kaže,  da  se  bo  po pre se že ni gospo-
dar ski rece si ji pora ba usta li la  pri

pri bliž no 3,4 mili jo na pro da nih
kubič nih met rih  na  leto.  Na  to
bistve no zmanj ša no koli či no pro da -
ne pit ne  vode  bo  tako,  žal,  v pri-
hod nje potreb no poraz de li ti  vse
stroš ke  za zago tav lja nje var ne  in
nemo te ne oskr be pre bi val stva.

Zah te ve zako no da je  se gle de
kako vos ti oskr be vsa ko  leto pove -
ču je jo,  s  tem  pa nara šča jo  tudi
stroš ki: obra to val ni  in vzdr že val ni
stroš ki  ter stroš ki uprav lja nja.

Dodat ni raz log  za  rast stro škov  je
tudi izra zi to šir je nje vodo os krb -
ne ga sis te ma  v zad njih 20  letih  v
pred vsem red ko pose lje na območ-
ja.  Rast sis te ma  je  lepo raz vid na

iz tabe le 3.
Več ji sis tem logič no pome ni  tudi

več je stroš ke obra to va nja  in vzdr -
že va nja,  temu tren du pove če va nja
vodo os krb ne ga sis te ma  pa  žal  niso
sle di le pro da ne koli či ne pit ne  vode,
ki  so  se,  kar  smo  že pri ka za li,  celo
moč no zmanj ša le.  S  tem  so  se
bistve no zmanj ša le  tudi spe ci fič ne
pora be pit ne  vode  na  meter omrež-
ja  ali  z dru gi mi bese da mi  - za uprav -
lja nje več je ga vodo os krb ne ga sis-
te ma  je  na raz po la go  manj sred-

stev. Giba nje kazal ni ka spe ci fič ne
pora be  vode  na  meter omrež ja  je
raz vid no  iz tabe le 4.

Iz podat kov  je raz vid no,  da  se  je
spe ci fič na pora ba ozi ro ma gos to -
ta odje ma  v  letih 1987-2009 zman-
j ša la  za  kar 65 %. Raci o nal na  raba
pro sto ra pred vi de va nor ma tiv 6,5
kubič nih met rov pro da ne  vode  na
1  meter omrež ja,  kar pome ni,  da  je

naš stan dard viš ji  od pred vi de ne ga
kazal ni ka raci o nal ne  rabe pro sto -
ra.

Iz tabe le  je  prav  tako raz vid no,
da ima mo  v Šaleš ki doli ni v dose -
glji vos ti jav ne ga vodo os krb ne ga sis-
te ma zago tov ljen  zelo  visok stan-
dard (jav na vodo os kr ba  je  tudi  na
nad mor ski viši ni 1070  m,  kar zah -
te va črpa nje  vode). Seve da  pa  ta
stan dard pri na ša stroš ke,  ki  jih
mora pokri ti  cena sto rit ve.

Poleg izra zi te ga pove ča nja vodo -
os krb ne ga sis te ma  so raz lo gi  za
nara šča nje stro škov uprav lja nja
tudi:
- zago tav lja nje viš jih zdrav stve nih

kri te ri jev pit ne  vode  po vsto pu
Slo ve ni je  v prav ni  red  EU; zara -
di  tega mora mo uprav ljal ci
zago tav lja ti takš no pri pra vo pit -
ne  vode,  v kate ri  je dovo lje na
koli či na nepri mer nih sub stanc
tudi  do 1000- krat manj ša  v pri -
mer ja vi  s  prej veljav nim nor ma -
ti vom;

- zakon sko obvez na uved ba pre -
ven tiv ne ga sis te ma  HACCP  za
evi den ti ra nje  in pre pre če va nje
vseh tve ganj ones na že nja pit ne
vode  od zaje ma  do konč ne ga
upo rab ni ka; izpol nje van je  tega
dolo či la zah te va izva ja nje šte -
vil nih higi en skih pro gra mov  na
celot nem vodo os kr bem sis te -
mu;

- izra zi to pove če va nje šte vi la
okvar  in  s  tem pove za ni stroš ki
popra vil  ter odpra ve ško de,
nasta ne  ob okva rah; te  so
posle di ca nepra vo čas nih  obnov
in poso do bi tev sis te ma zara di
pomanj ka nja sred stev; za osve -
ži tev spo mi na:  v  letu 2009  je
bilo  na sis te mu evi den ti ra nih  in
odprav lje nih 910  okvar  ali 2,5
na  dan, names to naj manj 12
kilo me trov  pa  smo obno vi li  le
1,4 kilo me trov cevo vo dov. 

Iz zapi sa ne ga  je jas no,  da  je jav -
ni vodo os krb ni sis tem Šaleš ke doli -
ne kom plek sna jav na infra struk -
tu ra,  ki  mora  biti ure je na  po  zelo
stro gi veljav ni zako no da ji,  na osno -
vi odlo čit ve lokal nih skup nos ti  pa
doseg lji va  tudi  na  manj pose lje nih
območ jih  z  zelo niz ko stop njo spe -
ci fič ne pora be pit ne  vode.  Vse  to
pove ču je stroš ke uprav lja nja  in
obra to va nja,  temu  pa  doslej pri-
hod ki  od pro da nih koli čin pit ne
vode  niso sle di li. 

Kaj pri na ša  padec
rav ni oskr be ?

Pre maj hna vla ga nja  v red no  in

inve sti cij sko vzdr že va nje elek tro
stroj ne opre me objek tov vodo os -
krb ne ga sis te ma  in  v nuj ne obno -
ve kri tič nih odse kov cevo vo dov  se
bodo kaza la  z ved no pogos tej ši mi,
kraj ši mi pre ki nit va mi doba ve pit ne
vode zara di  okvar,  ki  jih  ne  bo
mogo če  več obvla do va ti. Zago to -
vo  se  bo poslab ša la  tudi  sedaj  zelo
dob ra kako vost dobav lje ne pit ne
vode. 

Za pre pre či tev  tega  za seda nje
upo rab ni ke  ter  naše potom ce  je
potreb no čim prej dvig ni ti osnov -
ne  cene vodo os kr be  na  raven,  ki
bo omo go ča la nadalj nje zago tav -
lja nje dose že ne rav ni var ne  in
nemo te ne oskr be  ter sred stva  za
obno ve vodo os krb ne ga sis te ma,  ki

ga  je potreb no nuj no obno vi ti  ter
pri la go di ti seda njim  in bodo čim
potre bam Šaleš ke doli ne.

In  kaj pred stav lja  nujen  dvig osnov -
ne  cene sto rit ve  za eno dru žin sko
hišo?  Za 1000 lit rov dobav lje ne kva -
li tet ne pit ne  vode  v gos po dinj stvo
toli ko  kot  nakup  dveh 1,5-litr skih
plas tenk  vode raz lič ne kako vos ti  v
trgo vi ni.

� Vod ja  PE VO -KA  Pri mož

Rošer,  dipl.  inž.  grad.

Upravljanje vodovodnega sistema je
vse zahtevnejše in dražje

Tabela 1: Padec prodaje pitne vode

Leto IP ŠP Skupaj

1987 - 2009 77,0 % 17,2 % 49,6 %

2000 - 2009 53,4 % 13,2 % 29,0 %

Tabela 2 Prodano v m3 Padec v % Padec v %

2006 2007 2008 2009 07/09 08/09

Kupec 1 678.145 431.184 403.677 274.753 36,3 31,9

Kupec 2 353.963 208.412 310.529 177.628 14,8 42,8

Kupec 3 78.384 59.409 103.367 65.366 -10,0 36,8

Skupaj 1.110.492 699.005 817.573 517.747 25,9 36,7

10 največjih
kupcev 1.226.107 804.824 928.356 624.399 22,4 32,7

Komunalno podjetje Velenje se v zadnjih 15 letih srečuje z vse večjimi težavami na področju vodooskrbe, saj z obstoječo ceno storitev še komaj
zagotavljamo gospodinjstvom v Šaleški dolini nemoteno oskrbo z zdravo pitno vodo na zahtevani visoki kvalitetni ravni. Denarja za nujne
obnove in razvoj vse bolj dotrajanega vodooskrbnega sistema Šaleške doline, katerega začetki segajo v leto 1930, je na voljo manj in manj  

Tabela 3       Leto 1990 2009 indeks

Skupna dolžina cevovodov v m 445.000 631.989 1,42

Št. vodohranov 29 70 2,41

skupni volumen v m3  10.180 13.423 1,32

Št. črpališč 21 54 2,57

skupna moč črpalk v kW 470 760 1,62

Št. zajetij in vrtin 23 33 1,43

Št. hidrantov 427 773 1,81

Št. razbremenilnikov 10 16 1,60

Št. reducirnih ventilov 47 140 2,98

Št. oskrbovanih prebivalcev 38.000 42.047 1,11

Št. vodovodnih priključkov 4.811 7.034 1,46

Tabela 4
Leto

Prodane količine v
m3/leto

Dolžina vod. omrežja
v m1

Gostota odjema v
m3/m1

% padca gostote
odjema

1987 6.559.841 445.000 14,7 -

1998 5.002.164 502.000 10,0 32,4

2000 4.651.713 519.000 9,0 39,2

2001 4.254.227 527.562 8,1 45,3

2006 3.940.267 609.008 6,5 56,1

2007 3.529.525 619.274 5,7 61,3

2008 3.652.512 626.715 5,8 60,5

2009 3.306.816 631.989 5,2 64,5
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Vele nje, 19. feb ru ar ja – Pričako-
vanja so bila velika. Priprave na pre-
mierno predstavo dolge in za vse
ustvarjalce zagotovo nepozabna
izkušnja. Petkova premiera muzi-
kala Čarovnik iz Oza, ki upraviče-
no velja za eno največjih glasbeno-

scenskih del, postavljenih na oder
velenjskega kulturnega doma v nje-
govi 60-letni zgodovini, je bila kma-
lu razprodana. In prepričana sem,
da mnogi v dvorani niso pričakova-
li, da jih bo dogodek tako očaral.
Pa nas je. Ponos v očeh staršev nas-
topajočih je bil viden, besede poh-
val in navdušenja so deževale. Nena-
zadnje je polna dvorana ob koncu
dveurne predstave stala in skoraj

deset minut ploskala. S tem so zago-
tovo poplačali tudi velik trud vseh,
ki so se lotili projekta in vseh, ki so
blesteli na odru in pod njim, v orke-
strski jami in tehničnih kabinah. 

Kot  je  že zna no,  so  pri  tem veli -
kem  in  kot  kaže  res uspeš nem pro -

jek tu   zdru ži li moči jav ni  zavod Fes -
ti val Vele nje, Šol ski cen ter Vele nje
ter Glas be na  šola Fra na Koru na
Koželj ske ga,  in  to  pod pokro vi telj -
stvom Mest ne obči ne Vele nje,  ki
last no pro duk ci jo  in ustvar jal nost
doma či nov  zelo pod pi ra.  Pri ustvar -
ja nju muzi ka la  je sode lo va lo  več  kot
80 ustvar jal cev,  vsak  od  njih  pa  je
pri spe val  svoj kamen ček  k uspe hu.
S  to pred sta vo  v Vele nju  že odpi ra -

jo vra ta pro duk ci ji  del  za pro jekt
Evrop ska pres tol ni ca kul tu re 2012,
v kate rem  se  bodo Velenj ča ni pred -
stav lja li pred vsem  s pro jek ti  za otro -
ke  in mla de.  In  po vide nem  in sli ša -
nem  sodeč,  ni stra hu.  V Vele nju  res
zna mo  in zmo re mo.

Igral ci, pev ci, ple sal ci
Zgod ba  o čarov ni ku  iz  Oza  ter  o

dekli ci Doro te ji,  ki  je pre pri ča na,
da  je  na dru gi stra ni mav ri ce čis to
dru ga čen  svet,  kjer  ni nobe nih  skrbi,
je jav nos ti naj bolj pozna na  iz film -
ske uspeš ni ce Čarov nik  iz  Oza  iz
leta 1939. Muzi kal,  ki  je  nastal  po
knjiž ni pred lo gi  L.  F. Bau ma,  je  bil
v Chi ca gu  sicer  prvič upri zor jen  že

leta 1903, ven dar  je pred voj na film -
ska uspeš ni ca pri ne sla  povsem  novo
glas bo  in bese di la  ter zas lo ve la  s
pes mi jo »Somewhere over the Rain-
bow«. Po  tej pred lo gi  je  bil  nato
ustvar jen  nov muzi kal,  ki  je  bil  z
velenj sko pre mi e ro  in  novim pre vo -
dom  prvič pred stav ljen  v slo ven -
skem pro sto ru  po izvir nem sce na -
ri ju. Odlič no  je,  da  so mla di igral ci,
ki  so mora li  za svo je vlo ge pos ta ti
tudi pev ci  in ple sal ci, govo ri li  v svo -
jem nareč ju.  Iz popol nih ‘natur šči -
kov’  so  v  nekaj mese cih nasta ja nja
pred sta ve  tako napre do va li,  da  je
bilo nav du še nje  nad vide nim  in sli -
ša nim  na  odru iskre no,  zato  tudi
vmes ni aplav zi  niso manj ka li.

V glav nih vlo gah (sko raj  vsak  jih
odigra  več)  je  nas to pi lo 13 dija kov
in dija kinj velenj ske ga šol ske ga cen -
tra, glav no vlo go  pa  so zau pa li
Velenj čan ki Manci Dremel,  ki  je  s

svo jim pet jem  in  igro  res oča ra la.
Ob  njej  so  v glav nih vlo gah bles te li
drvar  Jaka Dobnik,  lev  Matej Toma-
žin, stra ši lo Marko Vačovnik, čarov -
nik ( in  župan)  Matej Krajnc,  hudo
pre prič lji va zlob na čarov ni ca  Nina
Jerončič,  teta  Ema Nina Svečko in
šte vil ni dru gi,  ki  so  jih  pri son gih
sprem lja li pev ci Mla din ske ga pev -
ske ga zbo ra Šol ske ga cen tra Vele -
nje  pod vod stvom  Tee Plazl ter 22-
član ski pro jekt ni orke ster Fes ti va la
Vele nje  pod vod stvom Mirana
Šumečnika. Res so  dali  vse  od  sebe.
Naj več ja vred nost vide ne ga  in sli ša -
ne ga  je,  da  gre  za mla de,  ki  so  res
doka za li,  kako ustvar jal ni  so.  Ob
kon cu pred sta ve,  ki  je  tekla  kot  po
maslu,  čeprav  je  tudi teh nič no pre -
cej zah tev na, pod krep lje na  z luč mi,
za kate re  je pos kr bel Davorin Što-
gelj,  in mul ti me dij skim ozad jem,  ki
ga  je pri pra vil Stane Špegel,  so  bili

vsi ustvar jal ci  in sou stvar jal ci upra -
vi če no ponos ni.  V kos tu mih,  ki  si
jih  je zamis li la Tatjana Kortnik, odlič -
nem giba nju  po  odru,  tudi ple su,  ki
jim  ga  je poma ga la obli ko va ti kore -
o gra fi nja  Nina Mavec Krenker ob
asis ten ci Polone Boruta, so  bili  res
pre prič lji vi. Da  so  se  dobro sli ša li
tudi son gi,  pa  so pos kr be li Aleš Kaj-
tna, Jani Drev in Brane Knez. S svo -
jim  delom  so  bili zado volj ni  tudi reži -
ser  Andrej Jus, direk to ri ca pro jek ta
Barbara Pokorny in orga ni za tor ja
Matjaž Šalej in Silvija Bašnec …

Prva pono vi tev Čarov ni ka  iz  Oza
bo  v sre do, 3. mar ca, sle di lo  jih  bo
še  nekaj  v dopol dan skem  času,
zago to vo  pa  tudi  v večer nem.  Zelo
daleč  so  tudi dogo vo ri  za gosto va nje
v Mari bo ru,  sicer  pa  bi  radi muzi kal
pred sta vi li  v  vseh mes tih,  ki  bodo
leta 2012  del Evrop ske pres tol ni ce
kul tu re.                                        �

Čaroben Čarovnik iz Oza
»Velenjski« muzikal na premieri iskreno očaral – Dokaz več, da so
mladi zelo ustvarjalni, če dobijo priložnost – Obeta se več ponovitev
in gostovanja

» Bilo  je  lepo
poto va nje«

Takoj  po kon cu pre mi e re  smo
tudi  mi zbra li  nekaj vti sov ustvar -
jal cev muzi ka la.

Reži ser  Andrej Jus: » Zelo zado -
vo ljen  sem,  to  je  bilo  res  lepo poto -
va nje. Govo rim  o pro ce su nasta ja -
nja pred sta ve,  ki  je  zame ved no
kot poto va nje  na  novo  pot, odkri -
va nje  novih pro sto rov  ob  poti …
Četu di  nisem  delal  s pro fe si o nal -
ni mi igral ci  sem  se ogro mno nau -
čil.  Čutil  sem vza jem no gle da liš -
ko lju beč nost,  ki  me  je gani la  in
izpo pol nje va la. Spo znal  sem veli -
ko izjem nih, ustvar jal nih mla dih
lju di.  Upam,  da  se  bodo  naše  poti
še kri ža le.«

Direk to ri ca Fes ti va la Vele nje
Barbara Pokorny: »Sreč na  sem.  To

je sta vek,  ki  sem  ga  po pre mi e ri
veli ko krat izre kla.  Ves  trud  je
popla čan, izjem no vese la  pa  sem
prav zara di mla dih ustvar jal cev,  ki
jim  je  res uspe lo pre pri ča ti  vse  v
dvo ra ni.«

Man ca Dre mel, Doro te ja: »Veli-
ko vaj je za nami in po premieri
lahko rečem, da sem res vesela.
Mirno bom šla na počitnice. Tri
mesec sem porabila za priprave
na petje, saj pesmi niso lahke. Naj-
težje mi je bilo to, da sem se z igra-
njem srečala prvič, saj pojem že
dlje časa, pa mislim, da sem se kar
dobro ujela. Sodbo sicer raje pre-
puščam gtledalcem.«

Matej Toma žin,  lev: »Rad pojem,
igra mi ni tuja, tudi nekaj izkušenj
že imam, zato sem si res želel nas-
topiti v tem muzikalu. Po premie-
ri lahko rečem, da je vse super,
čeprav vem, da je lahko še bolje.
Morda bo že naslednjič, saj se vsi
zelo tudimo.«

Mar ko Vačov nik, strašilo: »Zame
je bilo v muzikalu zagotovo naj-
težje to, da sem moral skoraj pol
ure na odru stati povsem na miru,
vse ostalo, igra, ples in petje, pa
mi je bilo v užitek, čeprav moram
povedati, da sem moral prvič zdru-
žiti vse to in da to ni bilo lahko.
Danes sem zadovoljen, da sem
»zraven«, želim si čim več pono-
vitev.«

Jaka Dob rnik, kositrni drvar:
»Vadili smo od novembra dalje,
res veliko, tako da nam je ostajalo
zelo malo časa. Gibanje, okorni
gibi drvarja so zame predstavljali
največ težav. Najtežje je bilo, da
sem se vživel v lik, da sem ga začu-
til. Petja me ni bilo tako strah, saj
sem tudi član pevskega zbora,
pomagala pa mi je tudi korepetitor-
ka Tea Plazl. Zdi se mi, da smo
bili danes res kar dobri, sem zado-
voljen.«

Mla di pev ci  so  tokrat pos ta li  tudi pev ci  in ple sal ci. Sko raj  vsi  so odigra li  po  več  vlog, vide no

in sli ša no  je pre se glo pri ča ko va nja.  

Dru ži ne  se
rade
maski ra jo

Vele nje, 16. feb ru ar ja – Letošnji
pust je le še lep spomin. Tudi za
tiste, ki so se na pustni torek odlo-
čili, da popoldne preživijo v Rde-
či dvorani, ki je bila kmalu po
začetku prireditve nabito polna.
Prireditev je resnični uspela, saj je
bilo tudi razpoloženje v dvorani
dobro. Tudi po zaslugi skupine
Spev, ki se je prav tako maskirana
potrudila pri izbiri in izvajanju
skladb. 

Sicer  pa  so orga ni za tor ji letoš n-
je ga otroš ke ga pust ne ga raja nja –
pri pra vi li  so  ga  MO Vele nje  v sode-
lo va nju  s Fes ti va lom Vele nje, Tur-
is tič no zve zo Vele nje,  z  MZMP
Vele nje  in  ŠRZ Rde ča dvo ra na
Vele nje –  več  kot zado volj ni ugo tav -
lja li,  da  se  je  letos raja nja ude le ži -

lo veli ko maski ra nih dru žin.  Zato
je  bil  izbor naj lep ših dru žin skih
mask  težak.  Na kon cu  je sla vi la
dru ži na  buč, jež ki  so  bili dru gi, lev-

čki  pa tret ji.  In  prav  vsi  so  bili
izjem no sim pa tič ni.

� bš

Buče, jež ki  in lev čki.  To  so  bile dru žin ske  maske,  ki  so

naj bolj nav du ši le žiri jo otroš ke ga pus to va nja.

Sne ža ki nja  s  psom
oča ra la

Vele nje - Na pustni torek se je na Graški gori
odvijalo že 9. srečanje treh mejnih občin - Vele-
nja, Mislinje in Slovenj Gradca. Kot vsa leta
doslej je MO Velenje zastopalo Turistično druš-
tvo Velenje. Letošnja naloga je bila narediti sne-
žaka, ki naj bi bil kar najlepši, s svojo pojavo pa
naj bi tudi čim več povedal. Velenjčani so nare-
dili snežaka v obliki ženske s psom. Osvojili so
prvo mesto in Mislinjčanom odvzeli prehodni
pokal, ki so ga imeli v lasti že dve leti.

�

Prešernov dan
in pust  na
gim na zi ji

Feb ru ar  je  bil  tudi  na gim na zi ji v
Vele nju  s kul tu ro  bogat  in pes ter
mesec. Naj prej  so dija ki  ob slo ven -
skem kul tur nem praz ni ku pri pra -
vi li raz red ne  točke,  s kate ri mi  so  se
pred sta vi li stro gi 8-član ski žiri ji,
sestav lje ni  iz pro fe sor jev  in čla nov
dijaš ke skup nos ti.  Nato  pa  so  se
sku pi ne,  ki  so  se naj bo lje odre za -
le, pred sta vi le vsem dija kom  v četr -
tek, 4. feb ru ar ja. Dve ur ni pro gram
je  bil raz no lik,  saj  so  se pred sta vi -
le gle da liš ke  in glas be ne sku pi ne,
ogle da li  pa  smo  si  tudi  dva fil ma.
Dija ki  so  nato gla so va li  o naj bolj -
ši sku pi ni  in izbra li 2.  B raz red,  ki
je  tako osvo jil pre hod ni  pokal –
umet niš ki klo buk.  Na pust ni  torek
smo  prav  tako  pod vod stvom šol -

ske skup nos ti dija kov pri pra vi li
para do sku pin skih pust nih  mask.

Pust ne  maske  in kraj ši pro gram
je pri pra vi lo 10 oddel čnih skup -
nos ti,  ki  jih  je oce nje va la 4-član -
ska komi si ja pro fe sor jev.

Zvrs ti le  so  se nasled nje sku pi ne:
turis ti, nogo met ni moš tvi,  svet čus -
tev, Tit anik, smu čar ji,  grški bogo -
vi, puz zle, otro ci cvet ja, cir kus  in
goz dna prav lji ca.   Prve  tri sku pin -
ske  maske,  grški bogo vi, Tit anik  in
cir kus,  je  šola nagra di la  s krofi -
kot  se  za  ta  dan spo do bi. Posa mez -
ne sku pi ne  so  se odlič no odre za le
s svo jim pro gra mom,  ki ga je
sprem ljala  tudi  glas ba,   tako  da  so
ime li gle dal ci  lep kul tur ni uži tek.
Zato  z vese ljem pri ča ku je mo
nasled nji pust ni kar ne val.

� Zla ta Zev nik

Zobobol
Če  vas slu čaj no  v  petek popol -

dan zabo li  zob,  zamanj pri ča kuj -
te,  da  vas  bo kate ri zobo zdrav nik
odre šil bole či ne.  Namreč  sama
sem pois ka la  pomoč,  pa  je nik jer
v Vele nju  nisem dobi la ( ne  v zdrav -
stve nem  domu  ali  pri zaseb ni kih).
Očit no  se zobo zdrav niš ki delov -
nik zaklju či  s pet kom oko li 14.  ure.
Pre pu šče na  sem  bila bole či nam,
ki  sem  jih bla ži la  s table ta mi.
Pomoč  je priš la  šele  v sobo to
dopol dan  pri dežur nem zobo zdrav -
ni ku. Gle de  na  to,  da ima mo toli -
ko zobo zdrav ni kov,  bi  bilo  dobro,
da  bi  se nare dil raz po red,  v kate -
rem  bi  bil delov nik  od jutra do
večera.

� Občan ka Vele nja

Mnenja in odmevi



Lici ta ci ja  lesa  je  način pro da je
naj bolj ših les nih sor ti men tov,  ki
smo  jo  v Slo ve ni ji povze li  po nem -
škem  in avstrij skem vzo ru.  V  petek,
12. feb ru ar ja,  se  je  z dne vom  odpr -
tih  vrat zaklju či la 4. slo ven ska lici -
ta ci ja vred nej ših sor ti men tov  lesa,
ki  jo  je  na leta li šču  v Slo venj Grad -

cu odlič no orga ni zi ra lo Druš tvo
last ni kov goz dov Mis linj ske doli -
ne.  Za pro da jo  je  bilo pri prav lje -
nih 785 hlo dov  s skup nim volu -
mnom 755  m3. Pro dan  je  bil sko -
raj  ves  les.  Kljub rece si ji  so  bile
cene viso ke, naj viš je  do  sedaj.  Kar
osem hlo dov  je dose glo  ceno  nad
2.000  evrov  za kubič ni  meter,  kar
41  pa  ceno  nad 800 / m3.

Naj viš jo  ceno  je dose gel  hlod gor -
ske ga javor ja »rebra ša«,  ki  ga  je pri -
pe ljal  gospod  Jože  Kaker, last nik
kme ti je  Koklej  nad Luča mi.  Javor

rebraš  ima poseb no  rast les nih vla -
ken,  kar  daje  lesu izred ne estet ske
last nos ti  in  se  zato upo rab lja  za
naj bolj pres tiž ne izdel ke.  Za  hlod
se  je pote go va lo  kar 17 kup cev  od
31 pri sot nih.  Že  to  pove veli ko.
Naj viš ja ponu dba  je  bila 7.643
evrov/ m3,  kar  je  za 1,52  m3 hlod

znes lo 11.614  evrov.  To  je  do  sedaj
naj viš ja vred nost  lesa, pro da ne ga
na lici ta ci jah  v Slo ve ni ji,  in  je  tudi
med naj viš ji mi  v Evro pi. 

Jože  Kaker  je  v doma čem oko -
lju  poznan  po svo ji dejav nos ti,  ki
mu  je pos ta la pra vo življenj sko
poslan stvo. Ukvar ja  se  z ohra ni tvi -
jo  in obno vo stavb ne dedi šči ne.
Ker  je  les  pri  tem osnov ni ele ment,
so  mu dol go let ne izkuš nje  in zna -
nje omo go či le  dobro pozna va nje
last nos ti  lesa, nje go ve upo rab nos -
ti, lepo te  in seve da  tudi vred nos ti.

To  je  bil  temelj,  da  je lah ko  v pra -
vem  času izko ris til narav ni poten -
ci al  v svo jem goz du.

Lici ta ci ja  lesa omo go ča last ni -
kom goz dov,  da  za naj vred nej še
sor ti men te naj de jo  širok  krog kup -
cev, kup cem  pa,  da ima jo ponu -
dbo take ga  lesa kon cen tri ra no  na
enem mes tu.  Iz nazar ske ga območ -
ja  sta  doslej priš la  že  dva „zma go -
val ca“ lici ta cij,  torej naj vred nej ša
hlo da.  To pome ni,  da ima mo  v
območ ju,  torej  tudi  v Šaleš ki doli -
ni,  pri vzgo ji naj vred nej še ga  lesa
veli ko mož nos ti. 

� Andrej  Šiljar,  

Zavod  za goz do ve Slo ve ni je,

OE Nazar je
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Šili ho vi
šes to šol ci  na
Treh kra ljih 

34 učen cev, raz red ni čar ki  in smu -
čar ski uči te lji  smo bi li  v  šoli  va nar-
a vi - odpra vi li smo se  na  Tri kra lje.
Pet  dni  smo pre ži ve li  med goz do -
vi Pohor ja,  ki  so  v svo ji snež ni pre-
vle ki delo va li  res prav ljič no. 

Prvot ni  namen  naše  šole  v nara -
vi  je  bilo smu ča nje  oz. smu čar ski

tečaj. Izpe lja li  smo  tudi  pohod  do
Osan ka ri ce,  kjer  so  se učen ci sez-
na ni li  s pome nom  NOB  in tra ge -
di jo Pohor ske ga bata ljo na.

Ob  tem  pa  smo izva ja li  še šte vil -
ne dru ge dejav nos ti.  V spod nji eta -
ži  smo ime li  povsem  svoj pro stor,
v kate rem  nam  je  gospod Fran ček
zani mivo   (sli kov no  in  z glas bo)
pri ka zal  vse zna čil nos ti Pohor ja,
izde lo va li  smo voščil ni ce  za »svo je-
ga Valen tin čka«, ime li “hiš ni  kino”
in nena zad nje  smo  v  tem pro sto ru
ime li zaključ ni  večer  s pri lož nost -
nim  pro gra mom, pode lit vi jo pri z-
nanj  in ple som – dis kom.  Ob  tej

pri lož nos ti  smo  se last ni kom pen-
zi o na Ale šu, Bar ba ri,  Božu  in Joži-
ci  Juhart  ter  našim uči te ljem smu -
ča nja zahva li li  s pri lož nost ni mi dar-
i li.  Ob dnev nih aktiv nos tih  so ime -
li učen ci mož nost sple ta nja  novih
in utr je va nja sta rih pri ja telj skih  vezi
tudi  na dru žab nih veče rih.   Z
names tit vi jo, oseb jem  in hra no  smo
bili  zelo zado volj ni. Letoš nja  šola  v
nara vi  nam  bo zara di vse ga lepe ga
in nena zad nje  tudi zara di snež nih
raz mer osta la  v  lepem spo mi nu.
� Šes to šol ci   z raz red ni čar -

ka ma  OŠ Gus ta va Šili ha

Vele nje

Les iz SAŠA regije najdragocenejši v Sloveniji

Lastnik gozda Jože Kaker pri najvrednejšem hlodu na

letošnji licitaciji. Foto: Ivan Jakop

V krajevni skupnosti Kavče že tradicionalno orga-
niziramo pustni karneval. Na valentinovo smo se
zbrali pred Vilo Major in se podali na daljši popoldan-
ski sprehod po kraju. Letošnji pust je bil v znamen-
ju norij, ki smo jih lahko po televiziji spremljali ob
gledanju 'resničnostnega šova' Kmetija slavnih, pri
čemer sta še posebej izstopala doktor Artur in njegova
LaToya. Na temo kmetije so bili zapisani tudi verzi.

V sredo, 17. februarja, pa je bil za 'puste hruste'
žalosten dan, saj smo se morali posloviti od našega
Pusta Pahliška, ki smo ga veličastno pospremili na
njegovi zadnji poti in mu tako pokazali svojo naklon-
jenost.

Kljub nenadnemu slovesu gospoda Pahliška pa še
vedno upamo, da ima ta še nekaj življenj in da se bo
še dolga leta ob pustu z veseljem vračal v naše kraje.

V spodnjih vrsticah pa vam za posladek predstavl-
jamo še nekaj utrinkov z letošnjih pustnih dogodi-
vščin v obliki poezije.

Ko je sneg in mraz,
takrat je v Kavčah 
veselega pustovanja čas!

Že veliko let ta sprevod imamo,
okoli Kavč pustne šeme se podamo,
ob cestah dobri so ljudje,
z dobrotami nas obdare.

Na pepelnično sredo
moramo PUSTA PAHLIŠKA pokopati,
ceneje ga je kar zažgati.

Na vrhu Kavč – pri Vili Major
staro in mlado rine gor,
tam je tudi sedmina,
kjer se veseli vsa PAHLIŠKOVA žlahta in družina.

� P. H.

Vesna Glinšek

Jamarstvo ima v Šaleški dolini
dolgo tradicijo. Začelo se je davne-
ga leta 1829, ko je nadvojvoda Ivan
dal zgraditi cesto skozi sotesko
Huda luknja. Tu se je srečal z
velikim vhodom v
kraško podzemlje.
Mnogo let kasneje, 20.
februarja 1935, je bil v
Kraljevski banski upravi
Dravske banovine v
Ljubljani ustanovljen
jamarski klub Speleos
s sedežem v Velenju.
Takrat je bilo to društvo
eno redkih jamarskih
društev na Slovenskem.
Današnji Koroško-šaleš-
ki jamarski klub
Speleos-Siga Velenje
nadaljuje jamarsko
tradicijo in je naslednik
tega, prvega društva.
Tako so naši jamarji
zapisali v vabilo na
slavnostno sejo Jamarske zveze
Slovenije, ki so jo v soboto priprav-
ili v prostorih Mestne občine Velen-
je. Seja je pomenila začetek 75.
obletnice Koroško-šaleškega
jamarskega kluba Speleos-Siga
Velenje. Med slavnostnimi gov-
orniki je bil župan Srečko Meh,
predsednik zveze Jordan Guštin, pa
tudi ministrica za obrambo dr. Lju-
bica Jelušič, ki je med drugim
izpostavila: »Sporočilo, ki ga
moramo odnesti z današnje prired-
itve, je povezano s tem, da podzem-

ni svet raziskujemo, ga čistimo in
skrbimo za njegovo varovanje.
Ampak prihodnjim rodovom ga
moramo predati neonesnaženega,
živega.« Tudi zato so v osnovnih
šolah sprejeli predmet, ki so ga
poimenovali varstvo pred naravni-

mi in drugimi nesrečami. »Pomem-
bno pri tem predmetu je, da imajo
učitelji in učiteljice, ki ga bodo izva-
jali, podporo vseh društev, ki se
ukvarjajo s prostovoljnim in pok-
licnim reševanjem. Prav vsi bodo
pomembni pri tem, da bi mladim
ljudem pokazali, kako je treba
varovati okolje, v katerem živimo, pa
tudi to, kako se je treba zavarovati
pred nesrečami, ki se v Sloveniji
pogosto dogajajo, postajajo naša
sodobna grožnja, tudi grožnja pri-
hodnosti,« je še poudarila Jelušiče-

va.   Prireditev je bila tudi priložnost
za podelitev priznanj najzaslužne-
jšim jamarjem, pa tudi za pred-
stavitev tukajšnjega jamarskega klu-
ba. Njegov predsednik Rajko Bračič
pravi, da je jamarstvo v tukajšnjem
okolju dobro razvito. »Tako je. To

lahko trdim predvsem zaradi dobre
usposobljenosti in aktivnosti naših
članov. Trenutno namreč veliko
delamo na projektih mednarodnih
razpisov. To pomeni, da različne
jame obiščemo, določimo njihovo
točno lokacijo, jih pregledamo in
ocenimo onesnaženost. Poleg tega
raziskujemo nove jame.« Sicer pa
njihova velika želja ostaja pridobi-
vanje novih članov, saj bo le tako
lahko klub ustvaril dobro prihod-
nost in nove vizije.

�

Jamarji po novem tudi v šolah
Slavnostna seja Jamarske zveze Slovenije – Začetek praznovanja 75.
obletnice Jamarskega kluba Speleos–Siga Velenje – Slavnostna
govorka je bila tudi dr. Ljubica Jelušič, ministrica za obrambo

ŠŠK niko li  ne
poči va
Kaj  je lepše ga  za  naše čla ne  kot  pa
teden,  kot  je  ta? Dija ki  so doča ka li tež -
ko pri ča ko va ne počit ni ce  in preživljajo
teden  na  belih strmi nah, ekso tič nih oto -
kih  ali  pa  se  doma pre pu šča jo vese lju
ob brez de lju. Štu dent je  pa  smo prav za -
prav zaklju či li  z naši mi »počit ni ca mi«,
ki  so  vse  prej  kot  to,  saj  so  tudi  čas izpit -
ne ga obdob ja.  Tako  se  tudi  za  nas zače -
nja  bolj umir je no obdob je,  ko  smo knji -

ge odlo ži li  na  stran,  jih skrb no pospra -
vi li  v pre da le  ali  se  jih  za ved no zne bi -
li.  In pre den  si pris kr bi mo  nove,  si  bomo
tudi  mi pri vo šči li  nekaj oddi ha, pre den
se  na fakul te tah ponov no zač ne jo obvez -
ne  vaje, nas to pi jo  roki  za semi nar ske  in
kolo kvi ji.
V sobo to  smo  v  ta  namen orga ni zi ra li
Rock'n'ro ll poiz pit ni  žur,  kjer  so  se  naši
čla ni  na kara o kah lah ko znes li  nad
mikro fo ni  ali deli li  z  nami svo je spo sob -
nos ti. Raz vil  se  je zaba ven  večer,  ki  smo
ga sko raj  cel  mesec štu dent je tež ko pri -
ča ko va li  in odšte va li dne ve.
Eki pa ŠŠK-ja  pa  si  je  po izpit nem obdob -
ju  prvič vze la  več  časa  in  cel  vikend
usmer ja la mis li  in  moči  ter pri prav lja la
načr te  za doga ja nje  v pri hod njih mese -
cih.  Med dru gim  smo  tudi zače li pri pra -
ve  za  letos jubi lej ne dvaj se te Dne ve
mla dih  in kul tu re (DMK),  ki  se  bodo
odvi ja li sko raj  cel  mesec  maj  in  bo pos -
krb lje no  za  vse oku se.  Do  takrat  pa  nas

čaka naj prej  še smu ča nje  v Nassfel du,
ljub ljan ski » Ej, lej ga«, okro gla  miza  z
uspeš ni mi Velenj ča ni  in Aka dem ski  ples.
V vmes nih inter va lih  pa  vas  bomo zaba -
va li, izobra že va li  in nav di ho va li  na raz -
no vrst nih dogod kih,  ki  so veči no ma
izpe lja ni  v Mla din skem cen tru Vele nje.
Prav sled nje ga  pa  ta  vikend obnav lja -
mo,  saj želi mo zago to vi ti  čim bolj še pro -
sto re,  kjer pre živ lja mo veči no  časa.  Po
obno vi,  ki  smo  jo izved li  pred dob rim
letom,  ko  smo pre u re di li posta vi tev pro -
sto ra,  šank  in gale ri jo,  bodo  tega delež -
ni  še toa let ni pro sto ri  in  vse,  kar zah te -
va stal ne obno ve.  Pri  tem  bo poma ga -
la celot na eki pa ŠŠK-ja, MC-je vi delav -
ci  in pro sto volj ci. 
V začet ku mar ca  se  bo pri če la dru ga
ŠŠK  biljard  liga,  ki  bo tra ja la pred vi do -
ma dob re  tri mese ce. Tek me  bodo pote -
ka le  v gos til ni  KELT (Kases nik). Vab lje -
ni  ste  vsi,  ki  radi igra te  biljard  ali  pa  se
hoče te  ob  igri  le dru ži ti  in spo zna va ti

nove lju di. Pri ja vi te  se lah ko  na urad nih
urah  ali pre ko e-pošte,  ki  jo bos te naš -
li  na  naši splet ni stra ni.  Sicer  pa  se  v
sobo to ude le žu je mo zim ske ga šport ne -
ga  dne zve ze  ŠKIS  na  Rogli,  kjer  se  bodo
pome ri li naj bolj ši smu čar ji  in des kar ji
na sne gu.
Tis ti,  ki  še nis te pos ta li čla ni naše ga
klu ba,  ki  skrbi,  da  je  vaše štu dent sko  ali
dijaš ko življe nje  bolj raz gi ba no,  se  nam
lah ko pri dru ži te  in  ste  tako delež ni  tudi
vseh ugod nos ti. Včla ni te  se lah ko  na
urad nih  urah,  v  petek  med 18.00  in
19.00  ter  v sobo to  med 16.30  in 17.30,
tako  da pri ne se te potr di lo  o šola nju  in
vašo sli ko,  če  še nima te  ŠŠK izka zni -
ce. Potr di la lah ko pri ne se te  prav  tako
na  vse dogod ke  ki  jih orga ni zi ra mo  v
Vele nju.

� Nika Pen šek

‘Že veliko let ta sprevod imamo’ 
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S tem so prikazali uspešno delo-
vanje kluba in njihovo skrb pri delu
z mladimi.

Po prikazanem se Elektri ni tre-
ba bati za prihodnost, saj imajo
dobro zastavljen program, ki ga
uspešno izvajajo. Z načrtnim
delom z mladimi želijo doseči, da
bi v prihodnje v članski ekipi igrali
predvsem domači igralci.

Košarko želijo priljubiti že pet in
šest let starim otrokom, ki se s tem

športom srečajo predvsem v igri,
malo starejši pa že nekoliko bolj
resno vadijo v košarkarski šoli, v
katero so vključeni sedem- in osem-
letni šolarji. 

Elektra ima svoje selekcije na
različnih šolah Šaleške doline – v
Velenju, Šmartnem ob Paki in seve-
da Šoštanju, in te so se na dnevu
Elektre pomerile med seboj. Pred-
stavile so se tudi deklice. Tako se
je po uvodnih predstavitvah najm-
lajših zvrstilo kar sedem tekem.
Najbolj zanimivo in tudi zabavno

je bilo, ko so se pionirji in kadeti
pomerili kar proti svojim staršem
in jih seveda tudi premagali. 

Dobro delo z mladimi se že poz-
na, saj v zadnjih letih šoštanjski
podmladek zelo uspešno nastopa
na državnih tekmovanjih. Lani so
bili mlajši dečki celo prvaki, stare-
jši so pristali na četrtem mestu,
mladinci in kadeti pa imajo tudi
že reprezentančne posameznike.

Letos so v Šoštanju že sedmič

pripravili dan Elektre. Vse tekme
so bile zanimive in napete, v njih
pa so se vsi predvsem zabavali.
Posebej zadovoljni so bili mladin-
ci, ki so premagali trenerje šoš-
tanjskega kluba.

S to prireditvijo želijo v
Košarkarskem klubu Elektra pred-
staviti način in rezultate dela vseh
selekcij in skupin kluba. Hkrati pa
želijo ta srečanja izkoristiti za med-
sebojno druženje ob zanimivih,
sproščenih, a kljub temu kvalitet-
nih košarkarskih predstavah. 

V soboto Elektra
Esotech v Škofji
Loki

Člani Košarkarskega kluba Elek-
tra so bili v soboto prosti, saj je v
Novem mestu potekal finalni turnir
pokala Spar, ki so ga prepričljivo
dobili košarkarji Uniona Olimpi-
je, to soboto pa se nadaljuje

državno prvenstvo. Šoštanjčani
gostujejo v Škofji Loki pri LTH-
cast Mercatorju.

Pred zaključkom prvega dela
prvenstva so se v klubu razšli z 212
cm visokim centrom Lukom Sjek-
ločo, ki je v povprečju v letošnji
sezoni igral skoraj štirinajst minut
in v tem času dosegel slabih pet
točk in dobre tri skoke na tekmo.
Vrnil pa se je domačin Salih
Nuhanovič.

Tjaša Rehar, foto: D. Tonkli

Sedmi dan Elektre dobro uspel

Konec tega tedna bo stekel zara-
di snega za teden dni preloženi
spomladanski del prvenstva v prvi
nogometni ligi. Igralsko zelo spre-
menjen velenjski prvoligaš bo že v
uvodnem krogu na veliki
preizkušnji, saj bo gostoval pri
vodilnem Kopru, za katerim na
četrtem mestu zaostaja za enajst
točk. 

Rudarji svojim navdušencem po
jesenskem delu veliko dolgujejo.
Na koncu so namreč nanizali kar
sedem porazov zapored, delni
krivec pa so gotovo poškodbe.
Zaradi odlične igre na začetku
prvenstva, ko so nanizali kar štiri
zmage zapored in bili celo nekaj
časa na prvem mestu, nato dolgo
tudi na drugem, pa so jesen ven-
darle končali še vedno na zelo
dobrem četrtem mestu. Navijači
pričakujejo, da bodo po teh
okrepitvah na koncu le ujeli tek-
movanje v kakšnem od evropskih
pokalov, kot je bil to primer v pre-
jšnjem prvenstvu.  Tretje mesto jim
je prineslo igranje v novous-
tanovljeni ligi Europa. 

Športni direktor Marijan Jalušič

ocenjuje, da so igralci, ki so prišli
namesto tistih, ki so nas po
jesenskem delu odšli, boljši. Pred-
vsem pa ima trener  Marijan
Pušnik daljšo klop, kar je po nje-
govem mnenju zelo pomembno.
Na voljo ima kar 27 igralcev, med
njimi tudi nekaj mladih, še ne
dovolj neizkušenih, ki najbrž še ne
bodo kmalu med najboljšo osem-
najsterico, kaj šele enajsterico. To
sta igralca iz njihove nogometne
šole Denis Klinar (1992) in Denis
Kramar (1991) ter Dario Torbić
(1990), ki izhaja iz Dinamove
nogometne šole. Po letih pa tudi
sicer so gotovo najbolj izkušeni
Fabijan Cipot, ki bo letos dopolnil
34 let, Almir Sulejmanovič (janu-
arja 32),  Amel Mujakovič (aprila
32), Boban Savić (aprila 31); zad-
nje leto tretjega križa pa si bodo
letos oprtali František Metelka,
Mirza Mešić, Marian Tomcak,
Renato De Moraes in Miha Golob.
Skratka, v trenutni Rudarjevi zased-
bi se prepletata mladost in 'starost'
ali še bolje ‘izkušenost in
neizkušenost’. Kot pa pravijo
nogometni poznavalci, ni pomem-

bno, koiliko si star, ampak, kako
igraš. 

Športni direktor kluba Miran
Jalušič je prepričan, da so močne-
jši. »Igralci, ki so v prehodnem
roku prišli v Velenje, so boljši od
tistih, ki so odšli. Pomembno pa
je, da imamo predvsem daljšo klop.
Ekipa je dobro pripravljena tako
telesno kot psihično, zato tudi v
soboto na uvodni tekmi tega dela
prvenstva upamo na ugoden izid,«
pravi. Na prvem gostovanju v
drugem delu bi bili gotovo zado-
voljni s točko, da končno ustavijo
niz slabih iger.

Trener  še nekaj časa ne bo mogel
računati na pomoč poškodovanih
Mirze Mešića, Marka Kolsija in
novega igralca Jana Vidica. Na
sobotni tekmi pa bosta med gledal-
ci zaradi rdečih kartonov tudi  Aleš
Jeseničnik in Rok Kronaveter.
Sobotna tekma bo v Novi Gorici,
ker igrišče na Bonifiki obnavljajo. 

� vos

V uvodu z vodilnim 
Nogometaši Rudarja se bodo v soboto udarili s Koprom –  Trener
ima kar pet igralcev v avtu 

Velenjske rokometašice so v
zaostali tekmi 14. kroga 1. B
državne lige dosegle pomembno
zmago na gostovanju v Kranju.

Po slabem 1. polčasu, ko so
zaostajale že 6 zadetkov, so v 2.
polčasu strnile svojo obrambo in
na krilih izkušene vratarke Biljane
Lakić uspele najprej izničiti pred-
nost Gorenjk in nato samo poveče-
vale svojo prednost ter na koncu
zasluženo osvojile pomembni toč-
ki. Redni del prvenstva je končan.

Že naslednji vikend se začne razi-
gravanje, in sicer končnica za prva-
ka od 1. do 5. mesta ter končnica
za uvrstitve od 6. do 9. mesta.
Igralke Veplasa so po rednem delu
prvenstva zasedle 3. mesto. Za
naslov prvaka se bodo potegovale
ekipe iz Ajdovščine, Nakla, Velen-
ja, Sežane/Ilirske Bistrice in
Hrpelj/Kozine, za uvrstitve od 6.-
9. mesta pa ekipe iz Kranja,
Radencev, Šempetra/Vrtojbe in
Maribora. 

V prvem krogu končnice konec
tega tedna bodo Velenjčanke
proste,  v drugem 6. marca pa bodo
gostovale v Sežani. Vsako ekipo v
nadaljevanju čaka še osem  tekem.

Prva A liga se bo v sezoni
2010/2011 dopolnila s prvo in dru-
gouvrščeno ekipo iz 1. B lige. Za
preboj med dvanajst najboljših žen-
skih rokometnih klubov v Sloveni-
ji ima vseh 5 ekip skoraj enake
možnosti, zato bo v nadaljevanju
končnica še kako razburljiva.     �

Vele nje – V Ligi prvakov sta v
tem delu le še dve tekmi, zelo
pomembni za rokometaše Goren-
ja. Z zmago proti poljskim Kiel-
cam so se povzpeli na četrto mes-
to, ki prinaša uvrstitev med šest-
najst najboljših moštev v tem pres-
tižnem tekmovanja. Madžarski
Veszprem (14 točk) in nemški Loe-
wen (12) sta že v osmini finali,
zelo blizu so tudi Poljaki (9) na
tretjem mestu, Velenjčani na četr-
tem in Chambery na petem ima-
jo po pet točk, Bosna na šestem
pa ima najbrž le še teoretične mož-
nosti za napredovanje. V  soboto
bodo rokometaši Gorenja  gosto-
vali na Madžarskem. 

V Rde či dvo ra ni  je Ves -
zprem sreč no zma gal  z 28 :
27, pol čas  pa  so  prav  tako  za
gol (14:13) dobi li doma či.
Spo mni mo  se,  v zad njih
sekun dah  te tek me  je gos tu -
jo či vra tar Dejan Perić ubra -
nil sedem met rov ko Iva nu
Čupi ću. Tek ma  je poka za la,
da  je Ves zprem pre mag ljiv.
Prav  zato  bodo tre ner Bran -
ko Tam še  in igral ci  v sobo to
goto vo zai gra li skraj no pož -
rt vo val no. Mor da  pa  odnos
doma čih  do  igre  ne  bo podo -
ben,  ker  so  pač  že  med šes t-
naj sti mi. Vse ka kor  pa  se
igral ci Gore nja   na  to  ne  bodo  in
ne sme jo zana ša ti.  To  tudi  sami
vedo.  Ob more bit nem pora zu,   bo
goto vo odlo čil na tek ma  za napre-
do va nja 6. mar ca  v Rde či dvo ra ni
s Fran co zi.

Vse ka kor  je Velenj ča nom tek ma
s Polja ki prejš njo sre do  v Rde či
dvo ra ni  na širo ko odpr la vra ta  za
izpol ni tev svo je ga  cilja – napre do -
va nja. Naj brž  tudi nih če  v doli ni
ne dvo mi,  da  bodo uspe li.  Po veli-
ki zma gi (36 : 35)  so goto vo mno-
gi ugo tav lja li,  da  je ven dar le pra v-

i ca  na sve tu. Nad vse zado vo ljen  je
bil  tudi tre ner Bran ko Tam še,  ki  je
ime nit no  začel svo jo samo stoj no
tre ner sko  pot  na klo pi Velenj ča -
nov.  Za  njim  sta  dve prven stve ni
zma gi  ter neod lo čen  izid  in zma ga
v  Ligi.  Po veli ki zma gi  nad Polja ki
je  z zadov loj stvom ugo tav ljal,  da
so nje go vi igral ci poka za li pra vi
zna čaj,  saj  so  do pomemb nih  točk
pri šli res nič no sanj ski boje vi to sti
in seve da  tudi zara di zla te levi ce
vra tar ja Iva na Gaji ća. Gost je  so
ime li  v dru gem pol ča su  kar šest -
krat pred nost   treh zadet kov.  Toda
to  ni vze lo pogu ma doma čim. Žele -
li  so  točki, ver je li,  da  jih lah ko pre -

ma ga jo.  V  prvi tek mi  na Polj skem
so Velenj ča ni nesreč no  in neza slu -
že no osta li  brez  točke. Raz bu r lji vo
je  bilo  tudi  v zad njih tre nut kih tek -
me  s Kiel ca mi. Jim  bo sre ča  spet
obr ni la  hrbet?  A  vse  se  vrne. Pol-
ja ki  so  na začet ku dru ge ga pol ča -
sa  kar nekaj krat  ušli  za  tri  gole.
Nazad nje  v 52. minu ti (34 : 31).
Toda doma či  niso upa li.  Časa  za
pre ob rat  je  bilo  še dovo lj.  Ob buč -
ni pod po ri gle dal cev  so  tako  rekoč
pre ko si li  sami  sebe  in  z del nim izi -
dom 4 : 0   po dol gem  času  spet

poved li (35 : 34). Gos tu jo či tre ner
je names to vra tar ja  na igri šče
poslal sed me ga igral ca. Gost je  so
izsi li naj strož jo  kazen,tret jo  zanje
na  tej  na tek mi.  Tudi  tokrat  je  žogo
vzel naj bolj ši stre lec tek me Rast -
ko Stoj ko vić.  Do kon ca  le  še šti ri
sekun de. Gaji će va  leva  roka  je
pole te la  kot  blisk  in zna šel  se  je  na
rame nih soi gral cev, veli ko vese lje
na par ke tu, veli ko vese lje  in  na tri-
bu ni. 

Bran ko Tam še: «Čes ti tam fan-
tom,  ki  so  še  enkrat  več doka za li
pra vi zna čaj,  kako  se  je potreb no
bori ti  za  dres klu ba.  Na prejš njih
dveh tek mah  so poka za li never -

jet no  željo, bor be nost  in  čeprav
danes  niso popol no ma izpol nje -
va li  tega,  na  kar  sem opo zar jal  tri
dni,  nas  to  ni kaz no va lo.  Namreč,
poudar jal  sem,  da  se  bo  s Polja ki
potreb no »tep sti«  v obram bi,  kar
pa  mi nis mo poče li.  Na sre čo  smo
to nad ok na di li  to  s fana tič no bor-
be nost jo  in  na kon cu izko ris ti li  še
šport no sre čo,  ki  nam  je  bila  sploh
prvič  v sezo no naklo nje na. Hva la
tudi enkrat nim navi ja čem.«

� S.  Vovk

Le še korak do osmine finala 
Rokometaši Gorenja so se po fanatični borbenosti oddolžili Kielcam
za nesrečen poraz na prvi tekmi – V soboto v gosteh z Veszpremom

Pomembna zmaga v Kranju

V soboto so se na tradicionalnem dnevu Elektre predstavile vse
mlade selekcije šoštanjskega košarkarskega kluba.
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Liga prvakov, 8. krog

Gorenje Velenje – Vive Targi Kielce 36:35 (17:17)
Gorenje Velenje: Gajič 8 obramb, Skok 5 obramb, Taletovič, Bezjak 3, Cehte
3, Natek 8, Rutar, Rnič 2, Žvižej 2, Štefanič, Golčar, Hamandič 3, Čupič 10/5,
Bajram, Nosan, Šimič 5. Trener: Branko Tamše 
7 m: 6 (5), izključitve: 0
KS V.T. Kielce: Cleverly 8. obr., Grabarczyk, Tubič, Kreiger, Podsiadlo ,
Kuchczinski, Jurasik, Jachlewski, Kotlinski 4. obrambe, Stojkovič , Glinski,
Zoltak, Knudsen, Rosinski , Konitz, Nat. Trener: Bogdan Wenta
7 m: 3 (2), izključitve: 4. minute
1. B DRL, ženske: 

1. B DRL

RK Sava Kranj - ŽRK Veplas Velenje 22 : 30 (16:10)
Veplas Velenje: Lakić (9 obramb), Crnobrnja (3 obrambe), Halilović 5, Vajdl
3, Fatkić 10 (6), Nakić 1, Hrnčič 10, Perše-, Žontar, Oberžan, Hofinger 1,
Simić (1 obramba). Trenerka Snežana Rodić.
Sedemmetrovke: Sava Kranj 6 (6), Veplas Velenje 6 (6).
Izključitve: Sava Kranj 10 minut, Veplas Velenje 12 minut.

2. DOL ženske, 17. krog

Kajuh Šoštanj – MZG Grosuplje 2 : 3 (-15, 24, 23, -19, -8)
Vrstni red: 1. Prevalje 44, 2. Formis Bell 35, 3. ŽOK Kema Puconci 34, 4.
Nova KBM Branik II 33, 5. MZG Grosuplje 30, 6. ŽOK Partizan Škofja Loka
29, 7. Kostak-Elmont 25, 8. Lakolit Ankaran 24, 9. Comet Zreče 14, 10.
Benedikt 14, 11. ŽOK Kočevje 9, 12. Kajuh Šoštanj 8

Kegljanje, 1B  liga, 14. krog
Gorica – Šoštanj  4 : 4  ( 3437 : 3449)
Šoštanj: Hasičič 541 (0), Novak  545 (0), Sečki  569 (1), Petrovič  580 (0),
Fidej 628 (1), Arnuš  586 (0).

Tako  so igra li

V 17. krogu 2. državne odbojkarske
lige za ženske so odbojkarice Kajuha
Šoštanja v svoji dvorani gostile ekipo
MZG Grosuplje. Gostje so se morale
za zmago s 3 : 2 izjemno potruditi, saj
so se varovanke Borisa Plamberger-
ja odlično upirale. 

Začetek je sicer kazal na nov gladek
poraz šoštanjskih odbojkaric, ki so v
prvem nizu dosegle le 15 točk. V
nadaljevanju pa so strnile svoje vrste
in ponovno dokazale, da bi si
zaslužile kakšno mesto višje na lestvi-
ci.  V izjemno napetih in zanimivih
nadaljnjih dveh nizih so igralke
Kajuha Šoštanja prikazale najboljšo

igro v ključnih trenutkih, ko so bile
tudi nekoliko bolj zbrane od gostu-
jočih odbojkaric. Drugi niz so Šoš-
tanjčanke tako dobile s 26 : 24, tret-
jega pa s 25 : 23.   V nadaljevanju so
favorizirane odbojkarice Grosuplje-
ga, ki so z enajstimi zmagami celo
na petem mestu, zaigrale bolj zavze-
to in dobile četrti niz s 25 : 19 in tako
izenačile na 2 : 2.  V odločilnem nizu
pa nato gostje niso več dovolile
nikakršnega presenečenja in se
veselile zmage s 15 : 8. Prvenstvo se
nadaljuje v soboto, Šoštanjčanke pa
gostujejo pri vodilnih Prevaljah. 

� Tjaša Rehar

Za točko potreben klubski rekord
Šoštanjski  kegljači  so na gostovanju osvojili pomembno točko v

boju za obstanek. Tokrat so na enem najlepših kegljišč  in na odlično
pripravljenih stezah v Novi Gorici odščipnili točko favoriziranim
domačinom. Igra Šoštanjčanov je navdušila številne domače nav-
ijače, ki so vsako dobro potezo igralcev nagradili z dolgim aplavzom.
Na tekmi so padali rekordi,  tako pri domačih kot gostujočih igral-
cih. Šoštanjska ekipa je dosegla nov ekipni rekord, med posamezni-
ki je nov ligaški osebni rekord postavil L. Fidej (628) in za rekor-
dom kegljišča zaostal za 16 kegljev. Šoštanjčane po težkem gosto-
vanju  čaka teden dni premora, v 15 krogu pa se bodo na domačih
stezah pomerili z vodilnim Tržičem. Kljub osvojeni točki so Šoš-
tanjčani zdrsnili na 10. mesto in imajo sedaj 8  točk, toliko pa jih
imajo tudi igralci Hidra; točko več ima ekipa Korotana, na sed-
mem mestu je mariborski Konstruktor z 10 točkami. Boj za obstanek
bo še težaven.

Poraz proti državnim prvakom
V soboto je prva ekipa NTK Tempa odigrala že 14. krog prve

slovenske namiznoteniške lige. Doma so s 5 : 0 izgubili proti aktu-
alnim državnim prvakom Finea iz Maribora. Prav v vseh petih
dvobojih so bili gostje boljši, se tako še bolj utrdili na prvem mes-
tu  in so korak bližje k ponovni osvojitvi naslova državnega prva-
ka. V prvih dveh dvobojih sta zaigrala Miha Kljajič proti Gregu
Komacu, enemu najboljših Slovenskih igralcev (1 : 3), ter Žiga
Jazbec proti Martinu Jaslovsykemu(0 : 3), Slovaku, ki že tri sezone
igra za Mariborski klub. V tretjem in zadnjem petem dvoboju je
bil Grega Zafošnik boljši naprej s 3 : 1 od Jureta Slatinška in na kon-
cu še od Kljajiča s 3 : 0. Matevž Čretnjak pa je s 3 : 1 v nizih prema-
gal Patrika Rosca in gostom zagotovil gladko zmago. Ekipa Tem-
pa zaseda peto mesto na lestvici, ki ga bodo morali v sredo proti
Melaminu iz Kočevja in v soboto doma proti Iliriji še potrditi z
dvema zmagama. 

Uspešni na  kadetskem državnem
prvenstvu

V soboto je bilo v Ljubljani kadetsko državno prvenstvo v judu.
Nastopili so vsi najboljši iz skoraj vseh slovenskih judo klubov. Po
dolgi odsotnosti velenjskih tekmovalcev sta v tej konkurenci nastopi-
la tudi nadarjena mlada judoista iz Judo kluba Velenje.

Med močno konkurenco judoistov, ki počasi prehajajo že na
tekme v mednarodni konkurenci, je Anže Pušnik osvojil tretje
mesto, Aljaž Slatnar pa peto.

Čeprav je letošnja zima »ta pra-
va«, se je še vedno nismo naveličali.
Vedno znova se (vsaj nekateri)
razveselimo nove snežne odeje, ki
je v višjih legah debelejša in obsto-
jnejša. V dolini se hitro spreminja
v blato, temu pa se rajši izognemo.

Tako je že kar spomladansko top-
lo sonce v nedeljo zvabilo mnoge
ljubitelje zimskih radosti tja, kjer
jih je bilo ob modri jasnini še pose-
bej veselje uživati. Naju je notran-
ji kompas usmeril proti Belim
Vodam – smer Smrekovec. Pri
Sovineku se moraš odločiti levo
ali desno in midva sva izbrala prvo
varianto. Zaradi sprva še pole-
denele ceste sva si za parkirišče
izbrala vznožje Sv. Križa in se
podala na pot. S ceste, kjer se en
krak odcepi proti Lepi Njivi, sva

zavila preko mostička levo v zas-
neženo strmino gozda. Vanj naju je
pospremil odmevajoč trušč dveh
štirikolesnikov, ki sta kot divji jagi
izginila za
ovinki. Težko
sva se spri-
jaznila s tovrst-
nim uživanjem
v tem
r a n l j i v e m
smrekovškem
pogorju …

Globok sneg
in vijuganje po
gazi med
pobeljenimi
vejami smrek
naju je popel-
jal v mir in tiši-
no gozda. Pot
se je prilagodi-
la terenu in
vodila po
koritu, kjer se
je nenadoma zaslišal uživaški smeh
moškega. Pred njim je tekel kuža,
on pa se je sedeč na lopati veselo
dričal za njim. Čez nekaj trenutkov
jima je v enaki »vožnji« sledila žen-
ska. Uživali smo vsi! 

Ob izhodu iz gozda se je zaslišal
otroški živžav, manjša skupina je
na nasprotni strani jase izvajala

neke igre. Čudovit sončen dan ni
dopuščal takojšnrga obiska
planinskega doma, ampak se je bilo
najprej  treba povzpeti do vrha.
Raznovrstne sledi v debeli snežni
odeji so razkrivale radosti obisko-
valcev in kmalu si se počutil kot

kralj. Razgledi na vse strani neba
in pogledi na znane gore z značil-
nimi oblikami je kot srečanje z
znanci. Sprehod po okolici z občas-
nimi globokimi vdori pod težo tele-
sa, vpis v knjigo ob ledenem vetru
in z zadovoljstvom v duši spust do
planinskega doma, kjer je čakal
topel čaj in počitek.

Ob zapuščanju doma pa zelo
neprijeten občutek ob pogledu na
čakajočo četverico motornih sani,
ki v tem pogorju (razen za oskr-

bovanje doma) nimajo kaj iskati. O
ogroženosti divjadi v zimskih
razmerah, predvsem pa o naha-
jališču dragocenega divjega
petelina  čivkajo že vrabci, zato
ostajam brez besed! Človek, ki poz-
ablja, da ni sam in edini pomem-
ben na svetu …!  

� Marija Lesjak

Dobri stari Smrekovec

Člani Fen kluba Ane Drev iz
Šmartnega ob Paki že vrsto let orga-
nizirano spodbujajo in podpirajo
sokrajanko – smučarko Ano Drev.
Spremljajo jo na številnih tek-
movanjih za svetovni pokal in njo
ter ostale slovenske smučarke bodri-
jo s svojo prisotnostjo ob progi. 

Predsednik kluba Marjan Knez
je dejal, da so v letošnji in preteklih
smučarskih sezonah zastopali »svo-
je« barve na mnogih tekmah: Ofter-
schwang, Aare, Zwiezel, Spindler-
jev Mlin, Seemering, Lienz, Mari-
bor, Soelden, Cortina d´Ampezzo,
Bormio, Santa Catarina, Val
d´Issere, Torino, prejšnji teden pa
se je skupina šestih »fenovcev«
podala še na zimske olimpijske igre
v Vancouver. »Kljub Anini slabši
tekmovalni sezoni smo se odločili,
da ji bomo stali ob strani na zim-
skih olimpijskih igrah tudi zato, ker
nas je na preteklih igrah v Torinu
razveselila z izjemnim 9. mestom.« 

Za to priložnost so se tudi primer-
no opremili in zagotovo znova
poskrbeli, da so najprepoznavnejša
navijaška skupina v vsej »beli kar-
avani«. »To je bil tudi naš cilj, saj
želimo predstavljati Šmartno ob

Paki in Slovenijo kot zrelo športno
navijaško družbo. Mislimo, da si

Ana in ostale naše smučarke to
resnično zaslužijo,« je komentiral

ugotovitev Marjan Knez.
� Tp

Šmarški fenovci tudi na zimskih olimpijskih igrah

Pred odhodom še gasilski posnetek v šmarški Martinovi vasi

Šoštanjčanke namučile
Grosuplje

Namesto Koce Polovšak
Od konca januarja se na nadaljevanje sezone pripravljajo člani

Nogometnega kluba Šoštanj. Pred pomladanskim delom prvenstva
je na mestu trenerja Fajika Koco zamenjal Ervin Polovšak, ki je
do sedaj v klubu vodil selekcijo U14. 

Janko Lihteneker, predsednik NK Šoštanj, je pojasnil: »V klubu
smo spremenili način dela. Koco potrebujemo za druge naloge,
tako da smo že v jesenskem delu iskali drugega trenerja. Koca bo
sedaj tako opravljal delo tehničnega vodje tekmovalnega dela
selekcij. Člansko vrsto bo prevzel Ervin Polovšak z nalogo oblikovati
dobro jedro ekipe, ki bi v prihodnji sezoni lahko računala na uvrstitev
v tretjo ligo.« Visoke ambicije šoštanjskega kluba so povezane s
praznovanjem častitljive 90. obletnice kluba, ki jo praznujejo v
letošnjem letu.  Igralski kader ostaja enak kot v jesenskem delu, ki
so ga šoštanjski nogometaši s tremi zmagami, štirimi neodločenimi
izidi in sedmimi porazi končali na enajstem mestu lestvice Štajerske
lige. Do konca letošnjega prvenstva želijo tako predvsem popraviti
slabši vtis in si pripraviti pogoje za boljše rezultate v prihodnji
tekmovalni sezoni, v kateri imajo kar visoke ambicije. 

� Tjaša Rehar 

KAM  NA  IZLET?
Danes, 25. feb ru ar ja: 
ODPR TA PLA NIN SKA

ŠOLA ( PD Vele nje); jut ri ( v
petek):  Pohod meseč ni kov ( -
PD Vin ska  Gora); nede lja,
28. 2.,: VII I.  pohod – Peši vec
50 (sek ci ja Komu nal ne ga
pod jet ja.)  



Pre več  glasno
Vele nje, 18., 19.  in 20.

feb ru ar – Velenj ski poli cis -
ti  so  v pre te klem ted nu  kar
tri krat,  v četr tek,  petek  in
sobo to  v noč nih  urah  in
pre ko dne va inter ve ni ra li
zara di glas ne glas be  v sta -
no va njih,  kar  je moti lo naj -
bliž je sose de. Poli cis ti  so
zoper krši te lje ukre pa li  z
izda jo pla čil ne ga nalo ga.   

Vzor ni gostin ci
Vele nje, 21. feb ru ar ja -

Pre ko viken da  so poli cis ti
PP Vele nje opra vi li poos -
tre ne kon tro le gostin skih
loka lov  s poudar kom ugo -
tav lja nja krši tev Zako na  o

ome je va nju upo ra be alko -
ho la, Zako nom  o pora bi
tobač nih izdel kov, Zako na
o jav nih zbi ra njih, Jav ne ga
reda  in  miru  in pre ko ra čit -
ve obra to val nih  časov.  V
nad zo ru poli cis ti  niso ugo -
to vi li krši tev.   

Sum lji va
posu še na
rast li na

Vele nje, 21. feb ru ar ja –  V
nede ljo  so poli cis ti  v Vele -
nju  med pos top kom obča -
nu zase gli sum lji vo nezna -
no posu še no rast li no.  Ker
so poli cis ti sumi li,  da  gre
za pre po ve da ne dro ge,  so
mu  snov zase gli  in  jo  bodo

posla li  na ana li zo. Če  bo
ana li za pozi tiv na,  bo  zoper
sto ri l ca izda na odloč ba  o
pre kr šku.

Pobe gle
izsle di li, opi te
strez ni li

Vele nje, 23. feb ru ar ja -  V
pre te klem ted nu  so velenj -
ski poli cis ti v pro me tu
obrav na va li 7 pro met nih
nesreč,  od kate rih  se  je  ena
kon ča la  z lah ko teles no
poškod bo  ene  od ude le že -
nih  oseb, dru ge  pa  z mate -
ri al no ško do.  V  dveh pri -
me rih  sta povzro či te lja
pobe gni la  s kra ja pro met -
ne nesre če,  in  to  ne  da  bi

posre do va la podat ke  o  sebi
in svo je m vozi lu. Pobe gla
voz ni ka  so poli cis ti  že izsle -
di li.  Zoper povzro či te lje  v
ome nje nih pro met nih
nesre čah  so poda li 3 obdol -
žil ne pred lo ge  na okraj no
sodiš če Vele nje, izda li  4 pla -
čil ne nalo ge  in  v  enem pri -
me ru napi sa li urad ni zazna -
mek. 

V pre te klem ted nu  so pri -
dr ža li  dva voz ni ka,  ki  sta
pre ko mer no pogle da la  v
koza rec.  Eden   je  pred  tem
povzro čil pro met no nesre -
čo,  po  tem  pa  so  mu name -
ri li 0,64 mili gra mov alko -
ho la  na  liter izdi ha ne ga zra -
ka. Poli cis ti  so  pri svo jem
delu  še  v  treh  pri me rih
zazna li pri sot nost alko ho la

nad dovo lje no  mero.  V pro -
sto rih  za pridr ža nje   so »gos -
ti li«  tudi  dva voz ni ka, kate -
ri ma  so celj ski pro met ni
poli cis ti odvze li pro stost
zara di pre ve li ke zau ži te
koli či ne alko ho la, vozi la  pa
sta  na območ ju Vele nja.

Ukrad li  avto
Arja  vas, 22. feb ru ar ja –

V pone de ljek  so nepri di -
pra vi nezna no  kam odpe -
lja li oseb ni avto mo bil  Seat
Tole do, sre br ne bar ve, let -
nik 1999. Vozi lo  je  bilo
ukra de no  s par kir ne ga pro -
sto ra  v  Arji  vasi. Povzro če -
na ško da zna ša oko li 4
tisoč  evrov. 
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Vdor  v
raču nal niš ki
sis tem

Vele nje, 17. feb ru ar ja -
Pre te kli  teden velenj ski
poli cis ti  niso ime li veli ko
dela  na področ ju kri mi na -
li te te,  saj  niso obrav na va -
li huj ših kaz ni vih  dejanj.
Naj več ja mate ri al na ško -
da  je  bila povzro če na  z
vdo rom  v raču nal niš ki sis -

tem,  ki  je  bil izvr šen prejš -
njo sre do. Nasta lo  je pre -
ko 10  tisoč  evrov mate ri -
al ne ško de. 

Pote pal  se  je 
Topol ši ca, 17. feb ru ar –

Prejš njo sre do  so velenj -
ske poli cis te obves ti li,  da  v
Zavo du  za var stvo odras -
lih  v Topol ši ci pogre ša jo
sta rej še ga varo van ca.
Pogre ša ni  se  je  v  dom

vrnil  sam,  a  šele  v četr tek.

Povrat ni ku
zase gli vozi lo

Vele nje - Več krat ne mu
krši te lju cest nopro met nih
pred pi sov  so velenj ski poli -
cis ti  v  teh  dneh zase gli
vozi lo  in poda li obdol žil ni
pred log  na Okraj no sodiš -
če Vele nje. Lju bi telj opo -
jne kap lji ce  je  tokrat pre -

cej pre ti ra val,  saj  so  mu
name ri li  kar 0,72 mili gra -
mov alko ho la  na  liter izdi -
ha ne ga zra ka.  Čeprav  je
ver jet no laž je  vozil  kot
hodil,  je  to  za povr hu
počel  brez voz niš ke ga
dovo lje nja.

Miren  teden
Vele nje, 22. feb ru ar -

Velenj ski poli cis ti  so zara -
di izvr ši tev  odredb  za

uklo nil ne zapo re  tja odpe -
lja li šti ri ose be. Dob ra
novi ca  je,  da  je  bilo sta nje
na področ ju jav ne ga  reda
in  miru  v pre te klem ted -
nu sta bil no. Sta tis ti ka gle -
de  na pri mer ja no časov -
no obdob je lan ske ga  leta
do  sedaj  kaže  na  upad
krši tev.

Iz policistove beležke

Trez ni  za  volan!
Velenj ski poli cis ti pri prav lja jo  več
poos tre nih nad zo rov  v pro me tu

Poli cis ti  PP Vele nje  bodo  tudi  v nasled njih  dneh nada lje va li  poos -
tre n nad zo r  vož nje  pod vpli vom alko ho la,  kjer  tudi pove ču je jo
inten zi te to  dela,  saj  iz ted na  v  teden  iz pro me ta izlo či jo  več vinje -
nih voz ni kov.  Zato pre mis li te,  pre den  po  tem,  ko  ste  kaj spi li, sede -
te  za  volan.  V  tem ted nu  bodo  več pozor nos ti name ni li  tudi umir-
ja nju hit ros ti,  pri  čemer  jim  bodo poma ga li  tudi poli cis ti Pro met -
ne poli ci je  Celje.

Pose bej  opo zar ja mo  na pre vid nost  pri vož nji zara di zim skih raz -
mer (sne že nja, pole de ne le ga vozi šča, niz kih tem pe ra tur  in sla be vid -
lji vos ti). Zju traj  pred vož njo očis ti te ste kla svo jih  vozil  in  tako pos -
kr bi te  za svo jo var no ude lež bo  v cest nem pro me tu  in  za var nost
tudi dru gih ude le žen cev.

Voz ni ke tovor nih  vozil  s pri klop ni ki opo zar ja mo  na upo šte va nje
Odred be  o ome jit vi pro me ta  na ces tah  v Slo ve ni ji. Odred ba  med
dru gim pra vi,  da  je vož nja  s tovor ni mi vozi li  s pri klop ni ki  v zim-
skih raz me rah pre po ve da na,  razen  na avto ces tah  in hit rih ces tah
–  kljub  temu  da ima jo ustrez no zim sko opre mo. Pred pi sa na glo ba
za voz ni ka tovor ne ga vozi la  je 200  evrov, odgo vor no ose bo 400  evrov
in prav no ose bo 4000  evrov. Poli cis ti poudar ja jo,  da  bodo  v pri me -
ru zazna ve krši tev dosled no ukre pa li,  saj  so zasto ji  zelo mote či  za
navad ne voz ni ke.

Voz ni ki,  ne poza bi te  na peš ce  v cest nem pro me tu.  Tudi  pešci
ima jo ote že no  hojo  ob ces ti zara di zas ne že nos ti  in  zato več krat
hodi jo  bolj  po vozi šču,  kot  bi  sicer. Peš ce opo zar ja mo,  da  pri  hoji
ob vozišču  in  po njem upo rab lja jo odsev na tele sa  in  tudi  s svet li -
mi obla či li pove ča jo svo jo  vidnost.  V nasled njih  dneh  bodo  zato
velenj ski poli cis ti poseb no pozor nost name ni li  tudi peš cem  ter
vož nji  na nivoj skih pre ho dih  cest pre ko želez niš kih  prog. Izved li
bodo  več poos tre nih nad zo rov. 

�

Velenje, 18. februarja – Trid-
nevno postavljanje atraktivne kon-
strukcije za klančino, na kateri se
je v četrtek popoldne prvič v
Velenju zgodil pravi deskarski
spektakel, je pritegnilo mnogo
radovednih pogledov. Delavci
TEŠ-a so se resnično potrudili, saj

je bil poligon kljub rahli odjugi v
četrtek odlično pripravljen. 35
metrov dolga, 12 metrov  široka
in na najvišji točki 6 metrov viso-
ka konstrukcija je bila pokrita s
100 m3 naravnega snega. Glas o
četrtkovem dogodku se je tudi
zaradi konstrukcije, ki jo je bilo
nemogoče spregledati, hitro širil.
In tisti, ki so prišli nanj, so bili
zagotovo očarani. Organizacija in
izvedba tako imenovanega “Street
Rail Contest Velenje powered by
Monster” je bila vrhunska. In zago-
tovo bi, če bi le zima še malo vztra-
jala, v počitniških dneh na klanči-
ni uživali tudi mladi ljubitelji
deskanja, ki jih je tudi v Šaleški

dolini vse več, saj so želeli na njej
izvajati začetne tečaje deskanja.

Dogodek je pripravila MO Velen-
je v sodelovanju s Klubom deskan-
ja na snegu Deska Velenje, TEŠ in
številnimi drugimi. Tekmovanje
najboljših slovenskih deskarjev v
spretnostnih vožnjah, ki se jim je

pridružil tudi tekmovalec iz
Hrvaške, je bil za mnoge radoved-
neže prvi »živ« stik s tem zan-
imivim športom. Odprl ga je velen-
jski župan Srečko Meh, ki je ob
velikem poligonu pozdravil tudi 22
tekmovalcev. Med njimi je bil edi-
ni domačin Tim Kevin Ravnjak,
eden najboljših deskarjev proste-
ga sloga na svetu v svoji starostni
skupini, ki je bil s 13 leti tudi najm-
lajši od tekmovalcev. V Velenju se
je tokrat svojim prijateljem in poz-
navalcem predstavil premierno.
Na koncu je zasedel 6. mesto. 

Ob atraktivni glasbi, ki jo je v
odmoru nadgradila skupina Lega-
lo kriminalo s koncertom v živo, je

za boljše spremljanje tekmovanja
zagotovo veliko naredil povezo-
valec prireditve Iztok Šumatič –
Ico, tudi sam učitelj deskanja. Znal
je spodbuditi tudi k navijanju in
radovedneže podučil, kako se reče
kakšnemu od izvedenih vragolij
na poligonu. ‘Riderji’ ali ‘jezdeci’

so bili izvirni, njihovi triki so naka-
zovali, da bo borba za prenosni
računalnik, ki ga je podjetje
Marand zagotovilo za prvo nagra-
do, dolga in napeta vse do konca
finala. Med kvalifikacijami in finali
so se v t. i. Rookies part predstavili
še najmlajši deskarji iz Kluba Des-
ka. V finale se je nato uvrstilo 10
najbolših, ki kar niso in niso hoteli
oz. mogli nehati. Sodniki (Matevž
Pristavec, Teo Ivančič, Nejc Bole,
Mitja Kodrič) so imeli po koncu
finalnega jam sessiona, ki se je
končal okrog pol devete zvečer,
težko nalogo pri objavi zmagoval-
ca dneva. V tesnem in izenačen-
em boju vse do zadnjega runa je
potem zmagal Nejc Ferjan, drugo
mesto je osvojil Erik Harc in tret-
je Žiga Rakovec. Domov so vsi
tekmovalci, pa tudi gledalci, odšli
z veliko željo, da bi se kaj takšne-
ga v Velenju še ponovilo. Kdaj, pa
boste zagotovo izvedeli med prvi-
mi.

� Bojana Špegel

Deskarski spektakel v središču mesta
Na Titovem trgu je bil v četrtek več kot zanimiv športni dogodek – Najboljši slovenski
spretnostni deskarji navdušili z vratolomnimi vožnjami na atraktivni konstrukciji –
Počitniške aktivnosti na njej žal odplaknil dež 

Na začetku so se predstavili prav vsi tekmovalci.

Spretno, hitro, drzno ... Nič čudnega; tekmovali so najboljši

slovenski deskarji prostega sloga. 

V Deski že 60
članov

Gorazd Kralj, predstavnik Klu-
ba deskanja na snegu Deska
Velenje, pobudnik in poleg Rober-
ta Ravnjaka (očeta Tima Kevina)
eden glavnih organizatorjev
dogodka: »Klub je v dolini še

dokaj nepoz-
nan; poznajo
ga predvsem
d e s k a r j i .
Ustanovljen je
bil leta 2007,
imamo pa že
60 članov.

Med njimi je veliko dobrih tek-
movalcev, naša članica je tudi
Glorija Kotnik, letošnja udeležen-
ka olimpijskih iger v Vancuvru v
paralelnem slalomu.« 

Discipline, ki jih trenirajo tudi
člani kluba Deska, so razdeljene
na veleslalom, border cross in
discipline prostega sloga. In prav
slednjega so prikazali sredi mes-
ta. »Gre za vratolomne tehnike,
ki jih ne priporočamo tistim, ki
jih ne obvladajo. V Velenje so
prišli res izkušeni tekmovalci.
Dogodek je bil tudi zato nabit z
energijo. Deskarji sicer tovrstne
discipline največ trenirajo v šport-
nih parkih, kjer poligoni že sto-
jijo. Mi največ treniramo na Rogli
v dobrem športnem parku, ki ga
vsako leto še dopolnjujejo. Poleti
treniramo na ledenikih v Avstri-
ji in Švici.« Trener je prav naš
sogovornik Gorazd Kralj, ki ima
pomoč dveh učiteljev deskanja.
Vsaj šest članov kluba Deska je
trenutno zelo perspektivnih.

Med najboljšimi na
svetu

13-letni Velenjčan Tim Kevin
Ravnjak se je tokrat prvič pred-
stavil v svojem mestu. Kot nam

je povedal, je užival v tem, da je
lahko tekmoval pred tolikšno
množico gledalcev, prijateljev in
navijačev. Že pred tekmovanjem
pa nam je po oceni mnogih
najbolj perspektiven mlad sloven-
ski deskar prostega sloga v svetu
povedal: “Deskati sem začel pred
sedmimi leti, res pa je, da sem
pred tem že od svojega četrtega
leta dalje veliko časa preživel na
rolki. Vesel sem, ker gre moja tek-
movalna pot samo navzgor, brez
poškodb. Zelo rad deskam, saj
je deskanje moj stil življenja, rad
tekmujem in lahko rečem, da se
veselim prihodnosti. Doslej
imam kar nekaj zelo dobrih rezul-
tatov iz velikih deskarskih tek-
movanj; letos sem bil dvakrat dru-
gi na tekmovanju Burton
Europen Open 2010 v Laaxu
(SUI), ki sodi med najprestižne-
jša tekmovanja deskanja na snegu
v prostem slogu v Evropi in ki se
ga udeležijo le najboljši tek-
movalci iz celega sveta.“ Tim
Kevin je osmošolec OŠ Antona
Aškerca. „Zelo sem hvaležen vsej
podpori in razumevanju učitel-
jem, ki me poučujejo. Pri pouku
zelo veliko manjkam, v predse-
zoni predvsem zaradi treningov
v Franciji, Švici, Avstriji in doma,
v tekmovalni sezoni pa zaradi
tekem, ki se v večini odvijajo v
tujini, po celi Evropi.“  Letos se
že veseli, da bo deskal tudi v
Ameriki.

Tim Kevin je navdušil tudi

v Velenju.



Mesec zdravega
nasmeha - zdravje
zob vašega psa 
Marec je pri nas že drugo leto zapored "Mesec
zdravih zob", akcije preventivnih pregledov zob
in ustne votline vašega kosmatinčka. Zaradi
izjemne pomembnosti ustne higiene za
splošno zdravje živali, smo letos v Zvitorepki,
veterinarski ambulanti za male živali, v akcijo
vključili tudi muce. Slaba ustna higiena ima
lahko namreč za posledico huda obolenja
organov ( jeter, kronična odpoved ledvic ali
srca). 
Trditev prejšnjega stavka se zdi pretirana,
saj marsikdo ne vidi povezave med zobnim
kamnom in recimo popuščanjem srca. Mehke
zobne obloge namreč vsebujejo veliko
škodljivih (patogenih) bakterij. Te obloge s
časom "okamenijo" (kalcificirajo) in nastane
zobni kamen, na katerega se dodatno nalagajo
mehke obloge, ki zopet "okamenijo"... Tako
zobni kamen raste, pritiskati začne na dlesni,
ki se vnamejo in se začno umikati. Ko se
dlesen umika, se izpostavi zobna korenina in
začne se raztapljati kost, ki drži korenino, zob
postan majav, boleč in lahko izpade. Temu
pravimo paradontalna bolezen. Pri vnetju
aktivno delujejo tudi bakterije iz mehkih oblog,
ki preko poškodovanih, vnetih dlesni prehajajo
v kri in se po njej širijo po telesu. Bakterije
se nato naselijo v jetrih, ledvicah, sklepnih

vezeh, srčnih zaklopkah... Tam povzročajo
vnetja, ki lahko vodijo celo do popuščanj in
odpovedi omenjenih organov.
Kaj torej lahko storimo v tem pogledu za
zdravje svojega ljubljenčka? Pri mladi živali,
ki zobnega kamna še nima, se nemudoma
lotimo čiščenja mehkih zobnih oblog. Načinov
čiščenja in pripomočkov za to je veliko.
Najenostavnejša je uporaba različnih
priboljškov ali igrač, ki so narejeni tako, da si
žival čisti zobe, med tem, ko jih grize. Pogosto
to ni dovolj. Tako kot pri ljudeh je
najzanesljivejši način čiščenja zob, ščetkanje
z zobno pasto. Za živali se uporabljajo
prilagojene ščetke in prilagojene zobne paste.
Kuža namreč paste po končanem ščetkanju
ne bo izpljunil, ampak jo bo pogoltnil, zato
človeške zobne paste niso primerne. Pri izbiri
past priporočamo kvalitetne, predvsem
takšne, ki vsebujejo encime, ki že sami
razgrajujejo mehke zobne obloge.
Živalim z že formiranim zobnim kamnom sami
ne moremo pomagati. V tem primeru je
potrebno obiskati veterinarja. Tu kamen lahko
mehanično odstranimo samo s kleščami
(neučinkovito, le kozmetično, ne odstrani se
izpod dlesni, zobni kamen se ponovi zelo
kmalu) ali kombinirano z aparati za
odstranjevanje kamna. Najbolj učinkoviti so
ultrazvočni odstranjevalci oblog. A tudi to ni
dovolj. Zobe je potrebno po čiščenju natančno
spolirati s polirnim inštrumentom, da so zobje
čim bolj gladki. Kadar samo odstranimo kamen

na zobeh ostanejo mikrokristali kamna, na
katerih se takoj začne ponovno nabiranje
mekih oblog in kristalizacija le-teh v zobni
kamen. Majave, preveč izpostavljene zobe
moramo izpuliti. Po odstranitvi zobnega kamna
in poliranju zob je potrebno zobno higieno
vzdrževati na zgoraj opisan način.
V mesecu marcu torej začnite s
spomladanskim čiščenjem, v katerega

vključite tudi zobno higieno svojega
ljubljenčka. Pri svojem veterinarju poiščite
strokovno in popolno storitev, ki vključuje
poliranje zob, sami pa nato poskrbite za
nadaljno nego ustne votline.
� Rok Krajnik, dr. vet. med.

-  v založ niš tvu Revi je  za antro -
po lo gi jo  in novej šo zgo do vi no
Borec  in založ niš tva  Pozoj
Vele nje  je 26. feb ru ar ja 1997
izšla knji ga  Od zibe li  do gro ba
avtor ja Jože ta Huda le sa.  Gre
za pio nir sko  delo velenj ske ga
etno lo ga  dr. Jože ta Huda le sa
na področ ju raz is ko va nja dru -
ži ne  in  za podrob no obde la vo
matič nih  knjig velenj ske žup ni -
je  sv. Mar ti na  od pozne ga 18.
do kon ca 19. sto let ja;

-  konec feb ru ar ja leta 1990 so  v
velenj ski knjiž ni ci preš li  na
raču nal niš ko vode no izpo so jo
knjiž ne ga gra di va;

- 27. feb ru ar ja leta 1993 je Vik -
tor Vrtač nik  iz Topol ši ce  že

tret jič pos tal mla din ski držav -
ni  prvak  v  šahu  za sle pe  in sla -
bo vid ne;

- 27. feb ru ar ja 1997 je  izšla  prva
šte vil ka Naše ga  časa  v bar vah;

- 28. feb ru ar ja 1945 je oku pa tor
v Met le čah ustre lil  deset tal -
cev  in  kot raz log  za  to nave del
smrt vod je ene ga  od ura dov
kra jev ne sku pi ne Šta jer ske
domo vin ske zve ze,  ki  ga  je  ob
obis ku par ti za nov zade la  kap;

- 28. feb ru ar ja 1975 je velenj ska
občin ska skup šči na potr di la
ela bo rat  o druž be no e ko nom -
ski upra vi če nos ti obsto ja
Naše ga  časa  in usta no vi la
Cen ter  za infor mi ra nje, pro pa -
gan do  in založ niš tvo;

- 2. mar ca 1979
so usta no vi li
Savinj sko–
šaleš ko gospo -
dar sko zbor ni -
co;

- 2. mar ca 1987
je  bil  na Gol -
teh sla lom  za
evrop ski  pokal
in  za nagra do
Tito ve ga Vele nja,  na kate rem
so nas to pa li  tudi tek mo val ci  iz
Zvez ne repub li ke Nem či je, Ita -
li je, Avstri je, Jugos la vi je,
Japon ske  in Zdru že nih  držav
Ame ri ke ( med nji mi  tudi uve -
lja vl je na ime na sve tov ne ga
smu ča nja: Bit tner, From melt,
Petro vič, Čiž man, Bene dik  in
dru gi);

- 2. mar ca 1990  so  na kon ven ci ji
ZKS – Stran ke demo kra tič ne
pre no ve Vele nje, pred la ga li
zače tek pos top ka  o ponov ni
pri klju čit vi kra jev ne skup nos ti

Vin ska  Gora  k obči ni Vele nje;
-  v začet ku mar ca leta 1979 so

pred trgo vi no Trž ni ca posta vi li
prvo jav no tele fon sko govo ril -
ni co  v Vele nju;

- 4. mar ca 1993 so  v šoš tanj ski
ter mo e lek trar ni  z avstrij skim
izva jal cem pod pi sa li pogod bo
za izgrad njo odžvep ljal ne
napra ve  na četr tem blo ku
elek trar ne. 

� Pri prav lja: 

Dami jan Kljaj ič
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Oven od 21. marca do 20. aprila
Prizadele vas bodo govorice, ki bodo povsem izmišljene, še najhuje pa bo,
da jih je razširil nekdo, ki ste mu zelo zaupali. Zato se v prihodnjih dneh
izogibajte ljudi, ki so nagnjeni k spletkarjenju, da se ne bo stvar še poslabšala.
Čas celi rane in poskrbi za pozabo in tudi tokrat bo tako. Četudi se boste
zdeli sami sebi precej osamljeni, bo bolje tako, kot pa da se družite z ljudmi,
ki jim ne zaupate več. Ko se boste dobro pogledali v ogledalo, boste ugotovili,

da se morate vzeti v roke. Rekreacija ni nujna le zaradi lepše postave, pomagala bo tudi k
boljšemu počutju. 

Bik od 21. aprila do 21. maja
Bolj ko boste gledali na uro, manj časa boste imeli. In to predvsem zase.
Precej nervozni boste in predvsem ne boste več točno vedeli, kaj si
pravzaprav želite. Tega, kar se vam dogaja zadnje tedne, zagotovo ne.
Ni pa le od vas odvisno, ali boste znali stvari postaviti na svoje mesto
ali ne.  Pomagati vam bo moral nekdo od starejših in bolj izkušenih. Za
to pa ga boste morali prositi, saj se sam ne bo ponujal. Tudi zato ne, ker

se boji, da bi izpadel kot vsiljivec. Izkoristite ta konec tedna, zvezde vam bodo zelo naklonjene
pri spoznavanju novih, zanimivih ljudi.. 

Dvojčka od 22. maja do 21. junija
V teh dneh vzrokov za pritožbe ne bo. Končno se bo začel vaš nori ritem
življenja, ki se vleče že nekaj mesecev, umirjati. Polni boste življenjske
energije, izgledate pa tako bolje, kot ste pred letom dni. To bodo opazili
tudi tisti, ki prej niso. In zato se kaj lahko zgodi, da bo pomlad letos prinesla
drugo pomlad v vaše življenje. In seveda tudi novo ljubezen. To ste si
pravzaprav že dolgo želeli, ko pa se bo začelo dogajati, pa se znate ustrašiti.

Nikar se ne umaknite prehitro, da vam ne bo spet žal. 

Rak od 22. junija do 22. julija
Spet boste delali račune brez krčmarja. Ko bo že vse kazalo, da se vam
stvari v življenju iztekajo točno po vaših željah in načrtih, bo usoda posegla
vmes. In kar nekaj načrtov boste morali v naslednjih dneh povsem spremeniti.
To vam ne bo težko, ker jih boste spreminjali zaradi nekoga, ki vam pomeni
največ na svetu. Upoštevajte vse pametne nasvete, pametnjakovičev, ki se
delajo, da vedo vse, pa raje ne poslušajte. Če si še niste vzeli časa za zimski

oddih, ne odlašajte. Če v tem tednu tega še niste naredili, imate čas še ob koncu tedna. Ali v
naslednjih dneh.

Lev od 23. julija do 23. avgusta
Postajate nestrpni, a dejstvo je, da se vam uresničujejo vse sanje in želje,
česar včasih sploh ne opazite pravočasno.  Ljubezensko življenje lep čas ni
bilo po vaši meri, sedaj pa bo. In to že zelo kmalu. Prej kot si mislite.
Pravzaprav se bo zgodilo, ko na to sploh ne boste pripravljeni. Partner sicer
rabi veliko spodbude in poguma, a boste uspeli urediti tudi to. Končno
boste spoznali, da ste vredni več in da si tudi zaslužite več. Pri delu boste

dosegli lep uspeh tudi tam, kjer ste mislili, da ste zavozili. Pa tudi stanje na bančnem računu
se bo lepo popravilo. Lažje boste dihali.

Devica od 24. avgusta do 22. septembra
Kako malo je včasih potrebno, da je človek res srečen, boste spoznali prav
v teh dneh. Vaši kriteriji uspešnosti in sreče se zadnje čase krepko spreminjajo,
le vi pa veste, kaj je botrovalo temu. Mnogi se bodo čudili in se spraševali,
kaj se dogaja z vami, tisti, ki so vam blizu, pa vas bodo podpirali. In to na
vseh področjih. Tudi partner vas bo povsem razumel, a bo vseeno povedal,
kar mu ne bo všeč. Ker to od njega tudi pričakujete, vaju bo to še zbližalo,

saj krepko potrebujete pogovor in občutek varnosti. Konec tedna bo pester in zanimiv.

Tehtnica od 23. septembra do 23. oktobra
Zunaj bo že krepko  dišalo po pomladi, kar vam bo vsak dan znova dalo
potrditev, kako lepo je lahko življenje, če se znaš veseliti drobnih stvari in
majhnih trenutkov. Imeli boste veliko dela, pa se zaradi tega sploh ne boste
pritoževali, saj boste v njem iskreno uživali. Tudi zato, ker se krepko držite
zaobljub, ki ste jih dali sami sebi. Pogrešali boste dolg klepet z nekom, ki
vas vedno pomiri in vam da novo voljo. Konec tedna ga mirno lahko izpeljete.

Sicer pa se zelo veselite naslednjih dni. In res bodo nepozabni.

Škorpijon od 24. oktobra do 22. novembra
Vaše obnašanje je zagotovo čudno ne le vašim domačim, sedaj to opažajo
tudi prijatelji in sodelavci. Vsega ne bo rešilo spomladansko sonce, saj
zima ni kriva za vašo slabo voljo. Spraševali se boste ali imate toliko moči,
da svoje življenje povsem spremenite. In da skorajda začnete znova, vse
postavljati no nove temelje. To vas namreč čaka, če se ne boste pogovorili
najprej s seboj, potem pa še s partnerjem. Ta že krepko izgublja potrpljenje,

zato časa res nimate veliko. Sicer pa se boste v teh dneh precej sprostili.

Strelec od 23. novembra do 22. decembra
Konec februarja in začetek marca bosta precej naporna. Pripravljali se
boste na dogodek, ki vam prav nič ne diši. Tudi veseliti se ga nimate zakaj.
A si boste kmalu rekli, da drugače pač ne gre in se spopadli s problemom,
ki vam ga je na življenjsko pot navrgel mesec februar. Do konca naslednjega
tedna vam ga res ne bo uspelo razrešiti, do konca meseca marca pa ga že
lahko, če se boste problema le lotili iz prave smeri in strani. Partner bo

želel, da mu iskreno poveste, kaj se dogaja z vami, saj bo precej razdvojen. Bodite iskreni, četudi
vsega, kar mu boste povedali, ne bo sprejel z odobravanjem. 

Kozorog od 23. novembra do 22. decembra
Čez zimo ste molčali in bili tiho, sedaj ne bo šlo več. Čeprav se boste trudili
kazati prijazen in nasmejan obraz, ne boste dolgo zdržali. Jeza in razočaranje,
s katerima se soočate že nekaj tednov, bosta dosegal najvišji prag. Izbruh
bo silovit, z besedami pa boste naravnost streljali okoli sebe. Prizadeli
boste kar nekaj ljudi, vam pa bo v trenutku lažje. In kmalu se bo izkazalo,
kako prav ste ravnali. Predvsem zato, ker se bodo ljudje, ki jih imate radi,

tudi zaradi tega, ker jim boste natočili čistega vina, začeli spreminjati. V soboto povabila ne zavrnite,
pa četudi se ne boste počutili najbolje. 

Vodnar od 21. januarja do 18. februarja
V teh dneh ne boste najboljše volje. Razlogov za to bo malo, saj se vam bo
prav v naslednjih dneh razrešilo kar nekaj težav, ki ste jih vlekli za sabo že
nekaj mesecev. Pa vseeno ne boste prav pogosto nasmejani. Se kdaj
vprašate, zakaj postajate tečni? Je to odraz življenjskih navad ali življenja,
ki ga trenutno živite? Če se boste še nekaj časa mučili, se kaj lahko zgodi,
da zbolite.. Kar se lahko zgodi tudi, če si ne boste jasno priznali, da si želite

precej sprememb v vašem življenju. Ker te sploh niso tako velike, so lahko uresničljive. A le, če
boste vi naredili prvi korak. Ne čakajte vedno le na jutri!  

Ribi od 19. februarja do 20. marca
V naslednjih dneh boste občutili precej otožnosti, tudi praznine. Dobro
veste, da je to del življenja, zato se čim prej vzemite v roke in poskrbite, da
se vam spet vrne veselje do življenja. Pa čeprav vas je hudo strah, kaj bo
prinesel jutrišnji dan. Po vsakem dežju pa posije sonce, le da vi tokrat
potrebujete več časa kot ponavadi. Prevečkrat svojo nežno dušo skrivate
za masko nedostopnosti. Ko se boste povsem odprli nekomu, ki ga imate

radi, boste občutili veliko olajšanje. In srečo. Prijateljstvo bo še bolj trdno, ni pa dvakrat za reči,
da se ne bo iz njega rodilo še kaj več.

Zgo di lo  se  je ... 
...  od 26. feb ru ar ja  do 4. mar ca

Vin ska  Gora  pred 2. sve tov no voj no

( arhiv Muze ja Vele nje)

Gobe ras te jo celo  leto, ven dar
naj več pomemb nih  vrst  gob naj -
de mo  v nara vi  v polet nih  in jesen-
skih  dneh. Lan ska  bera  gob  je  bila
boga ta –  v kraj šem obdob ju mor-
da  celo pre obil na.  V  dneh boga te
gob je ras ti  so  se goz dne  poti  in  jase
spre me ni le  v par ki ri šča avto mo bi -
lov  in  v goz do vih  je mrgo le lo nabi-
ral cev  teh slast nih  darov nara ve. 

Ured ba  o zava ro va nju samo ni -
klih  gliv  v  RS dovo lju je nabi ra nje
do 2  kg  gob  na  dan  -  v skla du  s pra -
vi li,  ki  jih  mora nabi ra lec upo šte -
va ti. Ured ba  ima  dober  namen –
to  je varo va nje nara ve  in ohra njan-
je  gliv  in  gob.  Gobe pred stav lja jo
( namreč) tret jo  vejo  žive nara ve  in
skrbi jo  za nje no rav no ve sje. Zago-
to vo  pa naj de mo  v vsa ki ured bi  ali
pred pi su  tudi sla bos ti,  ki  se odra -
ža jo pred vsem  takrat,  ko posa mez -
ni ki  te pred pi se zlo rab lja jo.  V prak-
si ugo tav lja mo,  da  se kul tu ra nabi-
ral niš tva  v  naših kra jih izbolj šu je.
Ugo tov lje no  je   tudi,  da  smo  v Evro -
pi  prav Slo ven ci naj bolj strast ni
nabi ral ci gozd nih sade žev  in samo -
ni klih  gob. Raz log   pa  v več ji  meri
teme lji  na dej stvu,  da  so  v šte vil -
nih dru gih evrop skih drža vah
strož ji pred pi si  kot  pri  nas.

V Slo ve ni ji  in  tudi drug je  po sve-
tu ugo tav lja jo,  da  je  vzrok izumi -
ra nja  šte vil nih rast lin, red kih živa -
li  in neka te rih  vrst  gob  v pre ko mer -

nem izko ri šča nju ( beri iztreb lja -
nju),  kot  pa  je  vpliv segre va nja
ozrač ja  in vre men skih spre memb
v  našem oko lju. 

Zago to vo  pa indu stri ja  in  z  njo
ones na že no oko lje  sodi  med naj -
več je povzro či te lje izumi ra nja rast -

lin skih  in žival skih  vrst  ter  gob.
Med naj več je povzro či te lje zago-
to vo sodi jo  tudi sodob ni nači ni seč -
nje  in spra vi lo  lesa, usmer je no kme -
tij stvo, mno žič na upo ra ba umet-
nih gno jil  ter škro pi va (fun gi ci -
di).

V  cilju,  da nara vi pri sluh ne mo,
in  to  od vsa ke ga posa mez ni ka  do

lokal nih, držav nih  in sve tov nih
insti tu cij,  je letoš nje  leto posve če -
no  za  leto biot ske raz no li kos ti. 

Pre te kli  petek  smo  se čla ni Gob-
ar ske ga druš tva MARA UH  iz Vele -
nja zbra li  na red ni let ni skup šči ni,
kjer  smo ugod no oce ni li  naše dose -

da nje tri let no  delo. Zasta vi li  pa
smo  si  tudi pogumne  cilje  za
nadalj nje aktiv nos ti. Veli ko  skrb
bomo name ni li  prav čuva nju oko -
lja  in ohra njan ju nara ve,  ki  jo  je  ta
naša gene ra ci ja spre je la  v var stvo
od  naših pred ni kov. Pre pri ča ni  pa
smo,  da  bomo naš li  tudi veli ko šte -
vi lo somiš lje ni kov,  ki  bodo  z  nami

sode lo va li  in  nam  tudi vses tran sko
poma ga li. Osnov na usme ri tev naše-
ga druš tva   pa je  še ved no spo zna -
va nje  gliv  in  gob  ter ugo tav lja nje
nji ho vih zna čil nos ti. 

Da bi bolj e  spo zna va li  glive  ter
gobe,  bomo  za čla ne druš tva in

tudi  za šir še občin stvo  tudi  letos
orga ni zi ra li stro kov ne semi nar je.
Prvo uvod no pre da va nje - Spo zna-
j mo kra ljes tvo  gob - bo  v  torek, 2.
mar ca  ob 16.45  v KNJIŽ NI CI
Vele nje v   NOVI. .

� Jože Lek še

Skriv nost ni  dar nara ve 
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07.00 Živ žav
sledi Telebajski, 47/90
sledi Trnovo robidovje, 6/8
sledi Marči Hlaček, 34/39
09.50 Šport špas, 7/8
10.20 Skrivnostna morska bitja,

18/25
10.50 Prisluhnimo tišini
11.20 Ozare
11.25 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja, tv Maribor
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Na zdravje!
14.35 Prvi in drugi
15.00 NLP
15.05 Na naši zemlji
15.10 Glasbiator
15.25 Nedeljsko oko z Marjanom

Jermanom
15.35 Profil tedna
16.00 Večno z Lorello Flego
16.05 Športni gost
16.20 Svetovno s Karmen Švegl
16.25 Bleščica, oddaja o modi
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP
sledi Fokus
18.25 Žrebanje lota
18.35 Prihaja Nodi, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.00 Spet doma
21.50 Milan Mihelič, arhitekt,

dokum. portret
22.45 Poročila, vreme, šport
23.15 Zasebno življenje Sherlocka

Holmesa, am. film
01.20 Tv dnevnik 28.2.1992
01.40 Tv dnevnik 29.2.1992
02.00 Dnevnik, ponovitev
02.20 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.50 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
06.50 Tv prodaja
07.20 Tv dnevnik 28.2.1992
07.45 Tv dnevnik 29.2.1992
08.05 Globus
08.35 Moč besede, svet. odd.
09.30 Pomagajmo si, tv Koper
10.00 Alpe, Donava, Jadran
10.30 OI, SL (M), posnetek
12.30 Olimpijski studio (kerling (M);

hitrostno drsanje (M + Ž)
zasledovalno; bob štirised (M)

14.10 OI, hokej na ledu (M), posn.
tekme za 3. mesto

16.00 Umetnostno drsanje, revija,
posnetek

18.25 Smuč. teki (M) 50 km, prenos
21.10 Hokej na ledu (M), finale,

prenos
00.00 Olimpijski kolaž
01.25 Zaključek zimskih OI, prenos
05.05 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Radovedni George, ris. ser.
08.10 Poštar Peter, ris. ser.
08.25 Brata Koalček, ris. ser.
08.35 Kopalčki, ris. ser.
08.45 Mojster Miha, ris. ser.
09.00 Jaka na Luni, ris. ser.
09.10 Lazytown, ris. ser.
09.35 Winx klub, ris. ser.
10.00 Ben 10, ris. ser.
10.25 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.55 ŠKL, mlad. odd.
11.55 Preverjeno, ponov.
13.00 Neverjetno človeško telo, dok.

ser.
14.00 Pariz, ko dežuje, am. film
16.00 Karen Sisco, nan.
16.55 Garfield, sinh. film
18.20 Ljubezen skozi želodec, kuhar.

odd.
18.55 24 ur vreme
19.00 24ur
20.00 Asterix na olimpijskih igrah,

franc. film
22.10 Konec afere, ang. film
00.05 Tabloid, nan.
01.00 Nora šola, anim. ser.
01.30 24 ur, ponovitev
02.30 Nočna panorama

PONO VI TEV  ODDAJ
TEDEN SKE GA SPO RE DA

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev

09.40 1814. VTV magazin, regionalni
-informativni program

10.05 Kultura, informativna oddaja
10.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
10.30 1815. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
10.55 Kultura, informativna oddaja
11.00 Duhovni vrelec: Martin Konrad

Dolamič, župnik v župniji
Velenje- bl. A.M. Slomšek

11.10 Poslanska pisarna: Tanja
Fajon, evropska poslanka

12.10 Vabimo k ogledu
12.15 Ptujski pustni karneval,

reportaža
13.35 Hrana in vino, kuharski nasveti

– tedenski izbor
14.35 Videostrani, obvestila
18.00 Vabimo k ogledu
18.05 Čas za nas, mladinska oddaja
18.45 Pop corn, glasbena oddaja

Gostje: Voyage
19.35 Vabimo k ogledu
19.40 Jutranji pogovori 
21.10 Osebna in duhovna rast

- Mojca Morya Malek –
zdravilni zvok

22.00 Vabimo k ogledu
22.05 Videostrani, obvestila

06.30 Utrip
06.45 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Rožnati panter, risanka
10.35 Cofko Cof, 6/26
11.00 Šport špas, 7/8
11.30 Marcus in orli, 2/2
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Avsenikov zlati abonma
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Iskanje barvnega zaklada, ris.

nan.
15.55 Feliksova pisma, ris. nan.
16.10 Bine: šola
16.25 Ribič Pepe, 23/26
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Pingu, risanka
18.45 Toni in Boni, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Polemika
21.00 Odkar si odšla, 2/8
21.30 Na lepše
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.00 Umetni raj
23.25 Glasbeni večer: Chopinovo leto
00.25 Tv dnevnik 1.3.1992
00.45 Dnevnik, ponovitev
01.20 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.50 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
08.10 Tv prodaja
08.40 Razkrita govorica plesa, 4/4
09.00 Slovenski utrinki
09.25 Posebna ponudba, potroš. odd.
09.50 Tv dnevnik 1.3.1992
10.10 Osmi dan
10.40 ARS 360
10.55 Alpe, Donava, Jadran
11.25 Prvi in drugi
11.45 Sobotno popoldne
14.25 To bo moj poklic: dimnikar, 2.

del
14.55 Seja državnega zbora, prenos
17.00 OI, zaključek, posnetek
19.00 Rožnati panter, risanka
19.05 Iz sobotnega popoldneva

(zdravje, usoda, nasvet)
20.00 Gospod in gopsa Volk, 1/2
21.00 Studio city
22.00 Pozdrav Afriki
22.30 Knjiga mene briga
22.50 Domovina, am. film
00.35 Gospod in gospa Volk, 1/2
01.30 Zabavni infokanal

06.50 Tv prodaja
07.20 24ur, ponovitev
08.25 Jutri je za večno, nad.
09.20 V imenu ljubezni, nad.
10.15 Zlata dekleta, nan.
10.50 Tv prodaja
11.20 Počitnice družine Johnson, am.

film
13.05 Tv prodaja
13.35 Smeh ni greh, zab. odd.
14.05 Ricki Lake
15.00 Grda račka, nan.
15.55 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Lepo je biti sosed, nan.
20.55 Čudaški starši, am. film
22.35 24ur zvečer
22.55 Vohun v nemilosti, nad.
23.50 Kaliforniciranje, nan.
00.30 Kralji, nad.
01.25 24ur, ponovitev
02.25 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.35 1815. VTV magazin, regionalni
- informativni program 

11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Videospot dneva
11.10 Hrana in vino, kuharski nasveti

– tedenski izbor
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Lokalni utrip, informativna

oddaja
18.45 Regionalne novice 1
18.50 Pravljica za otroke
18.55 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 335. oddaja
19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Župan z vami, kontaktna

oddaja
Gost: Srečko Meh, župan MO
Velenje

20.50 Regionalne novice 2
21.00 Košarka, posnetek tekme

Hopsi Polzela : Šenčur CP KR
22.35 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Pravljica o carju Saltanu, 2/6
10.25 Mladi znanstvenik Janko, nan.
10.35 Feliksova pisma, ris. nan.
10.50 Ribič Pepe, 23/26
11.15 Zgodbe iz školjke
11.35 V pričakovanju božiča, 9/24
12.00 Milan Mihelič, arhitekt
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 ARS 360
13.40 Umetni raj
14.05 Duhovni utrip
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Marči Hlaček, 40/52
16.10 Sanje, igrani film
16.25 Na krilih pustolovščine, 23/25
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Sodobna arhitektura, 4/4
18.00 Turn pri preddvoru, dok. odd.
18.25 Minute za jezik
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Fletni gaji, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Piramida
21.00 Prihajam iz gaze, dok. film
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Posnetki iz Burme, dok. odd.
00.00 Prava ideja!, poslov. odd.
00.25 Sodobna arhitektura, 4/4
01.00 Tv dnevnik 2.3.1992
01.25 Dnevnik, ponovitev
02.00 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.25 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Tv prodaja
07.30 Tv dnevnik 2.3.1992
08.00 Studio city
08.55 Pozdrav Afriki
09.25 Na lepše
09.55 Seja državnega zbora, prenos
17.00 Glasnik
17.25 Mostovi
18.00 V dobri družbi, tv Maribor
19.00 Družinske zgodbe: družina

Rakar
20.00 Globus
20.30 Muzikajeto: hramonika, 1. del
21.00 Prava ideja!, poslov. odd.
21.30 Branilci Rige, latvijski film
23.30 Nočna izmena, am. film
01.05 Zabavni infokanal

06.30 Tv prodaja
07.00 24ur, ponovitev
08.05 Jutri je za večno, nad.
09.00 V imenu ljubezni, nad.
09.55 Zlata dekleta, nan.
10.30 Tv prodaja
11.00 Kitajski sindrom, am. film
13.05 Tv prodaja
13.35 Smeh ni greh, zab. odd.
14.05 Ricki Lake
15.00 Grda račka, nan.
15.55 Ukradeno srce, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Preverjeno
21.05 Zdravnikova vest, nan.
22.00 Razočarane gospodinje, nan.
22.55 24ur zvečer 
23.15 Vohun v nemilosti, nad.
00.10 Kaliforniciranje, nan.
00.45 Nemirna gladina, nan.
01.40 24 ur, ponovitev
02.40 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.35 Župan z vami. Gost: Srečko
Meh, župan MO Velenje

11.35 Košarka, posnetek tekme,
Hopsi Polzela : Šenčur CP KR

13.05 Videospot dneva
13.10 Hrana in vino, kuharski nasveti

, ponovitev (335)
13.40 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja za najmlajše 
18.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 336. oddaja
19.10 Videospot dneva
19.15 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1816. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
21.00 Iz arhiva VTV
21.30 Turizem in mi, informativna

oddaja, 
22.00 Mura Raba TV, 3. TV mreža
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
00.00 Vabimo k ogledu
00.10 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Marči Hlaček, 27/52
10.35 Pozabljeni igrači, risanka
10.50 Sanje, igrani film
11.05 Zlatko Zakladko
11.30 Zgodovina arhitekture, 4/4
12.00 Prihajam iz gaze, dok. film
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Polemika
14.25 Alpe, Donava, Jadran
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Maks hiti na pomoč, risanka
15.55 Kar najdeš, je tvoje, risanka
16.00 Medvedek: operna pevka,

risanka
16.10 Pod klobukom
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Turbulenca: ženske v Sloveniji
18.25 Žrebanje lota
18.40 Robotki, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.05 Vicky Cristina Barcelona, am.

film
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Omizje
00.20 Turbulenca: ženske v Sloveniji
01.10 Tv dnevnik 3.3.1992
01.35 Dnevnik, ponovitev
02.10 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Tv prodaja
07.30 Tv dnevnik 3.3.1992
07.55 Hri-bar
08.55 Seja državnega zbora, prenos
14.00 Spet doma, ponov.
15.45 Črno beli časi
16.00 Mostovi
16.30 Slovenci po svetu: Jože

Andolšek in Matjaž Grilj
17.05 Novi dom, am. film
18.45 O živalih in ljudeh, tv Maribor
19.00 Na vrtu, tv Maribor
19.25 Z Damijanom
20.00 Nogomet, prijateljska tekma,

Slovenija – Katar, prenos
22.45 Liga prvakov v odbojki.

Hypoinnsbruck – ACH volley
Bled, posnetek

00.30 Slovenska jazz scena
01.25 Zabavni infokanal

06.20 Tv prodaja
06.50 24ur, ponovitev
07.55 Jutri je za večno, nad.
08.50 V imenu ljubezni, nad.
09.45 Zlata dekleta, nan.
10.20 Tv prodaja
10.50 Maska, am. film
12.55 Tv prodaja
13.25 Pokončni policaji, nan.
14.05 Ricki Lake
15.00 Grda račka, nan.
15.55 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Porotnica, am. film
22.10 Na kraju zločina, nan.
23.05 24ur zvečer
23.25 Vohun v nemilosti, nad.
00.20 Kaliforniciranje, nan.
00.55 Nemirna gladina, nan.
01.50 24ur, ponovitev
02.50 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.35 1816. VTV magazin, regionalni
- informativni program 

11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Videospot dneva
11.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
11.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (336)
12.00 Ali baba in 40 razbojnikov,

otroški risani film
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mavrica pogledov, otroška

oddaja, 3. TV mreža
18.30 Glasba za otroke
18.45 Regionalne novice 1
18.55 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 337. oddaja
19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn, glasbena oddaja
20.50 Regionalne novice 2
21.00 Odprta tema, 3. TV mreža
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

06.15 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: na kmetiji je

lepo
07.20 Križ kraž:
sledi Mihec in Maja
sledi Zajček Bine
sledi Ribič Pepe
09.10 Skakalec, norv. film
10.40 Oče ali bankomat?, polnočni

klub
11.55 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.20 Sama svoj otok, nemški film
15.55 Sobotno popoldne
sledi O živalih in ljudeh
16.10 Zdravje
16.30 Usoda
16.35 Nasvet
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Zakaj pa ne
17.35 Na vrtu
18.00 Nagradna igra
18.10 Z Damijanom
18.40 Larina zvezdica, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Filmski spodrsljaji
20.05 Boj na požiralniku, tv film
21.30 ARS 360
21.45 Hri-bar
22.50 Poročila, vreme, šport
23.25 Vroči Bronx, 3/8
00.10 Tv dnevnik 27.2.1992
00.35 Dnevnik, pon.
00.55 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.20 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.45 Tv prodaja
08.15 Skozi čas
08.25 Tv dnevnik 27.2.1992
08.50 Tarča
10.00 Posebna ponudba, potroš. odd.
10.25 Circom regional
10.55 Minute za …, tv Koper
12.00 OI, SL (Ž), posnetek
13.40 Nogomet, ang. Liga, Chelsea –

Manchester city, prenos
15.40 Olimpijski studio (drsanje na

kratke proge 500 m in 1000
m, kerling (Ž), deskanje na
snegu VSL (Ž)

17.10 Rokomet, liga prvakov,
Vezsprem – Gorenje, prenos

18.55 OI, SL (M), 1. vožnja
20.40 Smuč. teki (Ž) 30 km, prenos
21.15 Paralelni slalom (M), deskanje

na snegu, prenos
22.40 SL (M), 2. vožnja, prenos
00.00 Hitrostno drsanje (M + Ž)

zasledovalno, posnetek
00.30 Bob štirised (M), posnetek
01.00 Kerling, posnetek tekme za

tretje mesto
01.15 Umet. drsanje, revija, prenos
03.55 Hokej na ledu (M), prenos

tekme za tretje mesto
06.30 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poštar Peter, ris. ser.
08.25 Profesor Baltazar, ris. serija
08.30 Kopalčki, ris. ser.
08.40 Mojster Miha, ris. ser.
08.55 Lazytown, otr. ser.
09.20 Winx klub, ris. serija
09.45 Ben 10, ris. serija
10.10 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.35 Gormiti, ris. ser.
10.55 Tom in Jerry, ris. serija
11.05 Angie, nan.
11.40 Mladi črni žrebec, am. film
12.45 Ljubezen skozi želodec, kuh.

odd.
13.20 Smešni obraz, am. film
15.15 Poirot, nan.
16.20 Karen Sisco, nan.
17.10 Skrivnost varne hiše, kanad.

film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Glavni v hiši, am. film
21.50 Skrivnostna reka, am. film
00.20 Krvava žetev, am. film
02.15 24ur, ponovitev
03.15 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja
09.40 Videospot dneva
09.45 Lokalni utrip, informativna

oddaja
10.35 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (334)
11.05 Videospot dneva
12.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Nanovo, mladinska oddaja
18.45 Duhovni vrelec: Martin Konrad

Dolamič, župnik v župniji
Velenje- bl. A.M. Slomšek

18.55 Mura Raba TV,informativna
oddaja 

19.25 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1815. VTV magazin, regionalni

-informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Ptujski pustni karneval,

reportaža
21.50 Odprta tema 
22.50 Jutranji pogovori
00.20 Vabimo k ogledu
00.25 Videospot dneva
00.30 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Telebajski, nad.
10.35 Kralj Urban, muzikal za otroke
11.15 Žensko orožje, 22/27
11.40 Omizje
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Danes dol, jutri gor, nan.
13.55 Piramida
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Cofko Cof, 6/26
16.10 Deklica, ki je rešila nebesa,

igrani film
16.25 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Gremo na smuči, 5/6
18.00 Kot ata in mama, 7/7
18.25 Žrebanje deteljice
18.40 Simfonorije, risanka
18.45 Pujsa Pepa, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Tednik
20.55 Dnevnik holokavsta, dok. odd.
21.45 Minute za jezik
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.10 Osmi dan
23.45 Globus
00.15 Tv dnevnik 25.2.1992
00.40 Dnevnik
01.10 Dnevnik slovencev v Italiji
01.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
10.20 Tv prodaja
10.50 Globus
11.20 Tv dnevnik 25.2.1992
11.45 Na lepše, ponov.
12.10 Romulus Whitaker na lovu za

zmaji, dok. odd.
13.00 Oče rek – mogočni Misisipi,

2/2
14.30 OI, VSL (Ž), posnetek
16.30 Olimpijski studio (drsanje na

kratke proge 3000 m (Ž)
zasledovalno, bob (Ž), hitrosno
drsanje (Ž) 5000 m, akrobatski
skoki (Ž))

18.55 Smuč. skoki za nord. komb.,
prenos

19.55 Smučarski teki 4 x 5 km (Ž)
štafete, prenos

21.05 Nogomet, tekma evropske lige,
Wolfsburg – Villareal, prenos

22.55 Smuč. tek za nord. komb.,
posnetek

23.45 Nogomet, evrop. liga, vrhunci
dneva

00.35 OI, hokej na ledu (Ž), finale,
prenos

03.30 Umet. drsanje, prosti program,
prenos

06.00 Zabavni infokanal

07.10 Tv prodaja
07.40 Prekletstvo Strahouhca, ris.

film
09.10 Jutri je za večno, nad.
10.05 V imenu ljubezni, nad.
11.00 Tv prodaja
11.30 Klub tajnih agentov, am. film
13.10 Tv prodaja
13.40 Smeh ni greh, zab. odd.
14.10 Ricki Lake
15.05 Grda račka, nan.
16.00 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Dokaz življenja, am. film
22.25 24ur zvečer
22.45 Na kraju zločina, nan.
23.40 Vohun v nemilosti, nad.
00.35 Kralji, nad.
01.30 24ur, ponov.
02.30 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.35 Pop corn, glasbena oddaja
11.25 Odprta tema, ponovitev
12.25 Videospot dneva 
12.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (332)
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Nanovo, mladinska oddaja
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 333. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
20.00 Osebna in duhovna rast
20.55 Regionalne novice 2
21.00 Naša Evropa, izobraževalna

oddaja
21.30 Glasbena oddaja, 3. TV mreža
22.45 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev 
00.20 Videospot dneva
00.25 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Srebrnogrivi konjič, 39/39
10.35 Deklica, ki je rešila nebesa,

igrani film
10.50 Enajsta šola
11.25 To bo moj poklic: dimnikar, 2.

del
11.50 To bo moj poklic: mizar, 1. del
12.15 Osmi dan
12.45 Minute za jezik
13.0 Poročila, šport, vreme
13.35 Turbulenca: moč besede
14.25 Slovenski utrinki
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Doktor pes, 31/52
15.55 Mihec in Maja: trije kralji
16.05 Iz popotne torbe: na kmetiji je

lepo
16.20 Dani, 4/4
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba, potrošniška

odd.
17.40 Gledamo naprej
17.50 Duhovni utrip
18.05 Z glavo na zabavo, big father,

9/18
18.35 Vipo, risanka
18.45 Jani Nani, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.00 Danes dol, jutri gor, 13. del
20.35 Na zdravje!
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Polnočni klub
00.20 Duhovni utrip
00.35 Tv dnevnik 26.2.1992
01.00 Dnevnik, pon.
01.30 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.55 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
07.45 Tv prodaja
08.15 V dobri družbi, tv Maribor
09.15 Glasnik, tv Maribor
09.40 Umetnost igre
10.05 Evropski magazin
10.35 Črno beli časi
10.55 Tv dnevnik 26.2.1992
11.20 Kot ata in mama, 7/7
11.50 Šport špas, 6/8
12.20 Gremo na smuči, 5/6
13.20 OI, smučarski teki 4 x 5 km (Ž)

štafete, posnetek
14.30 Olimpijski studio - akrobatski

skoki (M)
15.30 Hokej na ledu (Ž), finale,

posnetek
16.30 Umet. drsanje (Ž) prosti

program, posnetek
18.10 Olimpijski studio
18.55 SL (Ž), 1. vožnja
20.25 Biatlon (M) štafete
22.25 SL (Ž), 2. vožnja
00.00 Hokej na ledu (M) polfinale,

posnetek
02.00 VSL (Ž), posnetek
03.25 Hokej na ledu (M) polfinale,

prenos
06.00 Zabavni infokanal

07.25 Tv prodaja
07.55 Alvin in veverički srečajo

volkodlaka, ris. film
09.20 Jutri je za večno, nad.
10.15 V imenu ljubezni, nad.
11.10 Tv prodaja
11.40 Mladi čarovnici 2, am. film
13.10 Tv prodaja
13.40 Smeh ni greh, zab. odd.
14.10 Ricki Lake
15.05 Grda račka, nan.
15.55 Ukradeno srce, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Mumija, am. film
22.15 24ur zvečer
22.35 Brez sledu, nan.
23.30 Skrivnostno okno, am. film
01.20 Šest modelov, nan.
01.55 24ur, ponov.
02.55 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.35 Osebna in duhovna rasta
11.30 Glasbena oddaja, 3. TV mreža
12.45 Videospot dneva 
12.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (333)
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja, 3. TV

mreža
18.40 Regionalne novice 1 
18.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 334. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Lokalni utrip, informativna

oddaja
20.50 Regionalne novice 2
20.55 Videospot dneva
21.00 Razgledovanja, 3. TV mreža
21.30 Pod drobnogledom, 3. TV

mreža
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev 
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

ČETR TEK, 
25. feb ru ar ja

PETEK, 
26. feb ru ar ja

SOBO TA, 
27. feb ru ar ja

NEDE LJA, 
28. feb ru ar ja

PONE DE LJEK, 
1. marca

TOREK, 
2. marca

SRE DA, 
3. marca



Četr tek, 25. februarja
16.00 Knjižnica Šoštanj

Ura pravljic
17.00 Telovadnica OŠ Livada

Otroška olimpijada
19.19 Knjižnica Velenje

Pogovor iz cikla Slovenci v svetu -
Goran Vojnović

Sobota, 27. februarja
Glasbena šola Velenje, velika
dvorana
2. mednarodno tekmovanje
društva harfistov Slovenije

8.00 – 13.00
Atrij pri Centru Nova
Kmečka tržnica

9.00 – 13.00
Knjižnica Velenje
Knjižni sejem - Vsi kupujemo, vsi
prodajamo

10.30 Galerija Velenje
Sobotne lutkarije Alice Čop: Kako
se kuha pravljica o Rdeči kapici?

20.00 Mestni stadion Velenje
Nogometna tekma 1. SNL  
NK Rudar Velenje : Koper

Nedelja, 28. februarja
X Glasbena šola Velenje, velika

dvorana
2. mednarodno tekmovanje
društva harfistov Slovenije

17.00 Dom kulture Velenje

Komedija Georges Feydeau:
Gospod Lovec - Abonma
ljubiteljskih gledališč in izven

19.00 Glasbena šola Velenje, orgelska
dvorana
Svečana podelitev nagrad in
diplom s koncertom

Ponedeljek, 1. marca
17.00 Knjižnica Velenje, študijska

čitalnica. Učna delavnica
-Samopregledovanja dojk             

17.00 KRMC – MC Velenj
Multimedijski izziv                                            

19.30 Glasbena šola Velenje
Klavirski recital - Marko Kanalec,
Ajda Kljun

Torek, 2. marca
16.45 Knjižnica Velenje

Predavanje - Pogled v kraljestvo
gliv in gob

17.00 Vila Mojca
Torkova peta

Sreda, 3. marca
17.00 Knjižnica Velenje

Ura pravljic
19.19 Knjižnica Velenje

Predavanje - Kaj moramo vedeti o
čustvih?

18.00 Glasbena šola Velenje, velika
dvorana
Koncert pianistov - tekmovalcev                             

18.00 Dom kulture Velenje
Muzikal - Čarovnik iz Oza.
Razprodano! Ponovitev 29.

marec, ob 19. uri 
19.00 Rdeča dvorana Velenje

Tekma MIK 1. SRL – moški
RK Gorenje : RK Prevent

Četr tek, 18. feb ru ar ja
Četrtek, 25. februarja
10.30 Hiša mladih

Otroška ustvarjalna delavnica
16.00 Hiša mladih

Družabne igre, namizni nogomet,
risanke na velikem platnu

Petek, 26. februarja
10.30 Hiša mladih

Tečaj kaligrafske pisave
16.00 Hiša mladih

Družabne igre, namizni nogomet,
risanke na velikem platnu

Sobota, 27. februarja
10.30 Hiša mladih

Otroška ustvarjalna delavnica
18.00 Telovadnica OŠ bratov Letonja

Študentska rekreacija

Nedelja, 28. feb.
16.00 Kulturni dom v Šmartnem ob Paki

Druženje s Prijatelji v nedeljo
popoldan

Torek, 2. marca
18.00 Hiša mladih

Joga

ŠMART NO  OB  PAKI

VELE NJE
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Kdaj  -  kje  -  kajKnjiž ne novos ti

VELI KA DVO RA NA HOTE LA  PAKA 

PLA NET 51
(Pla net 51)- sin hro ni zi ran
Ani mi ra na dru žin ska pusto lov šči na, 91
minut
Reži ja: Jor ge Blan co, Javi e r  Abad, Mar -
cos Mar ti nez
Gla so vi:  Jurij  Zrnec,  Lado Bizo vi čar,
Sabi na Kobov šek  Zrnec, Aljo ša Kol tak,
Gre gor Sko čir,  Tomaž Domi celj, Pri mož
Bez jak, Dani lo Iva nu ša  idr.

Četr tek, 25. 2.,  ob 17.00 v mali dvo-
rani – počitniška predstava 
Ame riš ki astro navt  Chuck pri sta ne  na
nezna nem pla ne tu pre pri čan,  da  je  prvo
živo bit je,  ki  bo zako ra ka lo  po  novem
sve tu.  Toda  na svo je veli ko pre se ne če -
nje nale ti  na šte vil ne  male zele ne
vesoljč ke,  ki  niso nav du še ni  nad tuji mi
zavo je val ci.  Po sple tu zabav nih pri god
se spo pri ja te lji  z zve da vim Nezem lja -
nom  in  z nje go vo pomoč jo  prek šte vil -
nih avan tur spo zna va ta,  da  sta  si  obe
rasi  bolj podob ni,  kot  bi pri ča ko va li.  S
pod po ro Minis tr stva  za kul tu ro!

BOŽIČ NA  PESEM
(A Christ mas  Carol) – pod na pi si !
Ani mi ra na domiš ljij ska pusto lov šči na,
srhljiv ka,  96  minut
Reži ja:  Robert Zemec kis
Igra jo:  Jim Car rey,  Gary Old man,  Cary
Elwes,  Colin  Firth,  Robin  Wright  Penn,
Daryl Saba ra,  Bob  Hoskins, Cal lum
Blu e,  idr.

Četr tek, 25. 2.,  ob 19.00 v mali dvo-
rani – počitniška predstava 
Nede lja, 28. 2.,  ob 20.00
Pri ljublje na zgod ba moj stra pri po vedk
Char le sa Dic ken sa  je dobi la  novo podo -
bo  s pomoč jo reži ser ja Polar ne ga vla ka,
Beo wul fa  in For res ta Gum pa.  V zagre -
nje ne ga  in sko pe ga čemer ne ža,  ki  ga
ob boži ču  na  pot samo spo zna va nja
pope lje jo duho vi pre te klos ti, seda njos -
ti  in pri hod nos ti,  se  je  tokrat  s pomoč -
jo osup lji ve raču nal niš ke ani ma ci je spre -
me nil zabav ni  komik  Jim Car rey,  ki pra -
vi smi sel boži ča pri ka že  z  dobro  mero
zaba ve  in ščep cem iro ni je.

OBLAČ NO  Z MES NI MI
KROG LJI CA MI
(Clo ud y  With  a Chan ce  of Mea tbal ls)
– sin hro ni zi ran
Ani mi ra na dru žin ska pusto lov šči na, 90
minut
Reži ja: Phil  Lord,  Chris Mil ler
Gla so vi:  Igor Šta mu lak, Moj ca Funk l,
Jure Mast nak, Bra ne Vižin tin,  Jan
Bučar, Jer nej Kunt ner,  Rok  Ostrež,  Maks
Škulj  idr.

Petek, 26. 2.,  ob 18.00 – počitniška
predstava 
Sobo ta, 27. 2.,  ob 18.00
Nede lja, 28. 2.,  ob 16.00 – otroška
matineja
Nade bud ni mla de nič  Flint  sanja,  da  bo
s svo ji mi nena vad ni mi  izumi izbolj šal
življe nje some šča nov,  a  kot zakle to  se

vsi pos ku si izja lo vi jo.  Ker  ne  želi kon -
ča ti  v oče to vi pro da jal ni sar din,  izumi
napra vo,  ki  vodo spre mi nja  v hra no,
toda  ko  jo sku ša vklju či ti,  jo odne se  v
nebo. Kma lu  iz obla kov prič ne deže va -
ti naj raz lič nej ša hra na  in Flin to va pri -
ljublje nost hit ro naras te.  Na  žalost  se
okus ni vre men ski poja vi spre me ni jo  v
narav no kata stro fo, popol no uni če nje
pa lah ko pre pre či  le Flin to va iznajd lji -
vost.

AVA TAR
(Ava tar)
Akcij ski domiš ljij ski spek ta kel,161  minut 
Reži ja:  James Came ron
Igra jo:  Sam Wort hing ton,  Zoe Sal da -
na, Sigour ney Wea ver, Michel le Rod -
ri gu ez, Gio van ni Ribi si,  Joel  David Moo -
re,  CCH Poun der,  Peter Men sah,  Laz
Alon so,  Wes Stu di,  idr.
Petek, 26. 2.,  ob 20.00 – počitniška
predstava 
Sobo ta, 27. 2.,  ob 20.00
Reži ser legen dar ne ga Tit ani ka  in kul -
tnih  ZF  akcij  Osmi pot nik  ter Ter mi na -
tor  se  v nepo zab ni 3 D pusto lov šči ni
poda  na čudo vi ti nezna ni pla net Pan -
do ra.  Tja  je name njen  tudi para li zi ra ni
vojak  Jake,  ki  s pomoč jo pre no sa mis -
li  dobi  novo  - nezem ljan sko  telo.  V nezna -
ni pokra ji ni  ga sko raj dole ti  smrt,  a  ga
še pra vo čas no  reši Pan do ri na sta ro sel -
ka Ney ti ri.  Jake  se zbli ža  s ponos no
bojev ni co  in nje nim ple me nom  ter  ob
tem spo zna va pra vo lepo to neukro če -
ne Pan do ri ne nara ve.  Toda kma lu  se

znaj de  ujet sre di epske ga  boja,  kjer  se
mora odlo či ti  med  tem,  kar  mu vele va
um,  in  kar  mu nare ku je  srce. 2 ZLA TA
GLO BU SA –  za  film  in  za reži jo!
9 nomo na cij  za letoš nje oskar je !

OJA  GRŠKA AVAN TU RA
(My  Life  in  Ruins)
Roman tič na kome di ja, 94  minut
Reži ja:  Mike  Reiss
Igra jo:  Nia Ver da los,  Richard Drey fuss,
Ale xis Geor gou lis, Alis tair McGo wan,
Har land Wil li ams,  Rachel  Drattch,  idr.
Nede lja, 28. 2.,  ob 18.00 

Ame ri čan ka Geor gi a odi de  v Grči jo,  da
bi odkri la  nove izzi ve,  a  je  v služ bi vodič -
ke nad lež nih turis tov  vse  manj zado -
volj na  s svo jim življe njem.  Ko  ji dode li -
jo nove ga voz ni ka avto bu sa  - neure je -
ne ga  in čudaš ke ga Pou pi ja,  se Geor gi -
a znaj de  tik  pred živ čnim zlo mom.  Toda
izku še ni popot nik  Irv  ji  s svo jim opti -
miz mom zno va poka že svet lo  stran
življe nja,  ob šte vil nih zabav nih  grških
avan tu rah  pa Geor ga naj de  tudi lju be -
zen,  kjer  jo naj manj pri ča ku je.
S pod po ro Minis tr stva  za kul tu ro!

Nasled nji  vikend,  
od 5. 3.  do 7. 3. 2010,
napo ve du je mo:
komič no roman tič no dra mo  V ZRA KU,
roman tič no kome di jo  KJE  STA MORA -
GA NO VA ?, Dies ney e vo dru žin sko ani -
mi ra no prav lji co  PRIN CE SA  IN  ŽABEC

K  I  N  O  V  E  L  E  N  J  E ::   S  P  O  R  E  D

Hans  Magnus
Enzens ber ger:
Šte vil ski hudi ček

Knji ga  za  vse,  ki ima jo  radi mate -
ma ti ko.  In obe nem knji ga  za  vse,  ki
mate ma ti ke  ne mara jo.  Ne ver ja me -
te,  da  je  to mogo če? Šte vil ski hudi ček
bo pregnal  vaše dvo me!

Glav ni  junak  Robert sov ra ži mate -
ma ti ko  in  vse,  kar  je  z  njo pove za no.
Glav ni kri vec  za  to  je nje gov uči telj,
ki raz la ga mate ma tič ne skriv nos ti  naj -
bolj dol go ča sno.  Neke  noči  pa Rober -
ta  v  sanjah obi šče šte vil ski hudi ček.
Ta  mu  zani mivo  in čis to logi čno pred -
sta vi šte vi la, seš te va nje, kvad ri ra nje,
poten ci ra nje, kore njen je … Rober tu  se
ved no zno va pri ka zu je  v  sanjah  ter  mu
doka že,  da  je mate ma ti ka  povsem
nekaj dru ge ga. "Šte vi la  so  od hudi ča
prav  zato,  ker  so  tako pre sne to pre -
pro sta,"  meni šte vil ski hudi ček  in mate -
ma tič na vprašanjapona zo ri  še  z ilu -
stra ci ja mi.  Robert spo zna,  da  svet
mate ma ti ke  ni  tako tema čen,  kot  je
mis lil,  in  sanje pos ta ne jo zaba va.  Pa
poglej mo pri mer: koli ko  je 1111111  x
1111111? Raču nal nik  pri  tej ope ra ci ji
izdih ne, vsko či  pa hudi ček,  ki poka že
magič no seri jo: 11  x 11 = 121, 111  x
111 = 12321, 1111  x 1111 = 1234321,  s
pomoč jo kate re lah ko  iz gla ve dolo -
čiš iska ni pro dukt 1234567654321. 

Tess Ger rit sen:  Žetev
Tess Ger rit sen  je zdrav ni ca,  ki  je

zače la objav lja ti roma ne, opus ti la  svoj
poklic  in  se posve ti la  samo pisa nju
nape tih medi cin skih kri mi nalk.

Tudi  njen  roman  Žetev  je kri mi nal -
ka  iz medi cin ske ga sve ta.   Je zgod ba
o nadar je ni mla di kirur gi nji  Abby
DiMa te o,  ki  je  na uspo sab lja nju  v
ugled ni bol niš ni ci Bay si de  v Bos to nu.
Bol niš ni ca  je spe ci a li zi ra na  za pre sa -
dit ve  srca.  Za pre sa di tev orga nov
obsta ja jo sezna mi bol ni kov,  na kate rih
so  ti raz vr šče ni  po življenj ski nuj nos -
ti pre sa dit ve  in  ne  po  teži banč ne ga
raču na.  Vsaj  tako  bi mora lo  biti.  Ko  se
Abby odlo či pre sa di ti  srce,  ki  so  ga
name ni li boga ta ši nji,  na  smrt obso je -
ne mu 17-let ni ku,  se  nanjo zru ši  plaz
obtožb.  Toda  Abby  je pogu mna žen -
ska  in poča si zač ne odkri va ti,  kaj  se  v
tej  nekoč ugled ni bol niš ni ci doga ja.
Skriv na medi cin ska združ ba  vozi  iz
Rusi je  v Ame ri ko siro te,  ki  jih nih če  ne
pogre ša, odvza me jo  jim orga ne ( temu
reče jo  žetev)  in  jih  za vrto gla ve znes -
ke pro da jo boga tim bol ni kom.

Toda  Abby  in detek tiv Kat zka raz kri -
je ta hudo del sko združ bo rus ke mafi -
je  in sku pi ne pokvar je nih  in pohlep nih
srčnih kirur gov.

Ser gi o Bam ba ren:
Del fin

Ser gi o Bam ba ren  je  znan  kot  velik
lju bi telj mor ja  in vse ga nezna ne ga.  Je
izvr sten des kar  ter lju bi telj del fi nov.
Obe nem  pa pra vi  sanjač  z raz vi tim
občut kom  za dogo div šči ne. Del fin  je
nje go vo  prvo lepo slov no  delo.

To  je zgod ba  o pogu mu  in  boju
zoper last ne stra ho ve  in ome jit ve. Opo -
mi nja  nas,  da  je življe nje  več,  kot  je

vide ti  na  prvi  pogled  - neka te re stva ri
lah ko odkri je mo  le,  če sle di mo last -
nim pra vi lom.  Je zgod ba  o upa nju,  ki
odsti ra toli ko krat spre gle da no  in
pozab lje no čarob nost sve ta. 

Del fin Dani jel  nas pope lje  na naj -
bolj čarob no poto va nje  -  na ures ni če -
va nje oseb ne uso de. Spod bu ja  nas,  da
sle di mo svo jim  sanjam  ter pri sluh ne -
mo notra nje mu gla su.

Robert Ful ghum:  Vse,
kar  moram vede ti,
sem  se nau čil  v vrt cu

Knji ga  je prav za prav  niz  zgodb,  ki
uči jo  o osnov nih vred no tah posa mez -
ni ka. Dvig ne  nam raz po lo že nje  in
ogre je  srce. Pisa telj  nam navad ne stva -
ri  nam pred sta vi  na nena va den  način.
Zgod be odra ža jo raz miš lja nje neke ga
člo ve ka  o čude žu vsa kda nje ga življe nja.
V knji gi spo zna mo  na pri mer pre pro -
ste ga Indi jan ca,  ki pos ta ne  lep,  ko ple -
še, čev ljar ja,  ki  v vsa kem čev lju,  ki  ga
ne  more popra vi ti, pus ti piš ko te, glu -
heg a deč ka,  ki  želi pisa te lju gra bi ti list -

je … Izve mo,  zakaj  je potreb no spo -
što va ti  to,  kar ime nu je mo hiš ni  prah.
»Veči na  te sno vi pri de  samo  iz  dveh
virov:  od lju di – odpad lih  las  in odluš -
če ne  kože  in  od mete o ri tov –  ki raz pa -
de jo,  ko uda ri jo  ob zemelj sko atmos -
fe ro.  Torej  z dru gi mi bese da mi, tis to,
kar  tiči  za  mojo poste ljo, knjiž no oma -
ro, toa let no mizi co  in pre dal ni kom,
sva veči no ma  jaz  in zvezd ni  prah.  To
ni uma za ni ja.  To  je koz mič ni kom -
post.« Vsa ka pri po ved  v knji gi  se  nas
dotak ne  in  nas pri si li,  da zač ne mo pre -
miš lje va ti  o last nem življe nju. Pol na
je nav di ha  za lju di  vseh sta ros ti,  vseh
pre pri čanj  in  vseh  ver.

Ped rot ti, Wal ter:  Med,
cvet ni  prah, matič ni
mle ček, pro po lis  in
strup

Knji ga  je zaklad ni ca nasve tov  in  idej
za upo ra bo  medu  in  vseh osta lih pri -
del kov čebe lj ega  panja. Porab ni ki  vseh
sta ros ti  jih  vse  bolj ceni jo. Zlas ti  med
je zara di svo jih dra go ce nih hra nil nih
vred nos ti pos tal sko raj sim bol narav -
ne pre hra ne. Knji ga  nam raz kri je last -
nos ti  in zna čil nos ti raz lič nih  vrst  medu
ter nači na upo ra be.  Med  je  poleg  tega,
da  ga lah ko uži va mo  v hra ni  ter pija -
čah  zelo pri ro čen  in učin ko vit  tudi  v
koz me tič ne name ne. Cvet ni  prah  je
kon cen tri ra na narav na hra na.  Dobro
delu je pro ti sta ra nju  celic. Matič ni mle -
ček,  znan  tudi  pod ime nom gelé e roy -
a le,  je izključ na hra na čebe lje mati ce
od tre nut ka,  ko  se izle že  iz jaj če ca  pa
do kon ca nje ne ga življe nja.  Dobro
delu je  tudi  na člo veš ko  telo: izbolj šu -
je med ce lič no pre sno vo  in sploš no sta -
nje orga niz ma  ter pove ču je življenj sko
moč. Pro po lis varu je drob ne krv ne
žili ce, pove ču je jo učin ko vi tost vita mi -
na  C  in učin ko vi to umir ja jo raz lič na
vnet ja. Knji ga  nam postre že  še  z obi -
li co recep tov,  pri kate rih upo ra bi mo
med –  od kra ljev ske rižo te  vse  do
mede ne ga kola ča  z jane žem.

� Pri pra vi la:

Stan ka Ledi nek

28. februarja, polna
Luna (ščip), ob 17:30, dolži-
na dneva 11:07 

Feb ru ar/sve čan  

25. četrtek - Sergij

26. petek -  Andrej,

27. sobota - Gabrijel

28. nedelja - Roman

Marec/sušec

1. ponedeljek - Albin

2. torek  - Janja

3. sreda - Marin

Kole dar  imen

Luni ne  mene

Gledališče
Velenje  vabi  k
sodelovanju

Vele nje - Gledališče Vele-
nje pripravlja novo pro-
dukcijo in k sodelovanju
vabi mlade igralke in igral-
ce, predvsem srednješol-
ce.  Avdicija za pogumne
in radovedne bo v četrtek,
4. marca, ob 17 h v Mla-
dinskem centru  Velenje.

D dan na drsališču Šoštanj
V soboto, 27. februarja, bosta Lucky Luka in Občina Šoštanj pripravila na

tamkajšnjem drsališču D dan. Tako sta poimenovala prireditev in družabno
srečanje  občanov, »občinarjev« in lokalnih podjetnikov, s čimer bosta zaznamovala
še eno uspešno zimsko drsalno sezono v Šoštanju.

Prireditev, začeli jo bodo ob 10. uri, bodo popestrili s šolo drsanja za mlade
in mlade po srcu, popoldne bodo pripravili drsalni peteroboj, v katerem se bodo
udeleženci pomerili v petih različnih disciplinah, vrhunec prireditve pa bo
družabna šoštanjska zimska olimpijada. Organizatorja obljubljata obilo zabave,
olimpijskega duha na tekmovanju v različnih disciplinah ter pri izboru najboljšega
podjetnika, najboljšega občinarja, najbolj spretnega, najbolj navihanega …
udeleženca šoštanjske zimske olimpijade.

� tp 
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6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Iz policijske beležnice;  8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila;
Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav;
14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00
Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Četrta mreža – naš gost bo predsednik Držav-
nega zbora Pavel Gantar;  18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slove-
nije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00
Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današ-
nji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno;  15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj;
16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Rock
šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današ-
nji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje;
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu
Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansam-
bli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poro-
čila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 Zanimivosti;    9.30 Poročila; 10.00 Na svide-
nje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno;
15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport;
18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti;  9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poro-
čila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljud-
je; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša;
8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poroči-
la;  16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi;  18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SRE DA, 3. mar ca:

TOREK, 2. mar ca:

PONE DE LJEK, 1. mar ca:

NEDE LJA, 28. feb ru ar ja:

SOBO TA, 27. feb ru ar ja:

PETEK, 26. feb ru ar ja:

ČETR TEK, 25. feb ru ar ja:
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R A D I O  V E L E  N J E

ONES NA ŽE NOST ZRA KAONES NA ŽE NOST ZRA KA
V ted nu  od 15.  feb. 2010  do 21.  feb. 2010  niso pov preč ne dnev ne kon cen tra -
ci je  SO2, izmer je ne  v avto mat skih meril nih pos ta jah  na območ ju mest ne obči -
ne Vele nje, obči ne Šoš tanj  in obči ne Šmart no  ob  Paki, nik jer pre se ga le mej -
ne 24-ur ne kon cen tra ci je 125 mikro-g  SO2/ m3 zra ka.

MED OB ČIN SKA INŠPEK CI JA, REDAR STVO  IN VAR STVO OKO LJA
obde la va:  AMES,  d.  o.  o., Ljub lja na

MAK SI MAL NE  URNE KON CEN TRA CI JE  SO2
od 15.  feb. 2010  do 21.  feb. 2010

( v mikro -g  SO2/ m3 zra ka)
mej na vred nost: 350 mikro -g  SO2/ m3 zra ka
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ŠOŠTANJ TOPOLŠICA ZAVODNJE GRAŠKA
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VELENJE LOKOVICA -
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Nagrajenci nagradne križanke PENTLJA in objavljene v
tedniku Naš čas, 11. februarja 2010 so:

Marjetka Voglar, Kardeljev trg 3,  3320 Velenje, 
Martina Pirh, Arnače 36, 3320 Velenje, 
Neja Kubale, Ravne 15, 3325 Šoštanj.

Obvestila za prevzem nagrade dobijo nagrajenci po pošti. 

ZDRAVILNA MOČ DOTIKA
- Masaže – klasična masaža, masaža

refleksnih con na stopalu, indijska
masaža glave

- Ročna limfna drenaža – metoda za
regeneracijo celega telesa 

- Zobozdravstvene in implantološke storitve

VELASHAPE TERAPIJA -
učinkovito odstranjevanje
celulita in zmanjševanje

maščobnih oblog v samo 4
terapijah

Sistem VelaShape ponuja prvo pravo
rešitev pri odpravi celulita 
- omogoča neinvazivno medicinsko rešitev

za preoblikovanje telesa in
odstranjevanje celulita na bokih, nogah,
zadnjici, trebuhu, in nadlahteh

- VelaShape terapija je varna, učinkovita in
praktično neboleča metoda

- izboljša se struktura kože, zmanjša se
obseg na obdelovanem predelu telesa,
hkrati pa se izboljša tudi limfni pretok

- terapija se izvaja enkrat tedensko in ni
boleča ter nima nobenih negativnih
stranskih učinkov

- primerna je tako za moške kot ženske ter
mamice po porodu, saj koži na trebuhu
hitro povrne izgubljeni tonus in izboljša
videz strij

Samo ena ura na teden vas v štirih do šestih
tednih brez posebnih diet in telovadbe pripelje
do preoblikovane postave.
Dental Art, d.o.o., Razlagova ulica 10,
Celje
03 / 544 17 50
info@dentalart.si 

Rešitev križanke pošljite na naslov: Naš čas,
d. o. o., Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, s
pripisom »Nagradna križanka DENTAL ART«,
najkasneje do ponedeljka 8. marca. 
Nagrade: 1. nagrada: terapija "Vela Shape";
2. nagrada: delna masaža hrbta;
3. nagrada: refleksna masaža stopal.
Nagrajencem bodo potrdila o nagradi poslana
po pošti.

Nagradna križanka podjetja DENTAL ART



Ob 66. oblet ni ci pri ho da legen -
dar ne 14. divi zi je  na Šta jer sko,  nje -
nih  bojev  in nje nih nad člo veš kih
napo rov  ter  ob oblet ni ci Kaj uho ve
smr ti  je  bilo  tudi  letos  na  našem
območ ju prejš nji  teden  več slo ves -
nos ti. Pri pra vi li  so  jih Območ no
zdru že nje bor cev  za vred no te nar-
od noosvo bo dil ne ga  boja Vele nje   v
sode lo va nju sz kra jev ni mi bor čev -
ski mi orga ni za ci ja mi, Mla dim foru-
mom Soci al nih demo kra tov  in posa -
mez ni mi šola mi. 

V  petek  so  se nje ne mu spo mi nu  in
spo mi nu naj prej poklo ni li  pri spo -
me ni ku  v  Paki,  kjer  so pro sla vo  pri -
pra vi li čla ni kra jev ne orga ni za ci je
ZB  NOB Šalek-Go ri ca-Pa ka.  To
popold ne  je  bila slo ves nost  tudi  pri
osnov ni  šoli  v Cir kov cah,  kjer  so  za
pri re di tev pos kr be li čla ni kra jev ne
orga ni za ci je  ZB Ška le. Osred nji slo -
ves nos ti  pa  sta  bili  v sobo to  v Osreš -
kih  pečeh  v Rav nah  pri Šoš tanj  ter
pri Žleb ni ko vi doma či ji,  kjer  je  padel
Kaj uh.  Na  vseh slo ves nos tih  so
sode lo va li  tudi čla ni Šaleš ke konje -
ni ce,  ki  so  se 17. feb ru ar ja odpra vi -
li  na  pot  v Sed la r je vem  in sku paj  z
orga ni za tor ji  na  vseh spo min skih
obe lež jih polo ži li ven ce. Čla ni Mla -
de ga foru ma Soci al nih demo kra tov
pa  so  letos izved li  že dva naj sti Kaj -
uhov  pohod  iz  Lajš  do Žleb ni ka,  s
kate rim  na svoj stven  način obu ja jo
spo min  na veli ke ga pes ni ka  in leg-
en dar no divi zi jo. 

Vre me  konec ted na pri re dit vam
ni  bilo naklo nje no.  V doli ni  je deže-
va lo,  v hri bih sne ži lo.  Kljub hlad-
ne mu dne vu  se  je  v Osreš kih  pečeh
zbra lo veli ko lju di, ena ko  pri Žleb-
ni ko vi doma či ji.  Tedaj,  pred 66.  leti,
je  bilo veli ko veli ko  huje,  je  bilo sli -
ša ti mar si ka te re ga ude le žen ca.

Spo štuj mo
domo vi no

V Osreš kih  pečeh  je  ob  tem spo -
min skem dogod ku spre go vo ri la
Mar ja na Kot nik, doma čin ka, čla n-
i ca tam kaj šnje bor čev ske orga ni za -
ci je,  in  del svo je ga govo ra name ni -
la seda njem tre nut ku: »Vča sih tar na -
mo,  kako  nam  gre sla bo ... Kak šni
časi  so ... Tis ti,  ki  so izku si li,  kaj  je
voj na, pra vi jo,  da  nam  še niko li  ni
bilo  tako  dobro,  kot  nam  je  danes.
Samo kak šna sta ra  mati  še vzdih -
ne,  samo  da  je  mir. Mlaj ši gene ra -
ci ji  pa  je svo bo da  tako samo u mev -
na  kot julij sko son ce.   Kdo  pa  se
kdaj  ozre  k  temu spo me ni ku,  ko  se

pelje  mimo.  Kdo  med  nami  pa
sploh pomis li,  da  so  tudi  tu izkr va -
ve li fant je  za  to,  da lah ko  danes gov-
o ri mo slo ven sko,  da niko mur  ni tre-
ba raz miš lja ti,  kaj pome ni  brez mla-
dos ti  biti  mlad. 

Zato pred vsem mla dim pola gam
na  srce,  da  ne gle de  na  vse res ni ce
in neres ni ce,  ki  jih  je izplju ni la  na
dan demo kra ci ja, spo štu je te svo jo
domo vi no. Kaj ti rodi la  se  je  v  ranah,
bole či ni  in sol zah.  Tudi  za  našo
samo stoj no Slo ve ni jo  je  tekla  kri  in

samo  malo  več nestrp nos ti  in poli-
tič ne nespa me ti  bi  še  bilo potreb no,
pa  bi  bili  tudi neka te ri  med  nami
napi sa ni  na kak šnem spo me ni ku ...« 

Moral no -po li tič na
spre vr že nost
neka te rih

Bojan Kon tič, pred sed nik območ -
ne bor čev ske orga ni za ci je  in posla -
nec  v držav nem zbo ru,  je pouda ril,
da je šte vil na ude lež ba  dokaz,  da so
vred no te  NOB, vred no te,  za kate -
re  so umi ra li mla di fant je  in dekle -
ta,  še ved no  žive. » Danes  si tež ko
pred stav lja mo tis te  čase, tis te raz -
me re,  v kate rih  so  se  ti mla di ljud-
je odlo či li,  da pri de jo  na Šta jer sko,
da pomemb no pri spe va jo  k osvo-
bo dit vi domo vi ne,  čeprav  so  se
zave da li,  da svo bo de mogo če  ne
bodo  doča ka li.  Vsem  tem juna -
kom  gre zave za,  da  bomo  tudi  v
pri hod nje  spo što va li nji hov spo -
min.«  

Ošvrk nil  je  tudi neka te re,  ki  danes
žal želi jo  našo domo vi no spre me -
ni ti  v drža vo  afer  in korup ci je  ter
obso dil moral no-po li tič no spre vr -

že nost  neka te rih.

Člo vek,  ki  ve,  zakaj
se  bori,  ne odne ha 

Slo ves nos ti  v  Osreš kih  pečeh  in
pri Žleb ni ko vi doma či ji  se  je  tudi
letos ude le žil Alojz Dol ni čar, ude -
le že nec poho da Šti ri naj ste  in pred -
sed nik odbo ra skup nos ti bor cev  te
slav ne divi zi je.  V Osreš kih  pečeh  je
ganjen  in  s solz ni mi  očmi  med dru -

gim  dejal: »Zado vo ljen  sem,  da  mi
zdrav je  kljub sta ros ti  še toli ko dop-
u šča,  da pri dem  v  to doli no,  se sre -
čam  s tova ri ši,  se poklo nim spo -
mi nu pad lih  in  se  v ime nu 76  danes
še žive čih sobor cev zahva lim  vsem,
ki obu ja te  in ohra nja te  njen spo -
min. » Ko  je  šla  iz Suhor ja  v  Beli
Kra ji ni,  je šte la 1112 bor cev,  ko
smo pre ko ra či li Sot lo,  nas  je  bilo
1025. Bor be  so  se zače le  na Bohor-
ju  in  so tra ja le  tri ted ne,  iz dne va
v  dan,  iz  noči  v  noč … 

Ko  smo  na kon cu pri šli  do Mozir -
skih pla nin, Savinj skih  Alp,  nas  je
osta la  le  še polo vi ca.  Bili  smo  do
kra ja izčr pa ni.  Toda člo vek,  ki  ve,
zakaj  se  bori,  ne odne ha.  Na hit ro
smo  se mora li odpo či ti, opre mi ti,
pozdra vi ti  rane,  noge  smo ime li
zmrz nje ne, sne ga  je  bilo  več  kot
danes,  bil  je  hud  mraz,  - 25 sto pinj,
zato  smo ime li zmrz nje ne  noge.
Ko  smo  si  za  silo opo mo gli,  smo
spet lah ko zače li akci je. Veli ka
pomoč  je  bila  v  tem,  da  so  se mla-
di šta jer ski fant je  in dekle ta hit ro
vklju če va li  v  naše eno te,  tako  da
je  naša  Šti ri naj sta šte la apri la
mese ca  že toli ko   bork  in bor cev
kot 6. feb ru ar ja,  ko  je priš la  na Šta-

jer sko.  In  potem  smo zače li daja ti
Nem cem  hude udar ce …«

Kul tur ne  vred no te
vtka ne  v  našo
zgo do vi no  in  naše
pre ži vet je

K Žleb ni ko vi doma či ji  pa  je priš -
la  tudi obramb na minis tri ca Lju bi ca
Jelu šič.  V slav nost nem  govo ru  je
med dru gim deja la,  da  je  bila slo -
ven ska  kul tu ra ses tav ni  del naše ga
anti fa šis tič ne ga  boja  in par ti zan -
ske ga giba nja. 

”To  moč kul tu re, bor be ni  duh, pri -
prav lje nost mno gih kul tur ni kov, bod-
i si  da  so  to  bili pes ni ki, gle da lišč ni -
ki  glas be ni ki  ali dru gi ustvar jal ci,
moč  teh kul tur nih vred not  je vtka -
na  v  našo zgo do vi no  in  naše pre ži -
vet je. S  temi vred no ta mi  je pomem-
b no žive ti  tudi  danes,”  je pouda ri la
in  se spo mni la Kaj uho ve pes mi
Samo mili jon  nas  je. ”Pa  se  niso vda -
li,  čeprav  jih  je  bilo  samo mili jon.

Danes  nas  je  dva mili jo na. Izpo stav -
lje ni  smo  nekim dru gim tež kim raz -
me ram, ven dar  se  ne sme mo vda ti,
kot  se  niso vda li  v  času par ti zan -
ske ga giba nja, anti fa šis tič ne ga  boja.
Tudi  takrat,  ko  se  je zde lo nemo go -
če,  so vztra ja li  in  se pre bi ja li  naprej.
Neka te ri  so pre ži ve li, neka te ri  na
žalost  tudi pus ti li svo je življe nje  tu  in
še  v mno gih kra jih  naše  lepe slo ven -
ske zem lje.  Tega   ne sme mo poza -
bi ti  prav  danes,  ko  se mora mo rav -
no  tako spo pas ti  z gospo dar sko kri-
zo.  Ne sme mo  se vda ti.«

Spre go vo ri la  je  tudi  o  našem
obramb novar nost nem sis te mu  in

Slo ven ski voj ski  in pouda ri la,  da
mora  biti takš na,  ki  bo  v  sebi  trd no
nosi la vred no te,  iz kate rih  je zras la
samo stoj na, svo bod na  in kul tur na
Slo ve ni ja.

Zbra nim  je  na  srce polo ži la  tudi
moč, vztraj nost  in  pogum lju di,  ki
pri pa da jo  tudi Slo ven ski voj ski  in
so vrhun ski šport ni ki,  med nji mi
tudi olim pij ka  Petra Maj dič,  ki  se
kljub poškod bi  ni vda la,  ampak  se
je junaš ko bori la. »Žele li  bi,  da
naša druž ba raz ume,  da  se  ni
mogo če vese li ti  z naši mi šport ni -
ki  le  takrat,  ko dose ga jo zma ge.  Z
nji mi  je  tre ba  biti  tudi  takrat,  ko
jim  je  hudo,  ko  niso  na zma go -
val nih stop ni cah,  ko  so  na  poti  k
zma gi,  ali  takrat,  ko  ne zmo re jo
nare di ti vse ga,  kar  mi  od  njih pri -
ča ku je mo. Bodi mo  z nji mi, pod-
pi ra jmo  jih, veru j mo  vanje  in  ne

bodi mo  tako malen kost ni,  kot  so
bili neka te ri  v  teh  dneh  in zače li
postav lja ti vpra ša nja,  ali  je  prav,
da  tudi  Petra vlo ži toli ko svo je ga
pogu ma  in  moči  v veli ko, zla to,
zla to zma go,  ki  nam  jo  je pri ne -
sla;  da  bi  bilo mor da  prav,  da
odsto pi,  da  se umak ne  prej.  Ob
tem  sem začu ti la,  da obsta ja  dolo -
če na pove za nost  med tis ti mi pre-
vid ne ži  iz dru ge sve tov ne voj ne,
ki  so  rekli,  bolje  je,  da  se umak ne -
mo  in poča ka mo,  da vidi mo,  kako
se  bo kon ča lo;  da nek do  drug kon -
ča  naš  boj.  Teh,  ki  se vda ja jo  v uso-
do,  teh  ne more mo vide ti  v  našem

raz vo ju.  Vsi sku paj  mora mo spo -
što va ti spo min  na tis te,  ki  so pus -
ti li  tu svo je življe nje  in  se  niso  vda -
li. Bodi mo  jim hva lež ni  in gra di -
mo  za pri hod nost  vseh mla dih lju-
di.« 

Ob koncu slovesnosti je šoštan-
jski župan slavnostni govornici
podaril izvod Kajuhovih pesmi. 

� S.  Vovk
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Ne smemo se vdati 
Te besede je med drugim izrekla obrambna ministrica dr. Ljubica
Jelušič med slavnostnim govorom na proslavi pri Žlebnikovi
domačiji v spomin na Štirinajsto in pesnika Kajuha

Slavnostna govornica pri Žlebnikovi domačiji, obrambna

ministrica Ljubica Jelušič

Tat ja na Pod gor šek

Šen tilj, 11. feb ru ar ja - Društvo
podeželskih žena Šaleške doline
deluje sedem let in šteje več kot 140
članov iz občin Velenje, Šoštanj in
Šmartno ob Paki. Na skupščini
društva so doslej običajno ocenile
opravljeno delo v preteklem letu ter
sprejele okvirni delovni program za
tekočega v dvorani gasilskega doma

v Gaberkah, tokrat pa so to storile
v prostorih gasilskega doma v Šen-
tilju. 

Joži ca Rot nik, predsednica druš-
tva, je menila, da je bilo leto 2009
za društvo uspešno. Na predava-
njih, izobraževanju in usposablja-
nju so udeleženke nadgradile svoje
znanje o pripravi raznih jedi,  ure-
ditvi okolja in podobno. Da je bil
trud poplačan, med drugim dokazu-

jejo priznanja, ki so jih prejele neka-
tere članice društva za izdelke na
prireditvi Dobrote slovenskih kme-
tij. Zlato priznanje so prejele Zden-
ka Orozel za ajdov kruh z orehi,
Štefka Ločan za krofe in Jožica Špi-
tal za polnozrnat kruh in krhke rog-
ljiče. Srebrno Štefka Ločan za
medenjake, bronasto priznanje Mar-
tina Borovnik za krofe in poltrdi sir,
Suzana Kralj pa za krhke flancate.

Nekatere članice društva so pred-
stavile dobrote, ki jih pripravljajo v
svojih kuhinjah, na kmečki tržnici
v Velenju, 42 pa jih je sodelovalo
na živinorejski razstavi v Škalah.

Poleg izobraževanja in usposablja-
nja niso pozabile na druženje. Temu
so namenile strokovno ekskurzijo
v Čedad in kulturno prireditev.

Izobra že va nje, uspo sab lja nje  in

dru že nje osta ja jo pred -
nost ne nalo ge druš tva
v  tem  letu. Aktiv nos ti
so raz po re di le  na
sedem mese cev.  Poleg
delav ni ce  iz pro gra ma
Izobra že val ni izzi vi  na
pode že lju, kuhar ske ga
teča ja  in zdrav stve ne -
ga pre da va nja name ra -
va jo čla ni ce druš tva
tudi  letos sode lo va ti  na
Cvet lič nem sej mu  v
Vele nju,  na pri re dit vi
Dob ro te slo ven ske
kuhi nje,  Šmi he lo vem
sej mu  v Šoš ta nju  ter  na
vses lo ven skem sho du

kme tov  na Poni kvi. Dru že nje pri -
jet ne ga  s korist nim načr tu je jo  še  na
stro kov nem izle tu  v Avstri jo  ter  ob
ogle du kul tur ne pri re dit ve.

�

Izobra že va nje, uspo sab lja nje,
dru že nje
Druš tvo pode žel skih  žena Šaleš ka doli na  lani  zelo pri za dev no –  Tudi
letos »aktiv nih«  sedem mese cev

Naj ra je  se ude le žu je jo teča jev  in pre da vanj.

Marjana Kotnik

Alojz Dolničar

Župan Šoštanja Darko Menih in gospodar Alojz Trbovšek sta  na

Žlebnikovi domačiji, v kateri je na pustni torek leta 1944 padel

Karel Destovnik Kajuh, odkrila obnovljeno  spominsko ploščo.

V Ostreških pečeh so v
kulturnem programu sodelovali
Ravenska godba na pihala, MPZ
KUD Ravne, učenci tamkajšnje
podružnične šole, mladi
harmonikarji in recitatorji.
Pred Žlebnikovo domačijo pa
Moški pevski zbor Kajuh
Velenje, recitatorja z Osnovne
šole Šoštanj, v spomin na
Kajuha pa je nekaj pesmi
prebral tudi literat Ivo Stropnik.

Jahali so štiri dni



AVTOMOBILE, kmetijske stroje,
staro železo, razne peči brezplačno
odpeljemo. Golijan Miladin, s.p.,
Velenje. Gsm: 040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica Zaupanje
vam z veseljem najde sorodno osebo
za skupno življenje po ugdoni ceni, na
hiter, preprost in diskreten način. Tel.:
035726319
19 EVROV date, neomejeno moških
za skupno življenje na vseh starostnih
obdobjih z vse države spoznate. Za
mlajše ženske je stroritev brezplačna.
Gsm: 031/505-495
50 EVROV date, veliko žensk po
lastni izbiri z vseh delov države in
zamejstva spoznate. Dnevno tako
povežemo veliko ljudi, mnogo pa jih

že srečno živi v dvoje. Gsm: 031/836-
378

V CENTRU Šoštanja oddamo v bloku
stanovanje za delavce. Gsm:
040/551-647
V CENTRU Šoštanja oddamo
stanovanja primerna za delavce. Gsm:
031/387-207

ODJEMALEC silaže osa, rabljen 1
leto, ugodno prodam. Gsm: 041/239-
651
RABLJENI barvni tv evropa (50
kanalov) prodam za 150 evrov. Gsm:
040/576—218
HI-FI stojalo za komponente, ni iz
trgovinske prodaje, znamke Sony. 5
poljubno nastavljivih polic,sredinski
kanal za kable s ščetinasto zaščito,
osvetljeno. Masivno izdelano! Višina
cca. 2 metra, širina 50 cm.
Gsm: 041/692-995

KROMPIR, bel in rumen ter balirano
krmo, tudi silažne bale, prodam. Tel.:
03/5702-048, gsm: 031/523-748
VINO: refošk, merlot, rose, pinela in
zelen, prodam. Vinska klet (Čehovin
Bogdan – Štanjel) Velenje – Konovo.
Gsm: 031/749-671
JABOLČNIK, medenovec,
borovničevec in več vrst žganja
prodam. Gsm: 041/344-883. 
DOMAČE vino in kunce za nadaljnjo
rejo ugodno prodam. Gsm: 051/410-
968
SENO v kockah ter pšenico in ječmen
prodam. Tel.: 03/897-4933

TELICO sivko ali simentalko kupim.
Gsm: 041/570-248
PRAŠIČA, težkega 120 kg,
kremljenega z domačo krmo, prodam.
Gsm: 041/577-874
BURSKO kozo s tremi m. kozlički
prodam. Gsm: 031/553-743

ŽIVALI

PRIDELKI

RAZNO

ODDAM

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

DEŽUR NI telefon za pomoč alko-
holikom gsm: 031/443-365 (AA)

mali OGLASI
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Zdrav stve ni  dom Vele nje
OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni
zava ro van ci, obve šča mo  vas,  da  je  tel.:
112 rezer vi ra na  za služ bo nuj ne medi -
cin ske pomo či.  Na  to tele fon sko šte vil -
ko pokli či te  SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH,  ko  je zara di bolez ni  ali poškod be
ogro že no življe nje  in  je potreb no takoj -
šnje ukre pa nje eki pe  za nuj no medi cin -
sko  pomoč. Pogo vo re  na  tej šte vil ki sne-
ma mo.  Za infor ma ci je  v zve zi  z reše-
valno službo kličite na telefonsko
številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va 1.

Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na
recep te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob
nede ljah  in držav nih praz ni kih  je orga-
ni zi ran  odmor  za kosi lo  od 13.00  do
14.00, tele fon 898 -1880.

27. in 28. 2. – JERNEJ DOBELŠEK,
dr. dent. med.  (v dežurni zobni ambu-
lanti, ZD Velenje, Vodnikova 1, od 8.
do 12. ure).

Dežur ni vete ri nar –  gsm 031/688 -
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12.
ure.

Zobo zdrav ni ki:

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:

Lekar na  v Vele nju:

DEŽUR STVA

Uprav na eno ta Vele nje

Porok ni bilo.

Alojz Cilenšek, roj. 1928, Zabukovica
80 a; Ivan Tržan, roj. 1929, Velenje,
Jurčičeva c. 1; Marija Sovič, roj. 1921,
Ravne 8; Leopold Klovar, roj. 1935,
Celje, Dolharjeva ul. 6; Alojzij Pisanec,

roj. 1930, Velenje, Jurčičeva c. 5;
Štefanija Helena Sajovic, roj. 1922,
Celje, Zadobrovo 8; Terezija Pihler, roj.
1923, Žalec, Ulica heroja Staneta 6;
Frančiška Fürst, roj. 1928, Sp. Pobrežje
9; Rozalija Antloga, roj. 1934, Rožna ul.
9, Šempeter v Savinjski dolini; Franc
Zajc, roj. 1948, Ljubija 2 a, Mozirje;
Jožef Glušič, roj. 1932, Vrbje 76 a,
Žalec; Jožef Lipovšek, roj. 1943,
Velenje, Šaleška c. 2 b.

Poro ke:

Smr ti:

GIBA NJE PRE BI VAL STVA

ZAHVALA

Za vedno nas je zapustila naša draga

MARIJA POBEC
iz Šmartnega ob Paki

25. 9. 1913 – 19. 2. 2010

Iskrena zahvala vsem prijateljem in znancem, ki so nam v teh
žalostnih trenutkih stali ob strani ter jo pospremili na zadnjo pot.

Zahvaljujemo se tudi osebju Bolnišnice Topolšica, še posebej 
g. Stuparju, dr. med., ter župniku g. Napretu.

Vsi njeni

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin
bo večno ostal.

ZAHVALA

Umrla je

AMALIJA OGRAJENŠEK
1929 – 2010

Od ljube mame in stare mame smo se v družinskem krogu poslovili v
soboto, 20. februarja, na pokopališču v Podkraju.

Ob tej priložnosti se za izraženo sožalje in podarjene sveče lepo
zahvaljujemo našim sosedom, sodelavcem otrok iz Premogovnika

Velenje in Inove Velenje ter prijateljem in znancem pokojne mame.
S hvaležnostjo se  spominjamo osebja Bolnišnice Topolšica, posebej
primarija Janeza Polesa, dr. med.,  ki so naši mami lajšali in obenem

odločilno podaljšali trajanje njenega življenja.

Vsi njeni

Spomin… 
… edini, ki ostane močan
nad vsem,
edini cvet, ki ne ovene,
edini val, ki se ne razbije,
edina luč, ki ne ugasne.

ZAHVALA
Tiho in mirno, kakor je živela, se je v 89. letu starosti poslovila naša

draga mama, stara mama, prababica in sestra 

MARIJA SOVIČ
rojena Deberšek 

iz Raven pri Šoštanju
24. 11. 1921 – 17. 2. 2010

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, sodelavcem in
znancem, ki ste nam v težkih trenutkih slovesa stali ob strani, nam pomagali,
izrekli sožalja, darovali cvetje, sveče in za svete maše ter jo v velikem številu

pospremili na njeni zadnji poti. Posebna zahvala velja g. Petru Lazarju, dr. med., ki
je v zadnjih letih zavzeto spremljal njeno zdravje, ter Patronažni službi ZD

Velenje, še posebej sestrama Barbari in Maji, za zadnje mesece pomoči pri negi.
Hvaležni smo govornicama gospe Jožici Plešnik in gospe Marjani Kotnik za tople
in ganljive besede slovesa, gospodu kaplanu Tadeju Linasiju za obiske na domu ter

lep cerkven obred, cerkvenim in ravenskim pevcem za odpete žalostinke,
pihalnemu kvartetu, praporščakom ter Pogrebni službi Usar.

Hvala vsem, ki ste jo imeli radi in jo boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči: sin Tone in hči Olga z družinama ter sestri Ivanka in Štefka z družinama 

Odhoda najdražjih ni
moč preboleti,
v sebi resnici težko je
verjeti, 
celo ko resnica ti v
dlani leži, 
jo ves čas zanikaš, ker
bridko boli. 

ZAHVALA

IVAN TRŽAN
21. 12. 1929 – 16. 2. 2010

Hvala vsem, ki z lepo mislijo postojite ob njegovem grobu.

Vsi tvoji

Zdaj se spočij, 
izmučeno srce, 
zdaj se spočijte, 
zdelane roke. 
Zaprte so utrujene oči.
Le moja drobna lučka
še brli.

(S. Makarovič)
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VELENJE

tel.: 03/ 897 50 03
fax: 03/ 5869 263107,8 MHz

RADIORADIO
VELENJEVELENJEGG OO OO DD VV II BB RR AA TT II OO NN SSG O O D V I B R A T I O N S

Na{ ~as, d.o.o., Kidri~eva 2a, VelenjeNa{ ~as, d.o.o., Kidri~eva 2a, Velenje


